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TEST/1

13. Asafida verilenlerden hangisi sabit polinom
dedildir?

A0S  B)5'  C) J3+42 D)x E)o

14. P(x)=(a - 3)x2+(b+1)x -3

polinomu sabit polinom olduguna gére, 2a - b ifa-
desinin degeri kactir?

A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4

15. P(X):ax2~bx+3
3x2 +2x 1
bagintis1 bir sabit polinom olduguna gére, a+b
toplami kactir?

A)-15  B)-12 C)-9 D)-6 E)-3

16. P(¥)=(a - 2)x*+(b ~ 3)x+c -7

polinomu sifir polinomu ise a.c+b degeri kagtir?

A) 18 B) 17 ) 19 D) 23 E) 24

10-E 11-A 12D 13D 14-B 15E 16-B

POLINOMLAR POLINOMLAR
i. I P(x)=2x 9. P)=-8x3+5x2+2x7 — 1
il. Pxy=2x : ?
ifadesi bir polinom olduduna gére, m nin alabile- pohnomqnun hagkatsayist kagtir
. Px)= 1 cegdi kag farkh tam sayi degeri vardir?
Z 73 A5 B) 2 C)o D) 1 E) -3
W, Px)=x2+/2.
K=+ v2.x A5 B) 4 SE D2 - B1
V. Px)=x?
Yukarida verilenlerden hangisi veya hangileri poli-
nomdur?
AL B) I, 1, v C) v,V
Dy I, 1 E)LIV,V
10. P(x)=2x" - x®+5x2 — x+9
polinomunun terim sayisi kagtir?
8
2. Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi polinom P(x) =x% ~xM 4+ x™3 4. 2 A) 9 B) 8 67 D)6 E)S
dedgildir? . . . o R
fonksiyonu bir polinom olduguna gére, m nin ala-
bilecedi degerlerin toplami kagtir?
A) 54— 3x+0,2 B) x2+ L
X7 A) 25 B) 15 C)12 D)8 E)6
C) (V8+1)x-4 D) x12+1
E) (x?+2)2
11. P(x)=x5 - 7x3+4x+6
polinomunda x3 lil terimin katsayisi m, x5 Ii terimin
katsayisi n olduguna gore, m - n farki kagtir?
3. ; A) -8 B) -7 C)-6  D)-5 E)-4
I3 Y {3+{2
x| (@2 | ()
{3 18
P(x) =xm
X + s
X X fonksiyonu bir polinom olduguna gére, m nin ala-
] ” bilecegi degerlerin toplami kactir?
Pal X3 21
A) 39 B) 36 C) 30 D) 24 E) 15
Yukaridaki tabloda verilen badintilardan kag tanesi
polinomdur? 12. P{x)=2x% — 5x3+x — 1
Q(x) =3x5+4x2+x
A) 10 B)9 C)s Dy 7 E)6 R(x)=2x3 ~ 5x%+3x+4
polinomilar: i¢in asagida verilenlerden hangisi yan-
histur?
A) P(x} polinomunun derecesi 4 tdr.
am+20 B) Q) polinomunun_sabit terimi O dir.
4, P(x)=x3"3 - 3x+1 P(x)=x m C) R({x) polinomunun bag katsayst -5 tir.
ifadesi bir polinom olduguna gére, a nin alabilecegi fonksiyonu bir polinom olduguna gére, m nin ala- D) Dereceleri toplam 7 dir.
en kiicitk tam say1 dederi kagtir? bilecedi kag farkii tam say: degeri vardir? E) Q(x) polinomunun kat sayilan 3, 4 ve 1 dir.
A2 B) 3 C)4 D)5 E) 6 A) 10 B) 9 C)8 D)7 E) 6
) ) ) ) |1E 2D 3C 4B 5A 6C 7A 8C
Q SERISI 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI Q SERISi
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POLINOMLAR

D —-——— e

T/2

12
1. Asagida verilen polinomiardan hangisinin derecesi P(x) =x™1 +3x™3 _x + 5
Gir?
4 tur? polinomunun derecesi en cok kag olabilir?
4%4 - 205 B) x3 — x2
A) 1 5x ) X3~ Xe4+-3x+1 A) 4 B) 6 )7 D)9 £) 10 -
C) 7 x4-x3 D) 4x3+4x+4 '
E) x8+x
2. Polinom Polinomun | Polinomun | Polinomun P(x) polinomunun derecesi 5 olduguna gore, asagi-
Bag Katsayis| Sabit Terimil_Derecesi da verilenlerden hangisi yanhstir?
5x3-3x%+x-1 5 -1 3
2.
X2+ 4 4 0 3 A) der[P(-x)]=5 B) der[P(2x)]=5
x-6x3+x -6 0 5 C) der[P(x+3)]=5 D) der[P(®)]=7
4 4 4 0 E) der[P(x2+x)]=10
1 1
—5x+5 -5 5 1
Yukanda baz: polinomlar ve bu polinomiar hakkinda f=
bilgiler verilmistir.
Buna gdére, hangi satirda verilen bilgilerde hata :
yapiimigtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
P(x) polinomunun derecesi 3 olduguna gore,
der[P(x?)]+der[P(x%)] ifadesinin dederi kactir?
A) 15 B) 12 C)9 D) 8 E)6
3. P(x)=(a ~ 3)x5+(a+2)x3 - x2+3
polinomunun derecesi 3 olduguna gore, bas kat-
sayisi kaghir?
A)6 B) 5 C)4 D) 3 E)2
P(x) polinomunun derecesi 5, Q(x) polinomunun
derecesi 4 olduguna gore, asafida verilenlerden
hangisi yanlistir?
4, P(xy) =2x3y+4x2y* ~ 5x5+3xy
polinomunun derecesi kactir? A) der[P(x)+Q(x)]=5 B) der[P(x) - Q(x)]=5
C) der[P(x).Q(x)]=9 D) der[P(2x-1)+Q(x?3)]=8
A8 B) 6 C)5 D)4 E)2 E) der[P(-x)-+Q(x)]=1
e 10 -
Q SERISI 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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TEST / 2

9. der[———g(x)}=12 13. P(x) polinomunun derecesi n+3, Q(x) polinomunun
) derecesi 2n - 5 fir.
derP(x)] _ PO
der[Q(x)] Q_(xf polinomunun derecesi 4 olduguna gobre,

olduguna gére, P(x) polinomunun derecesi kagtir?

A) 18 B)16  ©C)12 D) 6 E) 4

10. der[P2(x).Q(x)] =11
der[P(x).Q(3)]=10
olduguna gére, der[P(x)+Q(x)] kagtir?

A) 12 B) 7 C)5 D) 4 E) 3

11. der[P(x) . Q(x)]=17

P |
der[Q(xJ 5

olduguna gore, der[P(-x?+4)] kagtir?

A) 6 B) 11 C) 17 D) 18 E) 22
12, der[P(x).Q(x)]=15

olduguna gobre, der[P(x)] in alabilecedi kag farkl

deger vardir?

A) 18 B) 16 C) 15 D) 14 E)12

P(x).Q(x) polinomunun derecesi kactir?

A) 10 B) 8 c) 7 D)5 E) 4

14. P(x) = (x3+x3)". (x2+4)5

polinomunun derecesi 28 olduguna gére, n kaghir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

15. der[P(x)]=der[Q(x)]+6

olduguna gére, P(x?).Q(x?) polinomunun derecesi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 20 B) 25 C) 32 D) 38 E) 41

16. (X2+2)0+ (X8 = B)N=xM+...+97

esitliginde x™ en biiylik dereceli terim olduguna
gbre, m+n toplami kagtir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 20 E) 24

|1c 2c 3B 4B 5E 6D 7C B8E

10-b  11-E  12-B  13-A 14-C 15D 16-C

Q SERISi
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POLINOMLAR

1. P{x)=x2+x

olduguna gore, P(-1) kagtir?

A) -3 B) -2 C)o D) 2

2. P(x)=2x+1
olduguna gére, P(2)+P(3) toplami kactir?

A) 13 B) 12 ©) 10 D) 8

3. Px)=(x® ~ 3x2+1)5
olduguna gore, P(1) kagtir?

A)-32 B)-18 C)-16 D)-2

4., P(x)=x2 - 2%+5

olduduna gére, P(J/3 +1) kagtr?

A3 B J3+4 C)6 D)7

E) 7

E) -1

E)8

Px+1)=3x-5

olduguna gore, P(2) kagtir?

A) 4 B) 3 C) -1 D) -2 E) -3
P(2x)=x% - 4x2+4

olduguna goére, P(6) kachtir?

A) -5 B) -3 C)-2 D) 4 E)7

P(2x+3)=x3 - 3x2+2x+5

polinomu veriliyor.

Buna gdre, agadida verilenlerden hangisi yanhstir?

A)
B)
C)
D)
E)

P(5) i bulmak icin x=1 alinz.
P{9) u bulmak igin x=3 aliriz.
P(-7) yi bulmak icin x=-5 alinz.
P(4) G bulmak igin x=1/2 aliriz.
P(6) yi bulmak icin x=4 aliriz.

P(8x - 1)=ax?+bx+c

olduguna gére, a+b-+c toplaminin egiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) P(-1)

BYP(O) C)P(1) DPER E)PE)

Q SERIsi
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9. P(x)=(a - 2)x@*"+ (b — 2)x5 - bx+3 13. P(3x - 1)=(2x+3).Q(x+2) ~ 3x+1
fonksiyonu ikinci dereceden bir polinom olduguna Q@B)=4 .
gore, P(2) kagtr? olduguna gére, P(2) kagtir?
A) -8 B) -5 C) -3 D)2 E)4 A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
14. Q(-1)=5 olmak iizere,
V) = 2x23 — BxyRdx —
10. P{=x,y) =2x2y® — 3xy2+4x — By+2 P2 —X)=(¢2 -x).Q() +3x - 1
olduguna gore, P(2,-1) ifadesinin dederi kagtir? olduguna gére, P(3) kagtir?
A) -3 B) -2 C) -1 D) 0 E)2 A6 By 4 03 D) -5 £ s
11. P(x) sabit polinom ve 15. P(x) polinom olmak (izere
P(3)+P(7)=12 X2 P{x)=(a+2)x*+4x3+x2+(a - 3)x
oiduguna gére, P(8) kagtir? olduguna gore, P(2) kactir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8 A) 31 B) 29 C) 24 D) 22 E) 21
16. P(x) polinom olmak (izere,
12. P(x) sabit polinom x2.P(x+1)=mx3+nx2+(m ~1)x-n+3
P@3)=2 olduguna gore, P(3) kactir?
olduguna gére, P(P(P(3))) kagtir?
A6 B)5 C) 4 D)3 E) 2
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
LLC 2B 3E 4D 5D 6-A 7E 8D 9-B 10-A 11-D 12-B 13-E 14-A 15-B 16-B
Q SERISi 13 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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TEST /4
1. P(x)=5x+7 P(x+3)=x2 - x+4
olduguna gdre, P(x+1) polinomu agagidakilerden olduguna gore, P(x) polinomu asagidakilerden
hangisidir? hangisidir?
A) Bx+7 B) 5x+8 C) 5x+12 A) X2~ 7x+16 B) x2 - 6x+13
D) 6x+8 E) 6x+12 C) x2 - 5x+10 D) 2 - 6x+16
E) x2 - 5x+13
2. P(x)=2x+3
olduguna gére, asagida verilen esitliklerden han- ( s
gisi yanhistir? P(x - 1)=x*~x

A) P{x+1)=2x+5

) P(2x)=4x+3

C) P(=x+3)=-2x+9
D) P@Bx+2)=6x+7

E) P(-3x+5)=-6x+10

3. P(x) =33+ x2+X

olduguna gére, P(x®) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) XB+x5+x3 B) x%+x8+x3
C) %5458 D) x8+x3+x2

E) x%+x5+x

4, P()=3x+1

oiduguna gbre, P(2x) polinomunun P(x) tiirinden
egitl agagidakilerden hangisidir?

olduguna gbre, P(x) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

P(x3)=x3 - 3x6+4x3 - 3

olduguna gobre, P(x} polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) X3 - 3x%+4x -3
C)x®-2x2-x-3

B) x3 - 3x2+4x — 1
D) x8 — 3x2+x — 1
E) X8 — 3x3+4x ~ 1

P(x,y) =x3y2+xy3 — 2xy+3x2

olduguna gére, P(x, —x) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) 2P(x)+3 B) 2P(x)-1 A) X8 - x* - Bx? B) X5 ~ x*— 5x2
C) 2P(x)+2 D) 2P(x)+1 C) x3+x4 - x2 D) x5 — x4+5x2
E) 2P(x) -2 E) x5+x4-+x2
Q SERIS 14
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TEST /4

9. P(x)=x2+2 13. P(x)=(a - 5)x3+3x2+(2b+3)x ~ 4
olduguna gore, P(P(x)) polinomu asagidakilerden Q(x)=(a - c)x2+5x+d - 3
hangisidir?

A) x*+2x2+6
C) x*+4x2+6

B) x*+4x2+4
D) x3+4x
E) X2 +4x+6

10. P(x+3)=x2+3x+4

olduguna gore, P(3x-1) polinomu asadidakilerden
hangisidir?

A) 9x2 — 15x+8
C) 9x2 - 24x+16

B) x2+33x+21
D) 9x2 - 51x+74
E) 9x2 - 33x+32

11. P(3X — 4)=6x+1
olduguna gére, P(x-1)+P(2x) ifadesinin esiti asag:-
dakilerden hangisidir?
C) tix+14
E) 21x+8

A) 6x+16 B) 5x+8

D) 13x+7

12. P(x-1)=x?
olduguna gdre, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) P(x)=(x+1)2
) P(2x)=(2x+2)?

B) P(x+1)=(x+2)2
D) P(2x+1)=(2x+2)2
E) P(-x+1)=(-x+2)2

polinomlar birbirine esit olduduna gére, a.c+b.d
ifadesinin dederi kactir?

A) 11 B) 9 c)6 D) 3 E) 2
14. P(x)=(x+2)2+3

Q(x)=x% - ax+b -1

P(x)=Q(x)

olduguna gore, a+b toplami kachir?

A) 12 B) 8 C)6 D)4 E)2

15. P(x)=(-a+2)x®+5x% - 3
Q(x)=3x3+(a - b)x®+c
Px)=Q(x)
olduguna gore, a+b ~ ¢ ifadesinin degeri kacgtir?

A) -8 B) -7 C) -6 D) -5 E) -4

16. PX)=(a- 1)x®+2x + b -3
Qx)=(c ~ 3)x3+2x2+(d — 1)x-+1
P(2x)=Q(3x)
olduguna gore, 4a ~ 3d+b ifadesinin degeri kactir?

A) 13 B) 15 ) 17 D) 19 E) 22

I - 2E 3B 4B 5A 6E 7A 8D

°-C 10-A 11-A 12.C 13-B 14D 15-E 16D

Q SERisi
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POLiNOMLAR

TEST/5

POLINOMLAR TEST /5
1. P(x)=2x5+3x% - 2x3+5x - 4 I. P(x) polinomunun katsayilar toplami P(1) dir. 9.

polinomu igin
I. Kat sayllar toplami 243 - 2+5 ~ 4=4 tir.
Il. Gift dereceli terimlerinin kat sayilan toplamt

ll. P(x+2) polinomunun katsayilar toplami
P(1+2)=P(3) tOr.

i, P(=x+5) polinomunun katsayilar toplarm
P(1+5)=P(4) tlr.

Px)=x% - 5x2+4x+1

olduguna gére, P(x+1) polinomunun katsayilar
toplami kactir?

13. P{x+1)=x2+x+m - 3

P(x+2) polinomunun katsayilar toplami 9 olduguna
gore, m kachir?

3-4=-1 dir. . : A) -5 B) -3 C) -1 D)2 E)4 A) 10 B)9 c)7 D) 6 E) 4
Iil. Tek dereceli terimlerinin kat saylan toplam V. P(1 - 3x) polmomu’nun katsayilar toplam
5 D+5=5 iir P(1 - 8.1)=P(-2) dir.
' - . V. P{(2x+4) polinomunun katsayilar toplaru
Yukaridaki verilen ifadelerden hangisi veya hangi- o
leri dogrudur? P(2.1+4)=P(6) dur.
Yukaridaki verilen yargilardan kag tanesi dogrudur?
Al B) I ve lll C)lvell
D) It ve I B) L ivell A1 B) 2 03 D)4 E)5
10. Px)=3x3+2x2+x+1 14. P(x ~ 1)=x2 - 3x+4
olduguna gére, P(-x) polinomunun katsayilar olduguna goére, P(3x+2) polinomunun katsayilar
toplami kactir? toplami kagtir?
A) -4 B) -3 C) -2 D) ~1 E)O A) 22 B) 18 C) 15 D) 12 E) 10
2 P(x)=5x* - 3x3+4x? - 6 P(2x)=2x* - 3x-+4
polinomunun katsayilar toplami kagtir? polinomunun katsayilar toplami kactir?
A O B) 1 Cc)2 D) 3 A) 6 B) 4 C)3 D)0 E) -1
11. P(x ~ 2)=x3 — 3x2+4x 15. P{x.y)=x2y — 2xy+y — 1
olduguna gére, P(x) polinomunun katsayilar olduguna gére, P(x+1, y - 1) polinomunun katsa-
toplami kactir? yilar toplami kactir?
3 P(X)=(3x@ — 4x2+2x — 2)105 Pl - 3x)=2x% - x+5 A) 37 B) 12 c) 10 D)6 E)3 Ay-14  B)-6  C)-4 D)-3  E)-1
polinomunun katsaytlar toplami kagir? polinomunun katsayilar toplam kactir?
A) -2105 B) -1 oo D) 1 E) 2105 A) 15 B) 12 C)9 D)6 E)3
12. P(x+2)=2x2 - x 16. Plx— 1, y+1)=x2y — 2xy243xy - x-+4
oldujuna gére, P(x) polinomunun katsayilar olduguna gbre, P(x,y - 1) polinomunun katsayiar
toplami kagtir? toplami kactir?
4, P(x)=(x® — 3x2+2)%0, (x2 — 2x+1) P(x,y)=3x?y — 4xy2+2xy - 5x+8
. kachr? polinomunun katsayilar toplami kagtir?
polinomunun katsayilar toplami kagti A 15 B) 9 o D) 2 E) 1 A -14 B) -12 ) -10 D) -9 £) -7
A0 B) 1 C) 260 D) 340 020 E) 360 A)2 B)3 C)4 D)6 E) 18
Ii-E 2-A 3B 4A 5E 6C 7D 8C 9B 10D 11-B 12C 13D 14A 15E 16-B
16 - . . ,
Q SERISI. 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI Q SERIS] 17 10 SINTF MATEMATIK SORIT RANKAST



POLINOMLAR
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TEST/6

1. P)=x3+x3-a+4 I. P(x) polinomunun kat sayilar toplami P(1) dir.
polinomunun derecesi 6 olduguna gére, sabit terimi . P(x) polinomunun tek dereceli terimierinin kat
kagtir? sayilar toplami EQ_)_‘%?EQZQ dir.

lll. P(x} polinomunun ¢iit dereceli terimlerinin kat
A) -9 B) -6 C) -5 D) -2 E)4 - ’
Py +P(~1) .
sayilar toplami ————-= dir.
yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?
A)l B) H cyu
Dylvell E)L lvelll
2. P(x+1)=3%% - 4@+x - m
polinomunun sabit terimi 5 olduguna gére,
P(-3x+5) polinomunun sabit terimi kagtir?
A) 18 B) 15 C) 13 D)7 E) 4 P(1)=17
P(-1)=9
olduguna gore, P(x) polinomunun cift dereceli te-
rimlerinin katsayilar toplamt kagtir?
A) 26 B) 13 C)12 D)8 E)4

3 P(x® - 1)=3x5~ (2 - m)x3+3

P(x) polinomunun sabit terimi ~1 olduguna gére,
m kactir?
P(x)=(x7 — x5-+x7)12
A) -5 B) -4 C) -3 D) -2 E) -1 (x)=( )
polinomunun c¢ift dereceli terimlerinin katsayilari
toplami kagtir?
A) 28 B) 24 C)2 D) 1 E)o
4, PX)=x2+2x~ 3

P(x~2) polinomunun sabit terimi a, P(2x) polinomu-
nun kat sayilar toplami b olduguna gére, a+b
toplamu kagtir?

A) 10 B) 8 C)6 D)3 E) 2

. PO)=(4x8+x ~ 3)7

polinémunun tek dereceli terimlerinin katsayilan
toplami kagtir? :

A) 212 B) 2° C) 28 D) 28 E) 25

18
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POLINO TEST /6
4 A B
9. a- 1)~ (b - 3)x=ax - c+4 . SRR AN
. .u.( P x 13 P-4 x-2 x+2
egitligi her x gergek sayisi icin saglandigina gore, . .
b-+c toplami kaghr? olduguna gére, A kagt;r?
A) 2 B) 3 os D)6 £ 8 A) 2 B) 1 C) 0 D) -1 E) -2
10. Q(x) bir polinom ’ 3 ~1 A B
4. = + —
B+ax? - b=(x+1).Q(x) - 3x+4 2x*+x~8 2x+3 x-1
olduguna gore, a — b kaghir? olduguna gbre, A+2B kagtir?
A) 8 B)7 C)4 D)2 E) 1 A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
11. P i i -x+2 A B C
(X) bir polinom 15. 3 e
X=x X x-1 x+1
. 2¢24+mx — 4=(x — 2) P(x)+6
olduguna gére, m kagtir? olduguna gore, B kactir?
A) 10 B) 8 C)4 D) 2 E) 1 _3 - 1 3
) A) B) -1 C) - D)= E)3
2 2 2
12. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak fizere
=3 3 2 —
P(x)=x3 - 3x2+2x -~ 1 ve 16 —5x—1= A N Bx+C
Px ~ 1)=(x ~ 2).Q(x+1) - m+2 : x3-1 x=1 x24+x+1
olduguna gére, m kagtir? olduguna gore, 2A+C kactir?
Ay -2 B) -1 C)3 D) 4 E)5 A) -5 B) ~4 C)-3 D) -2 E) -1
l . 2B 3A 4E 5E 6B 7D 8D 9D 10-A 11-E 12.C 13.B 14B 15-C  16-A
Q SERisi 19 10 SINIE MATEMATIZ CARIT RANIZACT
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POLINOMLAR
1. Px)=x2 - x P(x - 2)+P(x+2)=4x+8
Qx)=3x+1 olduguna gore, P(3) kachir?

olduguna gére, P(x)+Q(x} polinomu asagidakiler-
den hangisidir?

A) X2+2x+1 B) x2+3x
C) x2+4x+1 D) x2 - 2x+1
E) x3+2x ~ 1
P(x)=x? — X

olduguna gore, P(2x)+P(2+x) polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 5x24+2x+1
C) 5x2+x+2

B) 5x24x ~ 2
D) 3x2+x -2
E) 3x2+x - 1

P(x)=x2 — 3x-+1
Q) =-x+3

olduguna gore, 2P(x) ~ 3Q(x) polinomu agagidaki-
lerden hangisidir?

A) X2~ 2x+7 B) x? - 4x+13
C)2x?-9x~5 D)2x?-3x -7
E) 2x2—3x - 5
P(x)=x® ~2x — 1

Qx)=2x+3

olduguna gére, P(-x)+Q(x) polinomu agagidakiler-
den hangisidir?

A) x2+2
C) x2+3x+1

B) x2+4x+2
D) x2 - 4%-+1
E) x2+5x+1

20

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

P{2x)+P(x+1)=9x+1

olduguna gbére, P(x) polinomu agagidakilerden
hangisidir?

A) 3x+2
C)3x-1

B) 3x+1
D) 4x+2
E) 4x —~ 1

Px+1)+P(x—1)=6x2 + 4x~ 2

olduguna gbére, P(x) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x2+2x ~ 4
C) 2x2+4x - 4

B) 3x2+2x ~ 3
D) 5x2+2x — 3
E) 4x2+2x - 3

P(x) ikinci dereceden bir polinomdur.
P(x+1) - P(x)=6x+5
olduguna gore, P(4) - P(1) kactir?

A) 26 B) 35 C) 38 D) 45

POLINOMLAR

carpiminda xS li terimin katsayisi kagtir?

A4 BB C) 12 D) 18 E) 20

TEST /7
9. P(x)=3x+1 13. P(x).P(2x).P(3x)=48x3

Q(x)=-2x+4 clduguna goére, P(3} ~ P(-1) ifadesinin degeri kag-
olduguna gore, P(x).Q(x) polinomu asagtdakilerden tir? ‘
hangisidir?

A) 3 B) 4 )5 D) 6 E)8
A) 3x24+-5x+4 B) —6x2+10x+4
C) —6x2+10x - 4 D) -6x2+12x+4 14.
E) 6x2 — 10x — 1
B Cc
ABCD ve CEFG dikdérigen, |AB|=|EF|
: AD|=(2x+ E|=x - =
10. P(X)=2x+3 |AD|=(2x+3) br, |DE[=x ~ 1 br, |EC|=x+1 br
. . olduguna goére, tarali bolgenin alani asagidakiler-
olduguna gore, P?(x) polinomu agadidakilerden . den hangisidir?
hangisidir?
A) 2x2+4x B) 2x2+3x+1
A) 4x+6 B) 2:2+6x+9 C) 2x2+6x D) 2x2+4x+1
C) 4x2+6x+3 D) 4x?+12x+9 E) 2x2+2x+3
E) 4x2+6x+9
15. A E x+1D
G
11. P(x)=x2 -5 v —

Q) =3x-+2 ABCD ve AEFG kare, |BC|=(2x+3) br, |ED|=(x-+1) br
olduguna gére, P(x).Q(-x)+x* - 3 polinomu agag:- olduguna gére, tarali bélgenin alam agagidakiler-
dakilerden hangisidir? den hangisi ile ifade edilir?

2 2 2
A) 3x3+3x2 - 15x+13 B) ~3x3+x2+13x - 15 A) 4x2+3 B) 2x*+8x+5 C) 3x*+8x+13
D) 32— x+4 E) 3x2+8x+5
C) -3x3+2x2+15x - 10 D) -3x%+3x2+15x ~ 13
E) —3x3+2x2+15x — 12
16. A D
B - i C X+2
iE
P R~ K
- x+1
F 3x-1 G
Dikdortgenler prizmasinda, |DK|=x+2 br, |GK|=x+1 br,
|FG|=3x = 1 br olduguna gore, dikdortgenler priz-
12. (8x* — 2x8+4x — 1).(x3 ~ 3x2+4x)

masinin hacmi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 3C+6x2+4 - 1
C) 3x3+4+-5x2 - 4% — 1

B) 3x3+8x2+3x ~ 2
D) 3x3+6x2 ~ 2
E) 3x3+4x2+2x

D-A 2C 3D 4B 5D 6C 7-A B8E

9-B

10-D

11-D  12-D 13-E 14-A 15-E 16-B

0 CEpict
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1. P(x) | 2x-1
_ X+2
3

Yukaridaki bdlme iglemine gére, P(x) polinomu
asagidakilerden hangisidir?

A) 2+3x -1
C) 23+2x ~ 1

B) 2x2+3x+1
D) 2x2+x -2
E) 2x2+3x - 2

2. Bir P(x) polinomunun x2+x ile bélimiinden elde
edilen béliim 3%, ve kalan 4 oldujuna gére, P(x)
polinomu asagidakilerden hangisidir?

A) 3x3+3x2+4
C) 3x3+3x2

B) 3x3+2x2+4
D) 3x3+2x2 - 4
E) 3x3+2x2 - 8

3. P(x)=2x® - x24+2x — 3

olduguna gére, (x+2) ile bélindiiginde elde edilen
bolim agagidakilerden hangisidir?

A) 252~ 4x+17 B) 2x2- 5x-+12
C) 2x%- 5x+3 D) 2x2 — 6x+12
E) 22 4x+8
4, P(x)=x8 — 2xB+83x%+x — 1

olduguna gére, (x2+1) ile bélindiiginde elde edi-
len bdlim agagidakilerden hangisidir?

A) 8- 3x*+6x2+6
C) 58— 2x4+5x2 - 6
E) X6~ 3x*+6x2~ 6

B) x6 - 3x* - 4x2+4

D) x6 - 3x¥+5x2- 5

P(x)=(2x - 1)2

polinomunun x+1 ile bélimiinden elde edilen
bolim ile kalanin toplami asagidakilerden hangi-
sidir?

C) 4x+1
E) 4x-8

A) 4x2+8 B) 4x+2

D) 4x+9

P(x)y=x® — 2x5-4+-x5+x3

polinomunun (x* ~ 1) ile béliimiinden elde edilen
boliim ile kalanin toplami asagidakilerden hangi-
sidir?

A) x5+2x8 ~x2 -2 B) x5+x% ~2x2 - 2
C) x5+2x3 ~ 4x2+2x D) x5+x3 — 4x2+4x
E) x5+x3 - 2x2+2x

P(x)=(x? - 3x+2).Q(x) +x+1

polinomunun (x- 1) ile béliminden elde edilen bo-
lGm ile kalanin toplam agagidakilerden hangisidir?

A) (x-2).Q(x) B) (x-2).Q(x)+3
0) (x-2).Q(x)+1 D) (x-2) (x~1).Q(x) +1
E) (x-2)(x-1).Q(x)—1

P(x) | xe-2x2
R Qx)
3X-Tx+5

Yukandaki bolme isleminde verilenlere gére, P(x)
polinomunun x? - 2x ile bélimiinden elde edilen bo-
1iim ve kalan polinomunun toplami agagidakilerden
hangisidir?

A) (- 2%).Q(x)+3
C) (x-2).Q(x)+8

B) (X2~ 2x).Q(x)+8
D) x.Q(x)+3
E) x.Q(x) —x+8

* POLINOMLAR

Q SERIisI
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TEST/8

9. P(x) polinomunun x®+1 ile bdliminden elde edilen
bolim Q(x) ve kalan 2x+3 tdr.

Buna gore, P(x) polinomunun x+1 ile bolimiinden
elde edilen boliim ile kalanin toplami agagidakiler-
den hangisidir?

A) 02— x+1).Q(x)+3 B) (X%~ x+1).Q(x)+2
) (3~ 1).Q(x)+2 D) (x-1).Q(x)+3
E) (@ - x+1).Q(x)+1

10. P | x-3 Q)| x+2
) ax R(X)

2 3
Bolme iglemieri veriliyor.

Buna gobre, P(x) polinomunun x? - x - 6 ile bélimin-
den kalan asagidakilerden hangisidir?

A) R(x) B) (x2- x - 6).R(x)
D) 3x~7

C)x2-x-6
Eyx-2

1. X3 = 3x2+4x—1 x—1
. . xe+ax+b-1

[o]

Yukaridaki bolme islemine gore 3a.c+b ifadesinin
degeri kactir?

A) -2 B) -3 C)6 D)9 E) 12

12. PEx)| PX)

m-1

n

Yukaridaki béime igleminde P(x), ll.dereceden bir
polinom olduguna gore, m kagtir?

A1 B) 2 C) 3 D)7 E) 15

13. Asagida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) P(x) in x-3 ile boliminden kalan P(8) tir.

B) P(x+5) in x-3 ile bolimiinden kalan P(8) dir.
C) P(2x-+1) in x-3 ile bdlumiinden kalan P(7) dir.
D) P(3x) in x-3 ile bélaminden kalan P(6) dir.

E) P(x2+x) in x-3 ile boliminden kalan P(12) dir.

14. P(x) polinomunun x-2 ile bdliiminden kalan 3 ol-
duguna gore, 2P(x)+5 polinomunun x-2 ile bd-
limiinden kalan kactir?

A)9 B) 11 o) 12

15. P(x) polinomunun x+2 ile béliimiinden kalan 3 ol-
duguna gore, [P(x)]2+2P(x) polinomunun x+2 ile
boéliiminden kalan kactir?

A5 B) 6 C)9 D) 12 E) 15

16. P(x) polinomunun x-2 ile béliimiinden kalan 3, x-3
ile béliimiinden kalan 5 olduguna gére, P(2)+2P(3)
toplami kagtir?

A5 B) 10 C) 13 D) 14 E) 15

|1B 2A 3B 4E 5C 6D 7B B8E

9-A  10-D 11-B 12-E 13-D 14-B 15E 16-C

Q SERIst
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T/9

1. P(x)=x2 — 3x

polinomunun x+5 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 10 B) 15 C) 25 D) 30 E) 40

2. P)=(xZ - 4)x+(x2 — 1) (x2+4)
polinomunun (x - 1) ile bélimiinden kalan kaghir?
A) -5 B) -3 C)-2

D)7 E) 8

3. P{x)=x? — x*+3x2

polinomunun (x - /2) ile béliimiinden kalan kagtir?

5. P(x)=(x? - 4x - 5).Q(x) — 3x+4

polinomunun (x - 5) ile béliimiinden kalan kaghr?

A)-15  B)-13  C)-11 D) -5 E) -3

6. P(x)=x® - x2+2x+a

polinomunun (x - 1) ile bélimiinden kalan m, x - 2
ile boliimiinden kalan n olduguna gére, m - n fark
kactir?

A) -8 B) -6 C) -4 D) 4 E)6

7. ntam sayi olmak {izere,
P(x)= (X — 2)2"1 4+ (3X — 2)"+{~x+2)2 - 5

polinomunun (x - 1) ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 14 E) 18
A) ~1 B) -2 C) -3 D) -4 E) -5
4. P(x)==X12 — 2x%+x6 — 1 8. P =(a+2)x*+(a+1)x%~ (b ~ 2)x2+ (b+3)x
polinomunun (x—3x/5) ile béliminden kalan kac- Plx)=P(X)
tir? polinomunun (x - 1) ile bélGmiinden kalan kagtir?
A)3 B) 7 C) 15 D) 35 E) 37 A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
Q SERESI 2

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

* POLINO

TEST /9

9. (X+3)P(x)=2x% — mx+3

olduguna gére, P(x) polinomunun (x+3) ile béli-
miinden kalan kactir?

A) =7 B) -6 C) -5 D) ~4 E) -3
10. (x = 2Px)=x3 - (m - 1)x2+mx - 2

olduguna gore, P(x) in x ~ 2 ile bdlimiinden kalan

kactir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
11. P(x)=xB0+X79+x78 4, +x+1

polinomunun (x - 1) ile bliminden kalan kagtir?

A) -80 B) -79 C) 80 D) 81 E) 82

12. P(x) polinomunun x——;— ile balimiinden kalan % dir.

Buna gore,

PPP.-..P(x)]1]

18 tane

polinomunun x-% ile bélimiinden kalan kagtr?

13. Px,y)=(x+y — 5)2+3x+3y — 1

polinomunun x+y - 3 ile bdlimiinden kalan kagtir?

A) 12 B) 10 c)9 D)8 E)7

14. P(x)=x2+mx+4

polinomunun (x+1) ile béiminden kalan a, (x - 3) ile
bolimiinden kalan b dir.

b=3—la
2

olduguna gére, m kactir?

A) -1 B) -2 C) -3

15. P(x)=x3+x2 - mx+n

polinomunun (x+2){x+1) carpimina tam béline-
bildigine gbre, 2m - n ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B) 4 c)8 D) 12 E) 16

16. ikinci dereceden P(x) polinomu x — 2, x - 3 ve x+1 ile

bélindidlnde kalanlar sirasiyla -1, 1, 5 oluyor.
Buna gbre, P(x) in x+4 ile boliminden kalan

kacgtir?
A) 2—18- B) 519— C)~12— D1 B2 A) 29 B) 24 C) 18 D) 12 E) 8
|1E 2B 3C 4A 5C 6B 7D 8D OoC 10A 11D 12C 134 14E 15D 16A
) Q SERISi 25 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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1. I P(x+1)=x? polinomunun x+3 ile bdliminden
kalan P(-3+1)=(-3)? dir.

. P(x+1)=x?ise P(x) polinomunun x+3 ile bélimin-
den kalan P(-3)=P({—4+1)=(-4)2 dir.

M. P(x+1)=x% polinomunun x-3 ile bdlimiinden
kalan P(3+1)=32 dir.

V. P{x+1)=x?ise P(x) polinomunun x — 3 ile blimiin-
den kalan P(3)=P(2+1)=22 dir.

Yukarida verilenlerden hangisi veya hangileri

dogrudur?
Al livelll B)L,llvelV C) i, Hive IV
D) Tvelil B, 1, llfve IV
2. P@3x~1)

£
polinomunun 2x+6 ile bolimiinden kalan asagida- [

kilerden hangisine esittir?

A) P(-10) B)P(-8) C)P(-6) D)P(-4)

3. P(85x+82)=3x2 — 4x+5

polinomunun x+3 ile béliminden kalan kagtir?

A) 8 B).17 C) 32 D) 44 E) 47

4, P{x-1)=x3 ~ x2+3x

polinomunun x+2 ile béliminden kalan kagtir?

A)-26 B)-24 C)-22 D)-20 E)-18

E)P2) &

P(x-1)=x3 - x2+3x

olduguna gore, P(x) in x+2 ile bdliimiinden kalan
kactir?

A)-5 B) -4 C)-3 D3 B2

P(x+2)=x% - x+4

olduguna gére, P(2x — 1) polinomunun x - 3 ile b6-
limiinden kalan kactir?

A) 10 B) 8 C)7 D)5 E) 2

P(2x-%)=x2—3x+1

olduguna gore, P(x+1) polinomunun x+% ile
bélimiinden kalan kactir?

N-3  B-3 02 D B

[+ Y

P(x) polinomunun x — 2 ile bolimiinden kalan 3 oldu-
guna gore,

P(x — 1)+P(-x+5)+3.P(2x — 4)
polinomunun (x - 3) ile bdliim{inden kalan kagtir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 17 E) 20

TEST/ 10 POLINOMLAR

Q SERISi
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9.  P(2x- 1) polinomunun x+3 ile béliminden kalan 2,
P(-x+2) polinomunun x+1 ile bélimiinden kalan ~3

o P(3)
olduguna gbére, — =" orani kactir?
g g P7) ¢

A)-3 B)~-Z— C)—-z— D)-1 B -+

10. P(x~1) polinomunun (x+2) ile bdliminden kalan —1

P(2x+3) polinomunun (x-1) ile béiiminden kalan 3
tlir.

Q(x)=kP(x - 4) -~ 3.P(3x+2)+x2 — x

Q(x) polinomu (x - 1) ile tam béllinebildigine gére,
k kactir?

A) -2 B) -3

11. P(x8 — 1)=3x24 — x184.2x12

olduguna gore, P(x) polinomunun x+1 ile bo-
liimiinden kalan kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 2 E)3

12. Q(x+3) polinomunun (- x+4) ile balaminden kalan 3
tlr.
Px-1) — Q(8x+1)=x2+3

olduguna gore, P(-x+3) polinomunun x - 2 ile bélii-
minden kalan kacgtir?

A) 15 B) 13 C) 10 D)7 E)6

13. x+2).Px - 1)=x - (M+1)x+4

olduguna goére, P(x - 1) polinomunun x+2 ile bé-
lamiinden kalan kagtir?

A) 12 B) 10 C)8 D)5 E) 4

14. PX)=2Q(x) - 3

Q(x) polinomunun x - 3 ile bolimiinden kalan 4 ol-
duguna gdre, P(x) polinomunun x ~ 3 ile béliimin-
den kalan kachir?

A) 6 Bs5  C4 D) 3 E) 1
P(X—1) -
15. —————Q(x+2)_x X+1

bagintis veriliyor.

Q(x) polinomunun x-1 ile boéliminden kalan 3
olduguna gore, P(x) polinomunun x+2 ile bolimiin-
den kalan kactir?

A) 13 B) 10 c)9 D) 6 E) 2

P(x+3) >
16. -——-——Q(X_Q)-x +X

bagintisi veriliyor.

Q(x+5) polinomunun x+3 ile b&liminden kalan 2
olduguna gére, P(2x - 3) polinomunun x ~ 5 ile bé-
lamiinden kalan kactir?

A) 42 B) 40 C) 38 D) 24 E) 20

|1E 2A 3D 4E 5A 6A 7B 8C

9-C 10-E 11-C 12C 13-B 14B 15C 16-B

Q SERIsi
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TEST /11

1.

P(x)=x5 — x*+x

polinomunun x2 - 2 ile béliminden kalan asagida-
kilerden hangisidir?

Px)==2x5 - x*+mx® ~ nx2

polinomunun x® - 1 ile bdliimiinden kalan 3x2 - x+5
olduguna gbre, m-+n toplami kacgtir?

A) 4x-3 B) 5x— 4 C) 5x-2 A5 B) 4 C)3 D2 B
D) 6x ~ 4 E) 6x—2
0 Px)=x*+x2
. P(x)=x25 — 3x154.2x10
) X polinomunun (x2 - 3x) ile bélimiinden kalan asag-
polinomunun (x5+2) ile bélimiinden kalan kagtir? dakilerden hangisidir?
A) -32 B) 24 Cc)8 D)6 E)O A) 30x B) 27x C) 18x D) 9x E) 6x
3 P(x)=mx3 ~ nx2+3%
. P(x)=x - 3x24+4x72
) X +ax=- 5 polinomunun (x2+x) ile tam béliinebildigine gore,
polinomunun (x'2+1) ile balimiinden kalan kactir? m-+n toplam kaghr?
A) -11 B) ~9 C)-8 D) -6 E) ~4 A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) ~1
Px)=(x® - x+2)3+3(x® - 2x)?
4, P{x)=x?4 — 2x18+4x2 — 1 e
polinomunun (x® - x) ile b&limiinden kalan asadi-
polinomunun x® - /2 ile bélimiinden kalan agagi- dakilerden hangisidir?
dakilerden hangisidir?
A) 3x2-3 B) 3x?+8 C) ~2x+8
A)x2+6 B)x2+8 C)x2+31 D)x®-1 E)x®-16 D) -3x2+8 E) -3x+8
g 28 :
Q SERIS] 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

POLINOMLAR TEST /11
9. P(x)={x3+x).Q(x) +x2+x - 3 13. PX)=1+X+x2+x3+., . +x75
olmak dzere, P(x) polinomunun x?>+1 ile béliimiin- polinomunun x*~ 1 ile béliimiinden kalan agagida-
den kalan kactir? kilerden hangisidir? .
A) x~5 B)2x -2 C)x-3 A) 38x+38 B)19x+19 C)75x D)x+2 E)O
D)2x-3 E)x-4
14. P(x) =x384+x37 + 5364 4x20
10. P(x)=x3 - 2x2+x polinomunun x2+x ile balimiinden kalan asagida-
polinomunun x®- x+1 ile béliminden kalan agagi- kilerden hangisidir?
dakilerden hangisidir?
A) —x B) ~x+1 C) x D) x+1 E) x-1
A) -x+1 B) -x+2 C) -2x-1
D) ~2x+2 E)x~2
5. P ) =x0 x5 x3 xS
polinomunun x2 - 1 ile béliminden kalan asadida-
11. P(x)=x8 kilerden hangisidir?
polinomunun x2 ~ x+2 ile béliminden kalan asag-
dakilerden hangisidir? A) 2x+43 B) 2x+44 C) 2x+45
D) 2x+4 E) 2x - 46
A) -8x+21 B) —5x+12 C) -7x+14
D) -8x-12 E) -8x - 14
16. P(x)=x19!
polinomunun x2+2 ile béliimiinden kalan asagida-
12. P(x)=(x'8 - 1)(x'2+1) kilerden hangisidir?
polinomunun x2+x+1 ile bélimiinden kalan agagi- .
dakilerden hangisidir? A) %_ B) 2™ 4 )2
ool ‘
A) -4 B) -2 Cyo D) 1 Ey 3 D) =~ E) V2
B 2E 3A 4D 5B 6A 7C 8B 9E 10-A 11-E 12-C 13-A 14A 15B 16-E{

O cepici

o0
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POLINOMLAR

LT T e e

TEST/ 12

1. P(x)=x3 — 2x2+3x+1

polinomunun (x - 1)? ile bélimiinden kalan asagt-
dakilerden hangisidir?

A)x+1 B)2x+2 C)2x-2 D)2x+1 E)3x-1

2. P(x)=x% ~ ax2+bx— 2

polinomunun (x+1)2 ile tam bélindigine gore,
a+b toplami kactir?

A) -5 B) -4 C) -3 D) -2 E) -1
3. P(X)=2x2+mx-+n

polinomunun (x - 3)2 ile tam béliindiigiine gére, m

kaetir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) -12 E) -6
4, P(x)=x* - ax2+b

polinomunun (x®+2x+1) ile tam béliinebildigine
gdre, b kagtir?

A) 1 B) 2 )3 D) 4 E)5

P(x) polinomunun (x+3).(x~4) carpimi ile hol{-
miinden kalan 4x-1 olduduna gére, x+3 ile bo-
limiinden kalan kagtir?

A) -3 B)-5  C)-7 D)-10 . E)-13

P(x) polinomunun x? - x - 6 ile béliimiinden kalan
2x - 5 olduguna gore, x - 3 ile béliimiinden kalan
kagtir?

A) 11 B) 5 C)3 D) 2 E) 1

P(x) polinomunun x3+1 ile bélimiinden kalan
x®- 3x+2 olduduna gére, x2— x+1 ile bélimiinden
kalan asagidakilerden hangisidir?

A) -3x+2 B) —2x+1

D)-x-2

C) x+1
E)-x-5

P(x) polinomunun (x -~ 1)? ile béliimiinden kalan
3x%- 4x+1 olduduna gére, (x — 1)2 ile bélimiinden
kalan agagidakilerden hangisidir?

A) 8x - 1 B) 2x — 1 C)2x-2

D) 3x+1 E) 6x -3

Q SERISI
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POLINOMLAR TEST /12 ’
9. P(x) polinomunun (x-2)3 ile béliminden kalan 13. P(x) polinomunun x+2 ve x - 3 ile bélimiinden
3x2-4x+5 olduguna gore, x2- 4x+4 ile bélimiin- kalanlar sirasiyla 3 ve 5 olduguna gore, (x+2)(x - 3)
den kalan asafidakilerden hangisidir? carpimi ile boliimiinden kalan asagidakilerden
hangisidir? )
A)8x-5 B) 8x -7 C)12x-7
D) 12x+5 E)10x -4 Ay 219 g X7 o) 2x+12
5 3 5
D) x—-14 E) X+23
5 5
. . . 14. P(x) polinomunun (x+5) ile béliminden kalan -14
10. P(x) polinomunun x%-1 ile bdiimiinden kalan (x+2) ile bliminden kalan — 5 tir.
x3 - 2x2+3 olduguna gére, x+1 ile béliiminden B gore, P(x) polinomunun x2+7x+10 ile
kalan asadidakilerden hangisidir? una )
sad g bélaminden kalan asagidakilerden hangisidir?
A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)0
A) 2x -1 B) 4x+6 C) 3x-+1
D) 5x -2 E)3x-4
15. P(x+1) polinomunun x-1 ile bdliminden kalan 5,
11. P{x) polinomunun x2-9 ile bdlimiinden kalan P(x - 2) polinomunun x — 3 ile bolimdnden kalan 3 tlir.
;th-*-ri olduguna gére, x+3 ile béliiminden kalan Buna gére, P(x) polinomunun x2 - 3x+2 ile béli-
agur: miinden kalan asadidakilerden hangisidir?
A) 10 B)8 Q7 D)6 B)5 A) 3x -1 B) 2x+1 C) x+2
Dy2x-4 E) x+3
16. P(2x-1) polinomunun (x-2) ile bdliimiinden kalan
12. P(x) polinomunun x* -9 ile boliiminden kalan 10, P(~x+3) polinomunun (x - 1) ile bélimiinden
x3+2x2-3x+2 olduguna gbre, x2+3 ile béliimiinden kalan 7 olduguna gére, P(x) polinomunun x?-5x+6
kalan asadidakilerden hangisidir? ile boltiminden kalan asagidakilerden hangisidir?
A)3x-2 B) -5x+4 C) -5x+2 A) 4x -1 B) x5 C) 3x+1
D) -6x -4 E)-6x-7 D) 2x+4 E)yx-2
Ll-D 2C 3D 4A 5E 6E 7B 8C 9B 10E 11-A 12D 13-A 14C 15B 16-C
L) 1M CINITE MATEMATIZ CADIT I ANIZACT



POLINOMLAR
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TEST /13

1.

4,

P(x)=—2x3+mx-+n

polinomunun (x? - x+1) ile bélimiinden kalan (4x - 1)
olduduna gére, P(3x - 4) polinomunun (x - 2) ile bd-
limiinden kalan kactir?

A)-16 B) -13 C)-11

P(x} polinomunun {x+3) ile bdllimiinden kalan 13,
(x+4) ile béliminden kalan 17 dir.

Buna gdre, P(x+1) polinomunun x2+9x+20 ile
bélimiinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A) -Bx -2 B) -3x+5 C) —4x+3
D) —4x+1 E)-4x-3

P(x)=x" - 2x"84+3x"7

polinomunun %2 - x+1 ile bdliminden kalan asagi-
dakilerden hangisidir?

A) ~2x+1 B) —~2x+2 C)2x~1

D) 2x+2 E) -3x+2

P(x) polinomunun x*-4 ile béliminden kalan
~2x+32 olduguna gore, x+ V2 ile bélimiinden
kalan asagidakilerden hangisidir?

A2 B2 22  D)3v2  E)52

|

32

5. P(2x+3) polinomunun (x+2) ile bélimiinden kalan
-3, Q(x ~ 1) polinomunun x - 3 ile bélimiinden
kalan 2 olduguna gére, P(x+2) - x.Q(3x+11) polino-
munun (x-+3) ile bélimiinden kalan kachr?

A) 2 B) 3 C)6 D)7 . E)9

6. P(x) polinomunun x - 3 ile béliimanden katan 7, Qx)
polinomunun x+1 ile béliminden kalan 3 tiir.

Buna gbre, P[Q(2x+3)] polinomunun x+2 ile béli-
miinden kalan kaghir?

A) -1 B)3 C)e6 D)7 E)9

7. P(x) polinomunun 2x2 — x — 3 ile bliminden kalan
2x ~ 5, 3x2+5x ~ 2 ile bdliminden kalan 3x-+1 dir.

Buna gore, P(x) polinomunun 2x2+x-6 ile boli-
miinden kalan asagidakilerden hangisidir?

A) 3x +11 B) 3x -2 ) 6x —23

4 5 7
D) 5x - 11 E) 6x +21
7 7

8. o s
P(x)=x3" +x5"

nm e Z* ve P(x) bir polinom olduguna gére, n+m
toplami en cok kaghir?

A) 32 B) 30 C) 18 D) 12 E)6

0O SFRIS]
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POLINOMLAR

TEST /13

9. P(x?)=(a+2)x7+(b - 3):x5+a.b
P(x) bir polinom olduduna gére, P(7) kagtir?

A) -3 B) -4

10. P(x)=x* - 4x3+-6x2 - 4x+7
olduguna gére, P(vV3 +1) ifadesinin degeri kaghr?

A5 B) 6 C)9

11. P(x) Ggtinch dereceden bir polinomdur.

P(x), (x~2), (x-3) ve (x—4) ile tam balindigiine gore,
P(6)

??3) orani kactir?
1 1 5
A) — B) — C) — 2 E)5
)5 )2 )14 D) )

12. P(x) ikinci dereceden bir polinom olmak (izere
P(22)=P(24)=0 ve
P(23)=k.P(25)
olduguna gbre, k kactir?

A)—% B-7 00 D1 B3

13. P(x) polinomunun x2 - 1 ile béliimiinden kalan 3x - 2
olduguna gore, P2(x) polinomunun x+1 ile béli-
miinden kalan kactir? .

A) -5 B) ~1 C) 15 D) 20 E) 25

14, P -2)=x3+mx - 1 polinomu veritiyor.

P(x ~ 1) polinomunun x ~ 1 ile bélimiinden kalan 9
olduguna gdre, P(x-+3) polinomunun (x - 2m) ile bé-
lGmiinden kalan kactir?

A)350 B)349 C)248 D)179  E) 165

15. Bagkatsayist 3 olan ikinci dereceden P(x) polinomunun
x ~ 1 ile bolimiinden kalan 6 dir.

P(x+2) polinomunun x+3 ile béliimiinden kalan 4
olduguna gore, P(x) polinomunun x+2 ile balimiin-
den kalan kactir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E)17

16. (x~1), (x-2) ve (x-3) ficiinc dereceden bir P(x) poli-
nomunun garpanlandir.

P(x) polinomunun (x+1) ile bélimiinden kalan 4
olduguna gére, P(x+1) polinomunun baskatsayis
kactir?

A)—% B)-—;- C)——;— D) 1 E)

N | ot

EC 2E 3A 4E 5B 6D 7-C 8B

0 ornict

10-E  11-A 12-A 13-E 14B 15-A 16B
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST/1
1 P(x) :5x$+3x“‘2+1 P(x) polinomunun sabit terimi -5, Q(x) polinomunun

bagintist bir polinom olduguna gére, n kaghr?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2. P()=x2+3x-1
Qx)=-2x2+2x+3

olduguna gore, P(x)-Q(x) polinomu asagidakiler-
den hangisidir?

A) -x2+5x+2 B) x2+x+4 C) x2-5x-2
D) 3x2+x~4 E) 3x%+x+4
3. P(x)=x3-3x2+4x-3
O(x)=x2-3x+4

olduguna gore, P(x).Q{-x) arpiminda x* lii terimin
kat sayist kactir?

A -1 B) 0 C) 8 D) 13 E) 17

4, P(x) polinomunun Q(x) polinomu ile bélimiinden
elde edilen bélim 3x-6 ve kalan 2x+1 olduguna
gbre, P(x) in x-2 ile balimiinden elde edilen kalan
kaghr?

A3 B)5 C)7 D)9 E) 11

kat sayilar toplami 4 tir.
P(x)—(x+1).Q(x)=3x+5
P(1)

olduguna gdre, 21—(67 oram kagtr?
5 5 8 9 5

- - C)-—= D) - = E) - =~
A-7 B) 8 ) -3 -2 ) 5
P(x) sabit polinom,

P(2)=3

olduguna gére, P(P(2)) kagtir?
A) 15 B) 12 )9 D) 6 E) 3

P(x)=x3-3x2+ax~5

olduguna gbére, P(x) polinomunun g¢arpanlarindan
birisinin (x+1) olmasi igin a kac olmahdi?

A) -11 B) -9 C) -7 D)9 E) 11

P()=(x2+x~1)7. (3x3~x2~x)3

polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayiari
toplami kactir?

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /1

9.

10.

11.

12,

(x2-2%) . P(x) =x3-+ax+b

olduguna gore, P(x) polinomunun x-3 ile béliimiin-
den kalan kactir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Bag katsayist 3 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu
(x+3) ve (x-2) ile tam bdliinlyor.

Buna gore, P(x+2) polinomunun sabit terimi kagtir?

A) -18 B) -6 C)0 D)6 E) 18

P(x) bir polinom
P(x=5)+P(x~4)+P(x~3) +....+ P(x+4) + P(x+5) =22x~11

olduguna gore, P(2x~3) polinomunun (x-g] ile -

boliiminden kalan kagtir?

A) 1 B)3 C)s D)7 E)9

P(x) polinomunun x-2 ile bodliminden kalan 3, Q{x)
polinomunun x-2 ile bélGminden kalan 4 tiir.

Buna gére, P(x).Q(x) polinomunun x-2 ile béli-
miinden kalan kactir?

13. P{x—1)=(x3+x-3)7
Q(x) = (x+x5)°

olduguna gore, P(x+1).Q(2x~5) polinomunun dere-
cesi kactir?

A) 29 B) 31 C) 35 D) 39 E) 41

14. P(2x~1)=x2+2x+3
olduguna gore, P(5) kagtir?

A) 43 B) 39 C) 37 D) 27 E) 18

15. P(x) polinomunun x ile béliminden kalan 1, (x-1)
ile béliminden kalan (~1), (x+1) ile bélimiinden
kalan 5 olduguna gore, (x®~x) ile béliimiinden kalan
agagidakilerden hangisidir?

A) x2-3x-1 B) x2+3x+1

D) x2-1

C) x2-3x+1
E) x2+1

16. P (x) =251 241423

polinomunun x2+1 ile bélimiinden kalan asagida-
kilerden hangisidir?

A) -3 B) -2 C)o D) 1 E)2

i0-c 11-B 12D 13-E 14E 15C 16D

A) 5 B) 7 C) 10 D) 12 E) 14
A)-15  B)-14 C)-13 D)18  E)14
E-E 2-D 3-A 4.B 5-C 6-E 7-B 8-C 9-A
P — e pg——————l SR B ey 1o

PP
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

A e I R T T

TEST /2

1. P polinomu Q(x) polinomuna béliindiglinde bélim
B(x) kalan x3+1 dir.

B(x) polinomunun derecesi 2 olduguna gore, P(x)
polinomunun derecesi en az kag olabilir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

2. P(x)=x16-x'2+3x8
polinomunun x2 -2 péliimiinden kalan kactir?
A) 14 B) 16 C) 18

D) 20 E) 22

3. P(x}=x3+x2+ax+a—6
polinomu x-1 ile tam bolintiyor.

Buna goére, P(x) polinomunun x+a ile béliimiinden
kalan kactir?

A) -12 B) ~14 C)~16 D) -18 E) -20
4. P(x—1)+P{x+1)=2x2+6x

olduguna gore, P(x) polinomu asagidakilerden han-

gisidir?

A) P(x)=x2+3x-2
C) P(x)=x2+3x

B) P(x)=x?+3x~1
D) P(x)=x2+3x+1
E) P(x)=x24+3x+2

11D

m
18

Kaf

d

P(x) polinomunun x2~1 ile béliimiinden kalan 2x+3
olduguna gbre, x+1 ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

P(x) polinomunun (x®+x-2) ile b&limiinden kalan
{(~2x+1), (x®+3x+2) ile bolimiinden kalan (~4x-+1) dir.

Buna gdre, P(x) polinomunun (x2-1) ile b&liimiin-
den kalan asagidakilerden hangisidir?

A)-x-2 B)-x-1 C)-3x+2 D)x-1 E)x-2

P(x)=x%7+2x21-5x'6+2

polinomunun x3+x ile bbliminden kalan asagida-
kilerden hangisidir?

A) ~5x2-x-2 B) ~5x2-3x+2
D) -5x?43x+2

C) -5x2-x+2
E) ~5x2+x+2

_]3(2)(—~4)_ = X2 —~X+4

Q(x +1)
Q(x+3) polinomunun x+5 ile béliimiinden kalan 3
olduguna gore, P(-3x-1) polinomunun x-3 ile boli-
miinden kalan kacgtir?

A) 30 B) 33 C) 36 D) 48 E) 51

Q SERIst
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /2

9. Bas katsayisi pozitif olan P(x) polinomu igin, '
P(x—1).P(2x+8)=8x2+(m-1)x~15

Buna géi‘e, P(-1) asagidakilerden hangisi olabilir?

A) -4 B) -5 C) -6 D) -7 E) -8
10. P(x) polinomunun derecesi 4 olduguna gore,
der[P3(2x~1)]
ifadesinin degeri kagtir?
A) 7 B) 9 c) 10 D) 12 E) 15

11. P(x) polinomunun sabit terimi -3, x+2 ile balimiinden
kalan 5 tir.

PIP(x)+1]=2x2-ax+3a+2

olduguna gébre, a kagtir?

A) 3 B) 2 C) 1 D)0 E) -1

12.  ikinci dereceden bir P(x) polinomu igin.

P(-4)=P(3)=0
- . P(2)
olduguna gore, _.P(1) orani kagtir?
6 1 3 6
A)— B) = C)-— D) -= e
) z ) ) : ) 5 E) =

13. P(x) polinomu Q(x) polinomuna bolindiginde béliim
B(x), kalan x*~x2 dir.

Q(x) ve B(x) po-ﬁnomlarmm dereceleri esit oldugu-
na gore, P(x) in derecesi en az kag¢ olabilir?

A1 B) 10 C)9 D) 8 E)7

14. P(2x-1) in sabit terimi 8, P(x+3) iin x+6 ile bold-
miinden kalan -4 olduguna gére, P(x~2) polinomu-
nun tek dereceli terimlerinin katsayilari toplami
kactir?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4 E)6

15. P(x,y)=x3+3x2y+3xy2+y3+5
olduguna gore, P(W— 5,5) kactir?

A) 2 B) 9 Cy1i2 D) 15 E)17
16. P()=(a-3)x+2a

polinomu sabit polinom olduguna gore, P(~-1) kac-

tir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

E»C 2D 3A 4B 5A 6E 7E 8D

9-B 10-D 11-C 12-B 13-B 14-E 15-C 16-D

Q SERIsi
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERD

I e T T T

T/3

1. P(X)=(x3+x2+x)18

polinomunun tek dereceli terimlerinin katsayilari
toplami kagtir?

318 4 18 _ 18
+ B)3 1 C)3-—

A)
2 2 2

D)3%+1 E)3°-1

2. P(x)=2x3-x24+3x

’ Polinomu 2x+2 ile boliindigdiinde elde edilen bblim
ile kalanin toplami asagidakilerden hangisidir?

3x
A)x2+—£—3 B)x2-3x-3 C)x2-3x +3
3x 3x
Dyx2-=243 2 =27
) > E)x >3

3. npozitif tam say! olmak tizere,

P(x) = (x® ~x)? - (x® +2)3 + x ~1

polinomunun derecesi en az kagtir?

A8 B)7 C)6 D)5 E) 4

4. (®-2x2+3x~1) . (2~ 4x+3)

carpiminda x3 14 terimin katsayisi kagtir?

A) 16 B) 14 c) 12 D) 11 E)5

P(x) = (x2+3x)4~ (x~3)"+4

P(x~4) polinomunun katsayilar toplami -32 oldugu-
na gore, P(-n) kactir?

A) -2 B) -3 C)-4 D) -5 E) -6

P(x) = (x2—x)2+5x3+x2~x

polinomunun (x2+x) ile bélimiinden kalan agagida-
kilerden hangisidir?

A) —4x B) -x C) 2x D) 4x E) 6x
P(x)=x3+3x?+3x+4
olduguna gore, P(%—ﬂ kactir?
A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
P(2X - 5) 2
T x?_Bx-2
Qx+3)+x X x

Q(x+2) polinomunun x~1 ile béliimiinden kalan 3
olduguna gére, P(-3x+1) polinomunun x-2 ile béli-
miinden kalan kacghir?

A) -6 B) -4 C) -2 D) 4 E)6

Q SERIiSi
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10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

iAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /3

9. Bir P(x) polinomunun x2+x+1 ile bdliminden elde
edilen bélim 2x+1 ve kalan x+3 tdr.

Buna gore, P(x) polinomu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) P)=23+2x2-4x+4
B) P(x)=2x3+3x2-4x+4
C) P(x)=2x3+3x2+3x+4
D) P(x)=2x3+2x2+3x+4
E) P(X)=2x3+3x2+4x+4

10. P(x) polinomunun x-3 ile bdlimdnden kalan 3 tiir.

Buna gobre, P[P(x)] polinomunun x-3 ile bdlimiin-
den kalan kagtir?

A) 3 B) 6 C)9 D) 15

11. Bé§inci dereceden bir P(x) polinomu x* ile tam béliine-
bilmekte ve (x*-2) ile bélimiinden kalan 4x-6 dir.

Buna gore, P(2x-1) in (x-1) ile béliimiinden kalan

E) 27 (3

13. Ugiincii dereceden bir P(x) polinomu x2-3x+1 polino-
mu ile tam béldnlyor.

P(x) in x2+1 ile bdlimiinden kalan 15x+6 olduguna
gore, P(x) polinomu asadidakilerden hangisidir?

A) 2x3-x2-13x+5 B) 2x3-11x24+17%x-5
C) 23-11x2+17x+5 D) 2 +11x2-17x-5
E) 2x3-11x2~17x-5

14. P(x,y)=(2xy?-2xy—-2x2y)™*!
polinomunun katsayilar toplami 64 olduguna goére,
m kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

15. P(x) polinomunun (x~1) ile bdliminden kalan -3, Q(x)
polinomunun (x-1} ile bdlimiinden kalan 2 dir.
Buna gore, 2P(x)~x.Q(x) polinomunun (x-1) ile bo-
liimiinden kalan kactir?

kactir?
A) -4 B) -6 C)-8 D) -10 E) -12
A) -5 B) -4 C) -3 D) ~1 E)1
16. P(x)=x2-3x
12, P(x) =3x28-x'4+3x2-4 olduguna gére, P(2x+1) polinomu agagidakilerden
polinomunun x2+x+1 ile bdliminden kalan asagi- hangisidir?
dakilerden hangisidir?
A) 4x2—10%-2 B) 4x2—2x+4 C) 4x2+10x—2
A)x-2 B)x-3 C)x-4 D)x-5 E)x-6 D) 4x2+10x+4 E) 4x2-2x-2
E—B 22E 3C 4B 5D 6D 7B 8A 9E 10-A 11-D 12E 13-B 14D 15-C 16-E
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TEST /4

1. P(x2+x)=3x2+3x+12
olduguna gére, P(~2) kachr?

A) -6 B) -3 C)o D) 3 E) 6

2. P(x)=x2~1
Q) =P(P(x)+1
olduguna gore, Q(2) kactir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

3.  Bas katsayisi negatif olan bir P(x) polinomu icin,
P(x-1) . P(x+1)=4x2~12x+5
olduguna gore, P(-1) kachr?

A5 B) 4 03 D) 1 E) -1

4.  P{-x+3) polinomunun x+2 ile bdliiminden kalan 5 tir.
Q)=P(x)+(P(x)?

olduguna gére, Q(2x~1) polinomunun x-3 ile bé;
limiinden kalan kactir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

P{x)=x%+3x%-ax?+3

polinomunun carpanlarindan birisi x+3 olduduna
gore, a kaghr?

A9 B)3 o)1 D)

P(x)=x2+3x

olduguna gore, P(x+1)~-P(x~1) ifadesinin esiti asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 4x+2 B) 4x+4 C) 4x+6

D) 4x+8 E) 4x+10

P(-2x+1)=x2+x-2

olduguna gére, P(x-3) polinomunun x+4 ile béld-
miinden kalan kachir?

A) 28 B) 18 C)9 D) 4 E) -2

Q(x) polinomunun {x+2) ile bélimianden kalan -1 dir.
P(Q) +2)=Q(x). (x+5) +x2-x

olduguna gore, P(x+4) polinomunun x+3 ile boli-
miinden kalan kactir?

A) -6 B) -3 C)3 D)6 E)9
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9. P(x) polinomunun (x2-3) ile boliminde balim Q(x)
kalan (2x-5) fir.

Q(x-2) polinomunun (x-3) ile bélimiinden kalan
(—2) olduguna gore, P(2x+3) polinomunun (x+1) ile
boéliimiinden kalan kagtir?

A) -9 B) -7 C) 1 D) 3 E)5

10. P(x)=2x3-5x2+x+2
Q(x)=x5+8x%~x

olduguna gébre, P(xz).(l(x:*)--[P(xs)]2 polinomunun
derecesi kactir?

A) 21 B) 24 C) 27 D) 29 E) 30

(PATD

Kant

{

1. P(x)=ax3~(b-2)x2+3x+5

polinomunun c¢arpanlarindan biri x2+1 olduguna
gore, a.b garpimi kactir?

A) -1 B) -3 C) -9 D) -12 E) -15

12, P{x,y)=x3y~x2+5y+3

olduguna gore, P(x+1,y~2) polinomunun katsayilar
toplami kagtir?

A)-17 B)-16 C)-15

D)-14  E)-13

13. P(x2+x+1)=38x2+3x+5
olduduna gore, P(x) polinomunun kat sayilar topla-
mi kactir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
14. Px+2)=x3+6x2+12x+5

olduguna gére, P(¥/4) kagtr?

A) 1 B) 3 0) 4 D) 6 E) 7

15. P{x)=(a+5)x"~(b—3)x*+ (3~C)x+d-2

polinomu sifir polinomu olduguna gore, a.b-c.d
ifadesinin degeri kactir?

A) -21 B) -9 C)-5 D) 9 E) 21

16. P(x) polinomunun derecesi Q(x) polinomunun dere-
cesinden 3 fazladir.

P(x?).Q3(x) polinomunun derecesi 26 olduguna go-
re, P(x) polinomunun derecesi kaghr?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

I:LE 2-C 3A 4E 5D 6C 7B 8C 9C

10-E  11-C 12D 13-B 14-A 15A 16-A
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1. P{(x)=x%+6x3-3x+5

polinomunun x+6 ile béliimiinden kalan kactir?

2. P(x,y)=2x5y+3x2y2-xy3+4

polinomunun derecesi kagtir?

3. P polinomunun (3x+2)(2x~3) ile béliimiinden ka-

lan 2x-1 oduguna gére, 2x~3 ile balimiinden kalan =3

kactir?

4. P(x)=x3-2x2+x
oldu§una gére, P(2)+P(1) toptaminin degeri kagtir?

5. P(X) =_.%

olduguna gére, P(3%) kactir?

6. P(x)=(a~-b-2)x*+(2b-a~1)x2
polinomu sifir polinomu olduguna gore, a.b carpimi
kagtir?

7. P(x)=3x-2

olduguna gore, P(x+2) polinomunu yaziniz.

8. (x+3)P(x)=x2+8-m
olduguna gore, P(-x+1) in x~2 ile bélimiinden ka-
lan kagtir?

9. P (%) =x12-3x%+x5+1

polinomunun x%-2 ile béliimiinden kalan kagtir?

10. P(x)=x-3

olduguna gore, P(3-x) polinomunun P(x) cinsinden
esitini yazimiz.
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42

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

YAZILI DENEMELERI
1. P(x)=x2-x
Qx)=2x+1
olduguna goére, P(x)+x.Q(x) polinmunu nedir?
2

2. P(x) = (x* + x)0 - (x5 - xZ)2
polinomunun derecesi en cok kag olabilir?

3.  Her x gergek sayisi igin,

(3x+2)(2x—1)=ax2+bx+c
olduguna gére, a.c-b ifadesinin deferi kagtir?

4.  Bir P(x) polinomunun kat sayilar toplami 17, tek de-
receli terimlerinin kat sayilan toplami 5 olduguna
gbre, ¢ift dereceli terimlerinin kat sayilari toplami
kactir?

5. P(x) sabit polinom,

P(5)=-2
olduguna gore, P(P(5)+3) kagtir?

6. P(x%)=2x12-x9+3x5

olduguna gobre, P(x) polinomunun x+2 ile boliimiin-
den kalan kactir?

7. P(x)=mxB5+x71-2x534-3x37

polinomu (x?>~1) ile tam béliinebildigine gére, m
kactir?

8. P(x) polinomunun (x-3) ile bolimiinden kalan 3, (x+2)

ile bolimiinden kalan (-7) dir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x-3).(x-+2) carpimi-
na béliimiinden kalan nedir?

9. P(x) polinomunun x+2 ile béliiminden kalan 3, x~-2

ile boliimiinden kalan 4 olduguna gore, 3P(-2)-P(2)

kacgtir?

10. P(x—1)=x3+3x+4
olduguna gdre, P(x+2) polinomunun sabit terimi
kagtir?
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CARPANLARA AYIRMA

TEST /1
1. Asagida verilen esitliklerden hangisi yanhstr? X+x2+x+1
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 3x+8y=3(x+y)
B -
C) §X+b>; x(a+b) A) x—1)R=1) B) x3(x+1){x -1)
) 3(a - b)+2(a - b)=5(a - b) C) (x+1)(2 - 1) D) (x~ 1) ~1)
D) 3(X—1)—(X~1)=4(X~—1) E) (x-+1)(x2+1)
E) x34+x2=x2(x+1)
2. x%a+x2b+xc 3(x-2)-2(2~x)
ifadesinin carpanlara ayrilmis bigimi agagidakiler- ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
den hangisidir? i
A)2-x B) x -2
A) x(a+b)+c B) x{ax?+bx+c) ) 5(x - 2) D) -5(x~1)
C) x(a+b)+c D) x3(a-+b)+x(b+c) E)5(2-x)
E) x2(a+b+c)
3. 4a2p — {2ab® a’+ab-a-b
ifadesinin ortak garpan parantezine alinmis gekli ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
agagidakilerden hangisidir?
A) (a - 1){a+b) B) (@a+1)a-b)
A) 4afa — 3ab?) B) 4ab(a? - 3b) C) (a-1)a~b) D)(@a-1)b-a)
C) 4a%b(a - 3b?) D) 4ab(a - 3b?) E) (a+1){a+b)
E) a®b(a - 3b)
4, 3% -3+mx-m 2(a - b)+{b - a)?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) Bx-m){x-1) B) (m - x)(x ~1) A) (a-b)(2+a-b) B) (a-1)(2-a+b)
C) (m - 3)(x+1) D) (m - 3){x-1) C) (a~-Db)(1 ~a+b) D) (a+b)(3+a~b)
E) (m+3)(x~1) E) (a+b)(2+a - b)
Q SERIST 46
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9. X2~ y2

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) (y+x)2 - xy
C) (y ~x)(x+y)

B) (x+v)?
D) {(x-y)?
E) (x - y)(x+y)

10. X—y=4
X+y=7

olduguna gore, x? - y? ifadesinin degeri kagtir?

A7 B) 14 C) 28 D) 30 E) 32

11. Asagida verilenlerden hangisi yanlishr?

A) a2 — b?=(a - b)(a+b)

B) a?-1=(a- 1)(a+1)

C) 16 — 4b2=(4 - 2b)(4+2b)

D) 3a2 - 2b2=(3a - 2b)(3a+2h)
E) a-b =(Va —/b)(va +/b)

12. (WX -3)(Vx +3) =12

olduguna gére, x kagtir?

A3 B) 9 C) 15 D) 21 E) 24

13. (x+3)2 ~ (x ~ 2)2

ifadesinin egiti'a§a§ldakilerden hangisidir?

A) 3(2x+1) B) (2x+1)(2x ~ 1)
C) @2x+1) D) 5(2x+1)
E) 5(x+1)
14. x=a-b+c
y=at+b-c¢

olduguna gore, x* ~ y? ifadesinin esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) 8a(c+b) B) 4a(c+b)
C) alc - b) D) 2a(c - b)
E) 4a(c - b)
15. (3%~ 1)(8*+1)=80
olduguna gore, x kaghr?
A B) 2 C)3 D) 4 E)5

16. X_y=3
Vx-Jy=1

olduguna gbre, Jx + toplami kagtir?
y

A1 B) V2 C)2 D) V3 E)3

E-D 2B 3D 4E B5E 6C 7A 8A

10-c 11D 12D 13D 14-E 15B 16-E

0 erpict

V. el

MO CTATT ALATTALA’TTIY (/7 NI T T9 ARNTEY A (o)




AYIRMA TEST /2
1. Asagidakilerden hangisi x2 - x* ifadesinin garpan- 5. X2 - Qy2=28
1 dan biri degildir?
arindan biri degildir % - 3y=4
olduguna gore, x kagtr?
A) x? B) 1 -x C) x2+x gunag ¢
D) x2 - 1 E) x2+1
A) 0,3 B) 1 C)25 D)3 E) 5,5
2, 2007 - 1999° 3000 6. a be N* olmak iizere,
2
a? - b?=23 olduduna gére,
isleminin sonucu kactir?
a.b igleminin sonucu kagtir?
A) 1000 B) 1001 C)2000 D)2002 E)3000
A)156  B)144  C)132 D) 121 E) 108
7. oo ) o Y
9 16 25 36
3. (0,06)2 - (0,04)2=0,01x
. . isleminin sonucu kagtir?
olduduna gore, x kaghir?
1 7 5 4 9
A) 0,4 B) 0,2 C) 0.1 D) 0,02 E) 0,01 A) — B) — C) = D) — E) =
) ) ) ) ) ) 3 )s ) 5 )3 )3
8.  abirdogal say! olmak izere,
= (512 _ 12
4. x=(5"2 - 1){512+1) (Wa-1)(Va +1)(a +1)@? +1) =80
olduguna_ g.6fe, x+1 toplaminin esiti asadidakiler- olduguna gére, a kagtir?
den hangisidir?
A)5'2+2  B)5¥  C)5%-1 D)5®  E)p5m A)% B)2- C)—Z— D)3 E)4
pe 48
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9. Asagida verilen esitliklerden hangisi yanhstir? 13. a=1003
} b=1007 -
A) (X - y)2=x2 - 2xy+y?2 olduguna gére, (a-+b)? - 4ab ifadesinin degeri kag-
B) (x-+y)2=x2+y2 tir?
C) (x+y)?=(x - y)2+4xy
D) -+y2=(x+y)? - 2xy A) 25 B) 22 C) 16 D) 14 E)9
E) ¥ - y2=(x+y)(x — )
10. X+y=5
X.y=6 14. (a+3b)2 -~ 12ab
olduguna gére, x2+y? ifadesinin degeri kagtir? ifadesinin a=64, b=21 igin degeri kactir?
A) 36 B) 22 C) 16 D) 13 E)7 A) 1 B) 4 )9 D) 16 E) 25
11. X —y=2 15. x=624 igin
x2+y2=52 Jx(x+2)+1
olduguna gbre, x.y carpimimin degeri kagtir? Ifadesinin degeri kactir?
A) 24 B) 22 C) 18 D) 16 E) 12 A) 25 B) 125 C) 300 D) 624 E) 625
12. X2+y?=34
xy=15 16. /1004 1006 +1
olduguna gére, (x+y).(x - y) carpimi asagidakiler- . :
den hangisi olabilir? lfadesinin dederi kagtir?
A) -16 B) -8 C)2 D)4 E) 8 A)2008 B)2000 C)1006 D)1005 E)1004
1E 2A 3B 4B 5E 6C 7B 8D 9B 10D 11-A 12A 13-C 14A 15E 16D
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TEST /3
16
1. 2" -1 mx - ny=8
17. (28 +1)
nx+my=5
 ifadesinin degeri kagtir? olduguna gére,
(m2+n?).(x2+y?)
A)S B)7 C) 13 D) 15 E)17 ifadesinin degeri kagtir?
A) 89 B) 80 C) 60 D) 40 E) 20
2, Asagidakilerden hangisi Bir dikd6rtgenin kenar uzunluklan x br ve y br dir.
X24Xy - 3X - 4y — 4 2 2
- Y X Y _48=0
ifadesinin garpanlarindan biridir? X—-y y-X
olduguna gére, dikddrtgenin gevresi kag br dir?
A) x5 B) x-4 C) x+2
D) x-+y E) x+y -1 A) 36 B) 32 C) 24 D) 18 E)9
X2+3x ~ 7=0
3. X %=1 ve X — x+1=0 olduguna gore,
olduguna gére, x®-27
X244 x12.4.348 _ 6 X~3
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? ifadesinin degeri kactir?
A) 32 - 1 B) x2 - 1 C) 2x+3 A) 18 B) 16 C) 14 D) 11 E)7
Dy2x-1 E)3x-2
x reel sayl olmak Uzere
18
X2~ 4x+7
4. - %16.20.23+1=321 ifadesinin alabilecedi en_biyiik tamsayi degeri
olduguna gore, x kactir? kachr?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 A) 18 B) 12 C)9 D)6 E)3
Q SERISI 50
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9. X+y=6
X+z=11
olduguna gore,
X.Z~Xy+5z

13. (X% — 2x+3)2 ~ x2+9x — 5=0

olduduna gére, x in alabilecegi degerler carpimi
kactir? .

ifadesinin degeri kagtir? A1 B) 2 C)4 D)6 B)7
A) 55 B) 44 C) 36 D) 33 E) 24
14. a-—t 17
Ja
10. xvey pozitif tam sayilar olduguna gére, a~-4va ifadesinin degeri kactir?
X2 - y2+8y=39
olduguna gére, x kagtir? A5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
2
15. (a+lJ -—4(a+l)+4=0
a a
1 1 . - _1. + l =D
Xy oiduguna gbre, a® +—15 ifadesinin degeri kagtir?
x2+y2=6 a
olduguna gére, x.y carpimi asagidakilerden hangisi
olabilir? A1 B) 2 C) 4 D) 6 E)8
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E) -1
16. (241) (22+1)(24+1) (28+1) (216 + 1)
12, 2X2-+4y? — Bx-+axy+9=0 ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
olduduna gére, 3x+2y ifadesinin dederi kagtir?
A) 281 B) 21641 C) 2164
A) 12 B) 9 06 D)5 E) 3 D) 2% -1 E) 2%2+1
ED 2B 3A 4E 5A 6A 7B 8E 9A 10E 11.E 12C 13-C 14E 15B 16D
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TEST /4

Yukanda verilen esitliklerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A)l Byl cLn D) i, 1 E) I, 1 ve lll

2. at+t=7
a

olduguna gore, a’ +—1— ifadesinin degeri kactir?

a2

A) 7 B) 21 C) 47 D) 49 E) 51

olduguna gédre, a? +;12- ifadesinin degeri kagtir?

A) 11 B) 9 07 D)5 E)3

4, a+ 3. 5
a
olduguna gére, a* +£2- ifadesinin degeri kagtir?

A) 14 B) 19 C)23 D) 25 E) 31

2a+l=
a

olduguna gbre, a%+ Z;_a ifadesinin degeri kachir?

A) 15 B) 12 C)5 D)3 E) 1
1 5
a+—==
a 2
olduguna gore, a——; ifadesinin pozitif degeri
kactir?
1 3 7
A)— B)1 C) = D)2 E) —
)3 ) )5 ) )5
1
X 4
x2

1
olduguna gore, x! +7 ifadesinin degeri kagtir?

A2 B) 6 C) 14 D) 16 E) 18

o . 1. - -
olduguna gére, x° + 7 ifadesinin degeri kagtir?

A) 38 B) 36 C) 34 D) 32

CARPANLARA AYIRMA

E) 30
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Q. \/E~ﬁ=3 13. a? - 6a+1=0

olduguna gore, a® +——15 ifadesinin degeri kacgtir?
a

A) 123 B) 119 C)83  Dy4g  E) 11

10. oy log

2X

olduguna gore, 4* +Z1x— ifadesinin degeri kactir?

A) 16 B) 14 C) 11 D)9 E)7
11, &+ =4
a
o . 2,3 - . L
olduguna gére, a +;5 ifadesinin pozitif degeri
kachr?
A5 BYJIO ©2/3 D4 E2s
12. x+1=7
X

2
. . 1 T
olduguna gobre, (x ~;) ifadesinin degeri kactir?

A) 45 B) 42 C) 36 D) 30 E) 25

olduguna gore, ‘a? +—12~ ifadesinin degeri kactir?
a

C) 34 D) 30 E) 28

A) 38 B) 36

14, 2%2 - Bx+1=0

olduguna gére, x> +4—15 ifadesinin degeri kactir?
X

A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4
15. x-5J/x+2=0
. . X244 . S
olduguna gore, ifadesinin degeri kactr?

X

A) 41 B) 39 C) 32 D) 29 E) 21
1
16. 2a+—=9
2a
16a* +1

olduguna gore, 2 ifadesinin degeri kactir?
a

A) 65 B) 75 C) 77 D) 79 E) 81

EE 2C 3A 4B 5D 6C 7€ 8C 9B 10E 11-B 12.A 13-C 14A 15E 16D
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CARPANLARA AYIRMA

1. 1. a%+b%=a%+3a%h+3ab?+b? a :%
II. a%-b3=a’ - 3a?bh+3ab? - b? 1
Ill. a%+b%=(a+b)3 - 3ab(a-+b) b=3

IV. a%-b®=(a-b) - 3ab(a - b)

Yukarida verilen esitliklerden hangisi veya hangileri

dogrudur?
A) ll B) I,Iv C) Ll D) LI E) 1L,V
2. x3+1

ifadesinin garpanlarina ayrilmis bigimi agagidakiler-
_den hangisidir?

A) (x+1)(C+x+1)
C) (x+1){x? - x+1)
E) (+1)(x+1)

B) (x ~ 1) (x2+x+1)
D) (%2~ 1)(x+1)

’
3. a®-—
27

ifadesinin ¢arpanlara ayrilmig bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

4.  Asafidakilerden hangisi
ab— pd

ifadesinin carpanlarindan birisidir?

A) a*+a?h+b?
C) a* - a?b+b?

B) a?+ab+b?
D) a2 - ab-+h?
E) a?+b

olduguna gdre, (a - b)3+3ab(a - b} ifadesinin degeri
kagtir?

)
216 72

O

a-b=4
a.b=3
olduduna gore, a® - b? ifadesinin degeri kaghr?

A) 28 B) 68 c) 72 D) 77 E) 100

a+b=3
a.b=2

olduguna gére, a3+b*® ifadesinin degeri kagtir?

A)9 B) 15 C) 20 D) 45 E) 54

x+1=2
X

olduguna gére, x° +—13— ifadesinin degeri kagtir?
X

A) 14 B) 8 C) 6 D) 4 E) 2

Q SERIsI
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QARPANLARA AYIRMA

9. x-l=3
X

olduguné gore, x° —;1? ifadesinin degeri kagtir?

A) 42 B) 36 C) 24 D) 18 E)9

10. 3*+3x=4

olduguna gbre, 27*+27- ifadesinin degeri kagtir?

A) 32 B) 48 C) 52 D) 64 E) 76
11. a,b_3
b a
. 6 &
olduguna gore, 75 ifadesinin degeri kagtir?
a
A) 36 B) 27 C) 24 D) 22 E) 18

12. xvey dogal sayilar olmak {izere,
XE — y2=5

olduguna gore, x° - y? ifadesinin degeri kactr?

A) 24 B) 23 C) 21 D) 19 E) 15

TEST /5

13. a-b=3

olduguna gdre,-a® - b® ~ 9ab ifadesinin degeri kag-

tir?

A) 30 B) 27 C) 24 D) 19 E)y 18
14. a+b=6

olduguna gore, a®+b3+18ab ifadesinin degeri

kagtir?

A)64  B)125 C)198 D)2i6  E)234
15. x2 - 5x+1=0

oldugjuna gore, x3 +l3 ifadesinin degeri kacgtir?
X

A) 95 B) 100 C) 110 D) 125 E) 140
1 6 8993 +1
8992 - 898
ifadesinin degeri kactir?
A) 896 B) 898 C) 899 D) 800 E) 901

EA 2C 3B 4A 5A 6E 7A S8E 9B

10-C 11-E 12-D 13-B 14D 15C 16D
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CARPANLARA AYIRMA TEST /6
1. (a-1)3 5. (a-2)*3(@-2)2+3(a-2) - 1=125
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? olduguna gore, a kachir?
A) a®-a+a-1 B) a%+a?+a+1 A)8 B)7 C)e D)5 E) 4
C) a® ~ 3a?+3a ~ 1 D) a®+3a2+3a+1
E) a®- 3a2+a -1
2. (x+3)° 6. x=7
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? y=-3
olduguna gére, x3+3x%y+3xy? ifadesinin degeri
kactir?
A) x3+3x2+9x+27 B) x3+9x2+27x+27
3 _ 3x2+3x - 27 3 9x2+27x —
€)% - 3+ 3 D) x* - oxt+27x 27 A) 91 B)64  C)52 D)4t E) 37
E) x3 - 3x2+9x - 27
I
3. (3x+2y)°
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? 7 a=5+32
. b=%25-310+¥4
A) 27x3 - 18x%y+12xy? ~ 8y3
B) 27x3 - 54x2y+3xy? — 8y? olduguna gére, a.b ifadesinin degeri kactir?
C) 27x3+18x2y+12xy2+8y°
D) 27x%+54x2y +36xy2+ 8y A3 B) 4 €7 D) 10 E) 61
E) 27x3+27x2y +9xy2+ 8y3
4, x=98 .
y=94 ‘ \ 8. . X = '\/-é"-'[
olduguna gére, x3 - 3x2y +3xy? - y® ifadesinin degeri olduguna gére, x3+3x2+3x~-2 ifadesinin degeri
kactir? kagtir?
A)27  B)36 c)s8  D)62  E)64 A2 B) 3 C)4 D) 6 B9
56
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CARPANLARA AYIRMA TEST /6
0. x3412xy?=60 13. 2x24+x - 3
6x2y+8y3=4 ifadesinin garpénlara aynilmis bicimi asadgidakiler-
olduguna gobre, x+2y kagtir? den hangisidir?
A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4 A) (x-3)(2x 1) B) (2x ~ 3)(x+1)
C) (@x — 1){(x+3) D) (2x+3)(x ~ 1)
E) (x+3)(2x-1)
2
10. &~ 3a%h=5 14. 6% - x 1
b3— 3h%a=a ifadesinin carpanlara ayrilmis bicimi agagidakiler-
—oba= den hangisidir?
olduguna gore, a - b fark kagtir?
A) (6x ~ 1){x+1) B) (6x+1)(x~1)
A)3 B) V3 C)2 D)1 E)o C) (3x — 1)(x+1) D) (3x — 1)(2x+1)
E) (3x+1)(2x ~ 1)
11. Xé-x~6 15. 3K24+5x+2
ifadesinin carpanlara ayrilmis bigimi asagidakiler- ffadesinin faieos = :
3 carpanlara ayrilmis bicimi asadidakiler-
den hangisidir? den hangisidir?
A) (x-3)x~2) B) &x -3 (x+2) A) (8x+2)(x+1) B) (3x+2)(x - 1)
C) x-6)(x+1) D) (x+3){x - 2) C) Bx-2)(x - 1) D) (@2x+1)(x - 1)
E) (x+6)(x~1) E) (x+2)(3x+1)
12. x2+13x+42 i6. - x2+2ax+al -1
ifadesinin carpanlara ayriimis bigimi asagidakiler- ifadesinin carpanlara aynilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir? den hangisidir?
A) (x+21)(x+2) ' B) x-6)(x-7) A) (x+a - 1)(x+a+1) B) (x+a-1) (x—a—1)
C) (x+6)(x+7) D) (x+6)(x - 7) C) x—a-1){x+a+t1) D) (x-a~-1)(x+a-2)
E) (x+4)(x+13) ' ‘ E) (x+2a - 1)(x+2a+1)
/
{ 1 2B 3D 4E 5A 6A 7C 8B 9E 10D 11-B 12C 13D 14E 15A 16.A
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CARPANLARA AYIRMA TEST /7
1. at - 2a%b+b? a?+b?+4a - 6b+13=0
ifadesinin carpanlara ayrilmis bigimi asagidakiler- olduguna gore, a.b carpimi kactir?
den hangisidir?
A) 12 B) 6 C) 4 D) -6 E)-12
A) (a2 - b)(a2+Db) B) (a2 - 2b)(a® - b)
C) (a2 - b)? D) (a - b)(a®+b)
E) (a2+Db)?
2. X341 x=87
ifadesinin carpanlara ayrilmis bicimi asagidakiler- y=28

den hangisidir?

A) (2 + V2% + 1) (x% + 2x = 1)
B) (x% +V2x +1)(x2 ~ 2x +1)
C) (x® +2x + ){x% +2x —1)

D) (x% + 2% +1){x? +2x ~1)

E) (x2 +x +V2)(x? +x = 2)

3. x4 = 3x2+1

ifadesinin carpanlara ayrilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (+x = 1) ~x = 1) B) (x24x —~ 1)(x2 - x+1)
C) (®+2x~ 1) ~x~ 1) D) (x+2x - 1)(x2 ~ x+1)
) (@ - x+1) (2 - 2x+1)

4. X2+4+8x+3+k

ifadesi tam kare olduguna gore, k kagtir?

A) 22 B) 21 C) 19 D) 16 E) 13

olduguna gbre, x? - 6xy+9y? ifadesinin degeri kag-
tr?

A) 2 B) 4 C)9 D) 16 E) 25

3Yx+¥x-4

ifadesinin garpanlara ayrilmis bicimi asagdidakiler-
den hangisidir?

A) (¥x +4)(¥x -1) B) (3/x ~4)(3x +1)
o) (Vx -4)(¥x -1 D) (¥/x =4)(¥x +1)
E)(Ux +4)(¥x -1)

Asafidakilerden hangisi
(x2+3x)2 ~ 14(x?+3x) +40
ifadesinin ¢arpanlarindan birisi dedildir?

A) x-2 B) x-1 C) x+4 D) x+5 E) x+8

m ocroict
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CARPANLARA AYIRMA TEST /7
9. x<y olmak (izere 13. (x+y—2)?
m ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? A) Ry +22xy+yz - X2
B) x2+y2+22+4xy ~yz—xz
y . ox Y 40X X oY
A) 2y -2 B) 2v+2 C)2x-2 C) sey24z? - 2xy - 2yz - 2xz
Y 4% V.4 4%
D) 47-4 B) a4 D) x?-+y?+2724-2xy+2yz — 2xz
E) X2+y2+z2+2%xy - 2yz — 2xz
10. /88.89-87.90
ifadesinin degeri kagtir? 14. (2 - b+c)? - (@*+bP+c?)
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A1 B V2 V3 D)2 E) V&
A) 2{(ac+ab++bc) B) 2(ac -~ ab - bc)
C) 2(ac+ab ~ be) D) 2ac+ab - 2bc
£ E) 2ac - ab - 2bc
==
C)!
=
i
%y
1 1 » i + -9_ +1
9 16 ‘
ifadesinin degeri kagtir? 15. x=J3+4J2
y=+3-42
17 3 19 5 11
A) 12 B) Py C) > D) 3 E) Ky olduguna gore, x2+y? ifadesinin degeri kagtir?
A) 245 B1I0 C)4J/6 D11 E)i2
12. 12 1
g9 15 25 16. a-b=4
ifadesinin degeri kagtir? a.b=2
olduguna gére, %-;-E ifadesinin degeri kactir?
a
1 1 1 1
A) — B) = C)— D) — E) —
)15 )15 )5 )4 '3 A) 4 B) 6 C) 10 D) 12 E) 14
EC 2B 3A 4E 5D 6C 7D 8E 9A 10-B 11-A 12B 13-E 14-B 15B 16-C
0 cepici
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CARPANLARA AYIRMA

TEST /8

1. (a-b)*

ifadesinin acthimi asagidakilerden hangisidir?

A) a%*+2a°n+3a2b2+2abs+b?
B) a‘+4a’b+6a2b2+4a.b3+bt
C) a*-4a’b+6a?b? - 4a.b3+b
D) a*+a’b+a?b?+abl+b*

E) a*-a’p+a?b?- ab3+b?

2. (x+2)*

ifadesinin agilim asagidakilerden hangisidir?

A) +4EC+6x2+4x+16
B) x*+2x3+4x2+8x+16
C) x*+x3+x2+x+16

D) x*+8x3+24x2+-32x+16
E) x*+8x3+12x2+16x+16

3. I x5482=(x+2) (x* ~ 2x3+4x2- 8x+16)
o X3 = 1=t~ 1) (x* - x3+x2- x+1)
B XT4y7=(x+y) (x8 — x5y +x%y2 - x3y3+ X2y — xy5+y6)

Yukarida verilen esitliklerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

Al B) Ii ) 1, D) LIt E) 1IL11l

4, X5 - y8

ifadesinin garpanlarina ayrilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A} (X = Y)Yy xyd+yY)

B) (x =~ y)(x* ~ xy+x?y2 - xy®+y?)

C) XV +x3y+x2y2+xy3+y9)

D) (x+y)(x* - xy+xBy? - xy3+y?)

E) (X -y)(x*+4Cy+6x2y2 ~ 4xy3+yY)

x84y

ifadesinin carpanlara aynilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) Py xRy YY)
B) (®+y3(x* - xPy2+yH)
C) (x-y)(x*+xy2+y¥)
D) (x+y)(x* - xy2+y?)
E) (C+y9)(E-y9)

x7-128

carpanlara ayrilmig ifadesinin biciminde % |i teri-
min katsayisi kagtir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64

X" ~1
X -1

1+ X+X2 o+ X" =

olduguna gére, 1+2+22+23+...+22% ifadesinin esiti
agagidakilerden hangisidir?

A)22¢  B)22-1 ()22 D)2%4{ E) 2251

1 1 1 1
_2.§'+§€+.2_7—+"'+.2E

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

11 1,1 11
arar-a R Far
11 11
D)5 -5 B oo

CARPANLARA AYIRMA

TEST /8

9, Asadidakilerden hangisi asal polinomdur?

A) 2x+1 B) 3x-1 C) X2~ 4

D) x+1 E) x?-2x~-5

10. Asagidakilerden hangisi asal polinom degildir?

A) x2+2 B) x2-x+1 C)x2-5

D) x++/2 E) x+1

11. OxB — 9x* — x2+1

pc_)linomunun kag carpani asal polinomdur?

A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5

12, P)=(x-3)(x+4)
Q(x)=(x+4){x - 5)

olduguna gore, P(x) ve Q(x) polinomlarinin OBEB i
asagidakilerden hangisidir?

A) (X~ 3)(x+4)%(x ~ 5) B) (x - 3)(x+4)(x ~ 5)
C) (x-3)(x~5) D) (x+4)?
E) (x+4)

13. P(x)=x2-2x -3
Qx)=x2 —8x-4

olduguna gore, P(x) ve Q{x) polinomliarinin OBEB i
asagidakilerden hangisidir?

A) (x+1) B) (x+1)2 C) x-3)
D) (x-4)(x-3) E) (x+1)(x — 4)(x - 3)

14. P(x)= (x-+2)3(x ~ 1)2
Q)= (x - 1)3(x+2)

olduguna gore, P(x) ve Q(x) polinomlarinin OBEB i
asadgidakilerden hangisidir?

A) (x+2)3(x ~ 1)°
C) (x+2)%(x ~ 1)2

B) (x+2)(x — 1)2
D) (x+2)2(x — 1)
E) (x+2)(x-1)

15. P)=x2 -1
Qx)=x2+x
polinomlarinin OKEK i agagidakilerden hangisidir?

A) x B) x~1 C) x+1 D) x2-1 E) x3-x

16. AR)=(x-1)2
B(x)=x3+1
Cx)=(x2~1)?
polinomlarimin OKEK i asagidakilerden hangisidir?

A) (2~ 1)2(x2 ~ x+1) By (¥~ 1){(x+1)
C) (x2 - 1) (x+1) D) (x - 1)(x2-x+1)
E) (x2 - 12(x+1)

EC 2b 3D 4A 5B 6C 7E 8E 9D
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CARPANLARA AYIRMA TEST /9 CARPANLARA AYIRMA TEST /9
1 9a%° X2 +x—6 9 1 1) x 13 m+1  m®+4m+8
) 3ab? X% +2x -3 : x-2 x-1) x®_ax ! m? -4m+8 m'+64
ifadesinin en_sade bicimi asagidakilerden hangi- ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden hangi- ifadesinin en_sade bicimi asagidakilerden hangi- ifadesinin en_sade bicimi asadidakilerden hangi-
sidir? sidir? sidir? sidir? i
pn® g% 5% Lo B J faad B) X=2 x-2 A) (x=1) B) (x +2) o) X+2 A)m? +4m +8 B)
); )b_z )b—z ) 3a ) ¢a X =1 X+3 X +1 X —1 m+1
X+2 X-2 X—2 X+2 1 2
= gy —£ [ o) et E [0 — D) (m° +4m +8)(m +1
)x—1 ) x~1 )x-1 x+1 >m‘—4m+8 A . )
E)m+1
10 x*-9  x242x
2. XXX ) x2-6x+9 x%-x-6
m+my 14 a?-4 a®+5a+6
. ifadesinin en sade bicimi asagdidakilerden hangi- . Z_ta:6  a2_9
ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden hangi- 16* -9 =1 sidir? a"—oa+ a -
stdir? 4" +3 ifadesinin en_sade bicimi agagidakilerden hangi-
sidir?
olduguna gére, x kagtir? %—3 X492 %43
A) — B) — C) —
A1 B)m C) x Dy X E)1+y " ' ' A) a2 B) a-3 C) a+2
m - -
A) 1 B) 2 0) 3 D) 4 E)5 p) X£3 g X3
x—-3 X+2 D) a+3 E) 1
11 ¥ =1 xP+x+1
X2 -1 %% +2x+1 . \ o 2
a®-ab o i e . 15 (x=y) +2xy" +(y~x)" X" -y
3. — 243 +23x2 —7%—3 lsfie;(:re?smm en_sade bigimi asagidakilerden hangi . Xty ¥
3x+1 : . i I . . .
ifadesinin en _sade bigimi asagidakilerden hangi- s xf.a:jc?e:mm en sade bigimi agagidakilerden hangi-
ad if - de bicimi . . . sidir?
sidir? 's ia;;f;lnm en sade bicimi asagidakilerden hangi A) %1 B) x+1 0) x2-1
D) x24x+1 E) x3-x+1
A) 1 B) a C) a? D)a-b E) a+b ) ) A) 2(x-y) B) 2x(x-y) C) 2(x +y)
A)x+1 B)2x+2 C)2x-3 D)x-1 E)2x+3 D) 2xy?(x+v) E) x+y
=X
12. y . X
v x2 x4y
y 3 5 3 5
9x? —4y® (l+l AR N e i 16. a +(a-b)’-b"+(-a+b)
4, 6x1dy x yllx y Isfiilci’f'fmm en sade bicimi agagidakilerden hangi- 22 +ab+b?
ifadesinin en_sade bigimi asagidakilerden hangi- ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden hangi- ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir? sidir?
A) x B) ;1(- o) y—;i
_ A) (a-b)5 B) a?+ab+b? C) a-b
3x +2y ) A) X B y-X X-y D y+X E
A)_—2 B) 3x +2y C)3x -2 )Xy )x+y )x+y ) X Jy+x D) a+b E)a®-pd
D) 3"—;331 E) 2x -3y D) ’;—% E) % A
EA 2D 3B 4D 5E 6A 7-C 8E 9C 10C 11-B 12B 13-E 14E 15A 16-C
T 62 - .
Q SERISI 10 SINIF MATEMATIK SORTI RANKASI - Q SERisi

(2

10 SINIE MATEMATIK SORIT RANKARE




T N T e e

CARPANLARA AYIRMA

TEST /10

1 11 ) (x2-x
’ x x+1)| x2 -1
ifadesinin en _sade bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

X~—1 1 X +1
A) -

®
bed

2. (1—a]:(l+—%]
a a a
ifadesinin en_sade bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?

C) 1-a D)1+a E) a-a?

3 _L.}.._x_z._ N 1+l
) 1-x x=1]1  x

ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden hangi-

sidir?
A) x~x2 B) x® +x X
) ) )x+1
X
D) —— E) x
)X_1 )
1
4 X X2 —2x+1
X+1 ' X
x -1

ifadesinin en_sade bigimi asagidakilerden hangi-

a®-9a -a’+3a
a®*+a-6 a’-4

ifadesinin en_sade bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?

Aja-2 B)a+2 C)-a-2 D)-a-3 E)a+3

m-2 m*-2m+4
m®-4m  m®+8m

ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden hangi-
sidir?

AAm-2 Bym+2 C)m D)1 E)m2-4m+4

1 1
(x-—z—):(x+1+ —-J
X X
ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)3<-———1 B)—>S+—1 C) x2 +x +1
X X
D) (x~1)x E) x3 -1
T B
Th—g 24—
T+— a
a

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi-

T CRTIT  e T T TS TL T gy

CARPANLARA AYIRMA TEST /10
0. x=4 . x+3Jx-10 x+4Vx-5 13 2% 3,254 2% _1p
- Lx=Vx-8"x-2Jx-3 1-x ) 2% 1 T of 4
ifadesinin en_sade bigimi asagidakilerden hangi- if.a c'iesinin en sade bigimi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
1 1
X —1 Ay 2% +1 —
A) VX +1 B){_X C)1-x  D)-1 E)JX- )2+ 8)2*-1 C)z*+4
2% +1 1
D E
) 2% -4 ) 24
10 a+Jab-6b a-+ab-2p
a+2Jab-3b a-b
ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden hangi-
sidir? 14 8% +1 4% -2% 41
’ 270 +1 2
ifadesinin en sade bigimi asagidakilerden hangi-
A) Ja+2Jb B) Ja +3Jb c Ja-Jb sidir?
Ja-2yb Ja-Jb a+2Jb
D) ~1 Sh A) 2441 B) 22« C) 21
D) 22 2x+1 E) 024 9% 49
a b _a?-b?
11. (E+.8_—2J a+b 15 4% 4+ 2% 11 R 8% ~1 X 2
’ F g woa | B
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi- ’
sidir? ifadesinin en_sade bigimi asagidakilerden hangi-
sidir?
a-b (a—b)?
A -b)? A
) a+b B)(a-b) © =5 A) 2541 B) 22+ 2%+ 1 0) 26-3
2hs E) (a +b)? D2 Bt
1 1
i 11 16. P Pz
: 6 3 2x . x~3 2 1 1
1(._6 'xa_gs 28+1""—2—2; 23‘!‘—2?
6 x
) ) ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi-
ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi- sidir?
sidir?
2a 2 2a_ 1
A) 3x B) x +1 C)x -3 Ay 2= +1 B) 2% 1 0% -—
6x 1 1
D)3X+3 )m D)23+Eé; E)23+E;

1B 2E 3E 4A 5C 6D 7-A 8C

9-D

10-E 11-D 12B 13C 14B 15D 16.E

sidir? sidir?
1 ' 2 _ 1 1
A) 1 B); C) x D) x -1 E) x2 —x A)-1 Bl C) 2 D)a+1 E) oaiT
s 64 T . .
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /1
1 X2 +x-6 5. Asagida verilenlerden hangisi 28-x* ifadesinin gar-
) x*-4 paniarindan birisi dedildir?
ifadesinin en sade bigimi agsadidakilerden hangisi-
dir?
A)x2+16 B)x+4 C)x+2 D) Jx+2 E)2-x
X+1 x-3 x-3 X +3 X+3
2T 277 279 py2EE g2
A)x+2 B)x+2 C)x—2 )x~2 )x+2
6. a?-2b?+ab+3a+6b
2. x+y=4 I i asaddakiler.
ifadesinin garpanlara ayrilmig bicimi agagidakiler
X.y=3

olduguna gére, x-y nin pozitif degeri kagtir?

den hangisidir?

A) (a-b+3).(a~2b) B) (a-b+3).(a+2b)

A) 1 B)2 Q)3 D) 4 E)S C) (a+b+3).(a+2b) D) (a+b+3).{a-2b)
E) (a~b-3).(a+2b)
»13—~1 l2+l+1
3 X X5 Xy
) Xx-1" x+1
X X
i(;iagesinin en sade sekli agadidakilerden hangisi- 7. (a-2b)2- (a+2b)?
' . ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A-2-1  B)-x-2 C)":; D-1 B A)4b-2a B)2a+4b C)2a-4b D)-8ab E) 8ab
X
4 (x+y)? —2xy
(x~y)® +2xy 8 g1
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangisi- . 4% _ 9% 41
dir? olduguna gore, x kagtir?
pY XY g1 Dx+y  Bjx-y A8 B) 7 0)6 D)5 E) 4
X+y X~y
e 66
0O SERICT

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST/1

9. 6x2-5x+1
ifadesinin garpaniara aynimis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) Bx+1).(2x=1)
C) (6x—1).(x+1)

B) (3x—1).(2x~1)
D) 3x+1).(2x+1)
E) (6x-+1).(x~1)

10. (3 -¥2)&/3 +¥2)(¥3 + ¥2)(3 +2)

ifadesinin degeri kacgtir?

13. (a+1)3-3(a+1)2+3(a+1)-1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)3a%+1 B)3a’~1 C)a+1 D)a® E)ad—1

14 T+x 1-x

1-x 1+x

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi-
dir?

2 2% 2X
A B C
)1~x2 )x2—1 ) -x?
INNERNEY B Y3-32 C)1 p) 2 g ¥
3 3
D)¥Y3+2 E)V3+42 X1 1-x
15. x®=xy+y? (x+y)°
11. x+—i—=9 oy Pyl
2 ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi-
olduguna gére, [x _g} ifadesinin degeri kagtir? dir?
X
A) 7 B) 77 - 2
) 79 ) C) 73 D) 71 E) 69 A)x+y B)X y C)(x+y) D) x+y2 B)1
X-y X+y X-y (x-v)
12. (x+y)2=44
. 16. a+b-c=4
X—-y)e=16
. ( yz ab-ac-bc=2
olduguna gére, x.y garpiminin degeri kaghr? .
olduduna gére, a2+b?+¢? ifadesinin degeri kagtir?
27 25
AT B)—- )= D)6 E)5 A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11
1-E 2B 3A 4C 5C 6B 7D 8D 9B 10-C 11-E 12-A 13D 14.E 15-A 16—D]
Q SERisi
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /2 YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /2
3 -
1.  xvey pozitif reel sayilar X= ; olmak Gzere, 9. a=x+105 13. xvey pozitif tam sayilar olmak tzere,
x-y=18 - 1 b=x+93 X2-y2=23
Jx - \/; =3 31/ oldl_lguna gore, (.a:i~L:>)2-4ab ifadesinin degeri asagi- olduguna gobre, x kagtir?
olduguna gbre, Ix+ \/; ifadesinin degderi kactir? X —; dakilerden hangisidir?
. e i A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? A) 144 B) 121 C) 100 D) 81 E) 64
A)15 B)12 0)6J3 D62  E)6
A) 0 B) 1 Cc)2 D) 3 E) 4
14. -5 4 x-4
2 2ab-b 10. 36°-192=17x Xx-3 38-x x+2
) 4a?% -1 a®+a+1 a®-1 olduguna gére, x kagtir? ifadesinin en sade gekli asagidakilerden hangisi-
ifadesinin en sade bicimi agagidakilerden hangisi- a2+ra a?-1 dir?
dir? ifadesinin en sade sekli asadidakilerden hangisi- A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
dir? A)5 B)2x-5 C)2x-1 D) 2x+1  E) 2x+5
b b b
- E
A-1 B)1—2a on D) 2a+1 )2a~1 a-1 1 1
A B)— Cy1 D)a E) —
a a a‘-a
11. a?+b2+c2=81
i btoeo 15. XR+x+1=0
a-b+c=
2 & & ?
3. (442-43%)"-887 olduguna gore, a.b-+bc-ac ifadesinin degeri kagtir? olduguna gore, x* kaghir?
sari B4 6
ifadesinin degeri kacgtir? ) ‘ o
carpanlarindan biri agagidakilerden hangisidir? A) 8 B) 4 0o D) 4 B e A) 2x+1 B) x+1 C) x D) x~1 E) 2x—1
A) -175 B) -165 c)o D) 165 E) 175
A) 5%+2  B) 5*+1 C)5¢ D)5*-1 E) 5%-2
12 ( 1 )( 1 1 1 1 16. Asagida verilenlerden hangisi af~1 ifadesinin car-
. == 1= T [=1-— irisi dedildi
3 ’ 3 3 9 ]( 81] 3% panlarindan birisi degildir?
4. x=4003 x++=43 . .
y=3996 X olduguna gobre, x kaghir? )
olduguna gre, (x+y)?-dxy ifadesinin degeri kagtr? olduguna gére, x° + —13— ifadesinin degeri kagtir? A) a-1 B) a+1 C) a®+a-+1
v X A6 B) 8 C) 12 D) 14 E) 16 D) a?-a+1 E) a?+a-1
A) 64 B) 49 C) 36 D) 25 E) 16 ABY3  B)3J3 €0 D)-3V3 E)-6B
l 1E 2D 3A 4B 5C 6B 7D 8C 9A 10D 11-C 12B 13-E 14A 15C 16E
P 68 10. SINIF MATEMATIK SORIT RANKASI 0 Q SERISI a 10 CINIE MATEAMATIZ CADIT 2 ANIZA CT
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI , TEST /3

TEST /3

a a 1
1. x3-1 5. 5%-1 sayisi asagidakilerden hangisine tam olarak 9. T 13. X+;:3
ifadesinin carpanlara aynlmis bicimi agadidakiler- bélinemez? 1,+—a_ 1“3- oldudiuna aé g ] ifadesinin degeri kactir?
den hangisidir? v ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi- guna gore, x* + g iladesinin degeri kagr:
A) 12 B) 20 C) 21 D) 24 E)ys1 . dir?
A) (x—1).(x+1)2 B) (x+1).(x2-1).(x2+1) A) 38 B) 41 C) 44 D) 47 E) 53
2 3 3 2 2
C) (x+1).(+1).(x4+1) D) (x-1).(x+1).(x2+1) A) a2 —21 B) 22a : ) 2a D) 22a 1 5 12&1 ;
E) {x-1).(x+1).(x2+1).(x*+1) a a® - 1-a a“- -a
|
14. oyt xR

6. x=(1+2)(1+22)(1+2% (1 +28)(1+2'6)

olduguna gore, 1-x ifadesinin degeri kagtir?

3, .2 RN 3
XT+ XY +xy© X" +2xy +
10. Asagida verilenlerden hangisi 1-x'? ifadesinin ¢ar- yExy yry

panlarindan birisidir? ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisi-

2.  Agafidakilerden hangisi dir?

1-2%2  B)yo%.q ()2(1-23Y D)-2%2 E)2®2
41 A) ) ) 2( ) D) ) A) B—x—1 B) x3+x+1 C) x+1

ifadesinin ¢arpanlarindan birisidir? D) x4 +x2+1 A)E:l B)—-'-— C) —— D) —— E)1

E) x*+x3+x2+x+1 X X X—y X+y

A) x2+x-1 B) x~1 C) x2~x~1
D) x2-x+1 E) x2+x+1

7. X+y=2 11. gx gy
2_xy+y2=16 4x 42 1 8Y 15. 12x2-11x+2
x2- y2=

i ini i & i el ifadesinin carpanlara ayrilmis bicimi asagidakiler-
a . olduguna gére, (x2-y?)" ifadesinin degeri kagtir? giargesmm en sade gekli asagidakilerden hangisi don hangis? dirF')? yriimig Dig fag
. X+y=
X+y?=61 M2 B2's  C)22 D)2 E)2

. ; A) 24+2Y  B) 2¥tY ) 2%-2Y D) 2%V  E) 454y A) (4x—1).(8x+2) B) (4x+2).(3x+1)
olduguna gdre, x.y carpimimin degeri kagtir?

C) (4x-1).(3x-2) D) (4x-2).(3x~1)
E) (4x+1).(3x+1)
A B 15 D-=  E)-30

12. a+b=3

8 ARV ato=s
2% oY Jl g% gy olduguna gére, 16. x,y pozitif tam sayilar

4 x+x x® 1
' U R ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? a’+ab+ac+be x2-y2=17

-1 3
x-x"1 x3+x
ifadesinin en sade sekli agafidakilerden hangisi- ifadesinin degeri kagtir? olduguna gére, x.y carpimi kagtir?
dir? 2x+y 2x+y 2X - 2Y
A) B—— 22
28 -2y 2= A)15 B) 12 C)8 D)5 E)2 A) 20 B) 30 C) 42 D) 56 E) 72

1 2y - 2)( 2X+y
Bx  Cx®+1 D1  B- ) e B
X

v -2

241

X

g

ED 2D 3A 4E 5B 6C 7C 8A 9E 10-E 11-C 12-A 13D 14-B 15C 16-E

70

N ernict 1 CINIE MATEMATIZ CADIT T AN ACT QSERISI 71 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI




YAZILI DENEMELERI

1. a-b=5
a+b=7

olduduna gére, a?~b? ifadesinin degeri kagtir?

2. a-i:Q
a

. - 2
olduguna gére, a’ +a—§ ifadesinin degeri kagtir?

(x=12-9_ x-4
x+2 "x2-16
ifadesinin esitini bulunuz.

+16

- olduguna gére, (x+y)?~(x-y)? ifadesinin degeri
kactir?

vl
5‘ 8+X
X+2
ifadesinin en sade bigimini bulunuz.

7.

10.

2%=3
3¥=5
olduguna gdre, 4*-9Y kactir?

x ve y pozitif tam sayilar olmak (zere,
X2+2xy+y2=16
olduguna gbre, (x+y)? ifadesinin degeri kagtir?

x3-3x2y +3xy?-y3=27

olduguna gore, x-y kactir?

x*+x xF—x+1
x+1 " x24+x
ifadesinin en sade seklini bulunuz?

x°—4x-5 x?+2x-35 1
x2-2x-3 x-83 3
olduguna gore, x kagtir?

YAZILI DENEMELERI YAZILY/ 2
1. x~y=21 6. a-a?-a+1
Vx-\y=3 ifadesinin en sade seklini bulunuz.
olduguna gére, VX +.Jy ifadesinin degeri kagtir?
7. X~y=5
‘ 2. 7y log
2 x2-y2=35
olduguna gore, 8" +—817 ifadesinin degeri kagtir? olduguna gére, x kactir?
4 1 £
. F— = 8. —y=2
3 a?-4 a+2 = 8 Xy
ifadesinin en sade seklini bulunuz? .;'.’j X.y=8
%E; olduguna gore, x2+y? ifadesinin degeri kactir?
2 2 3 3
4. BxC-Tx+2 9. a®-b?, _a’-b’
; - a+b a*+ab+b
ifadesinin carpanlara ayrilmig bigimini yaziniz. ifadesinin degeri nedir?
10, X2 —y® x®axy+y?
N 1 N
5. a’-2a-3 Xy
ifadesinin ¢arpanlara ayrilmis bigimini yaziniz. ifadesinin en sade bigimini bulunuz.
7

L.
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1 Q Serisi

2.BOLUM
CARPANLARA AYIRMA

DEGERLENDIRME | Dogru | Yanls Bos

NET

Test (1) Carpanlara Ayirma

Test (2) Carpanlara Ayrma

Test (3) Carpanlara Ayirma

Test (4) Carpanlara Ayirma

Test (5) Carpanlara Ayirma

Test (6) Garpanlara Ayirma

Test (7) Carpanlara Ayirma

Test (8) Carpanlara Ayirma

Test (9) Carpanlara Ayirma

Test (10) Carpanlara Ayirma
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NOTLAR:
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efitim yayimiasrg

I 10.SINIF MATEMATIK
| Q Serisi

3.BOLUM
IKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

Y

Test (1 -2)
Carpanlara Ayirarak Denklem Cozme

Test (3)
Diskriminant Yardimi ile Denklem Cézme

Test (4 - 6)
Kok-Katsayr Bagintilar
(Kokler Toplami ve Carpimi)

) Test (7 - 8) .
Iki ya da daha fazla Cebirsel Ifadenin Carpimi ve
Yardimc Bilinmeyen Kullanilarak Céziilen Denklemler
Kokl ve Mutlak Degerli Denklemler

] Test (9)
Kokleri Verilen Ikinci Dereceden Denklemi Kurma

Test (10 - 11)
Karma Testler

kartezyen

efiftim yaviniars
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

1.  Asagida verilenlerden hangisi ikinci dereceden bir
bilinmeyenli denklemdir?

A) 2x+3=0 B) 3x-2y+6=0
C) x24+y2+3=0 D) x2-6x+11=0
E) x®4+3x+y?+4y+6=0

2. (a-2)x3~3x2+2=0

denkleminin ikinci dereceden bir bilinmeyenli denk-
lem olmasi i¢in a kag olmalidir?

A2 B) 1 c)o D) -1 E) -2

3. (X=3)(x+ ﬁ)(x—%}Sx +7) =0

denkleminin ka¢ reel koki vardir?

A) 5 B) 4 03 D)2 E) 1

e

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilérden hangi-
sidir?

X2-9=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {3} B) {0.3}

D) {-3,0,3}

0) {0.-3}
E) {~3.3}

X2+9=0

denkleminin gercek (reel) sayilardaki ¢6ziim kiime-
si agafidakilerden hangisidir?

A B){3-3} C){03} D){3-30F E)R

X2+3x=0

denkleminin ¢620m kimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {0} B){3} C){03} D){-8,0} E){-3,03}

3x2-5x+m-1=0

denkleminin bir kéki x=-2 olduguna gére, m kag-
tir?

A2t B)19  C)-17 D)-19  E)-21

2. DERECEDEN DENKLEMLER

Q SERIsi
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TEST /1
9. X2+ (m+n)x+m.n=0 13. 3x2+4Ax+1=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
. B ~N C) {~m,n
A) {m.n} ) {m,-n} ) {-m.n} A){-1,-l} B>{_1,l} C){—1,0.l}
D) {~m,-n} E) {m,n,0} 3 3 3
Dy{-1,3} E){1-3}
14. 6x2-19x+15=0
2. =
10. X'-mx+n=0 denkleminin kdklerinden biiyik olani kagtir?
denkleminin kékleri -3 ve 2 olduguna gore, 3m-2n
ifadesinin degeri kagtir?
A3 B)g- o)1 D)g E)%
A) 15 B)9 C)6 D) -9 E) -15
15. mnx2-(m+n)x+1=0
1. Xx2-6x+6=0 denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
denkleminin ¢bziim kilmesi agagidakilerden hangi- sidir?
sidir?
1 1 11 11
A) - — B){~— — C){ — —
A £-2-3) B) (-23) ©) {203 ) I )
D) {2,-3} E) {2,3} Dy{m.n} E) {~m.n}
16. FB-3x+2=1
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
12. ~X248x~T7=0 sidir?
denkleminin koklerinden biyiik olani kactir?
A) {-2-1} B) {-2.0} C) {0,2}
A) -7 B) -1 Cc)7 D) 1 E) O D) {1.2} E) {0,1}
ED 2A 3B 4C 5E 6A 7D 8E 9D 10B 11-E 12C 13-A 14B 15C 16-D

Q SERisi 77
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

1.

ax2+bx+c=0

denkleminin diskriminanti (A) agagidakilerden han-
gisine egittir?

A)b? - 4ac B) Vb®-4ac C)b? +4ac
D) Vb2 +4ac E)a®-4bc
3x2+5x-2=0
denkleminin diskriminanti kagtir?
A) 1 B) 13 C) 27 D) 37 E) 49
2x2+4x+1=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agadidakilerden hangi- w

sidir?

2 2 2 2
_2-J2 ~2+42 D) 4-J2 442
O3 "2 4 ' a
B) 2-42 2+42
4 ' 4
~3x2+4x+2=0

denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A){M,ﬁ;@} B){Q-JT(T 2+\/1_5}

3 3 3 3
4-410 4+410 D) 4-10 4+J10
) 3 ' 3 6 6
2-x[1—5 2+Jﬁ
B 6 ' 6

TR

TEST / 2
5. x2+4x-1=0

denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden han-

gisidir?

A2+5 B)-2-45 C)2-5

D)4-5 E)4-5
6.  x,<x, olmak iizere,
x2-23x+1=0

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére, x,3-x,3
ifadesinin degeri kagtr?

A)24J3 B)22J3 C)2042 D)222 E)242

(x=1).(x+4)=2x+8

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-4,3} B) {4,-8}
D) {-4,-3}

C) {-4,1}
E) {-3,1}

(x~2)2-9=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {1,3} B) {-5,1} C){3,5} D){1,5} E){-1,5}

2. DERECEDEN DENKLEMLER TEST /2
0. 5x2+(3-m)x—3=0 13. *2—(M-38)x—24=0
denkleminin koklerinden birisi x=~3 olduguna gé- denkleminin koklerinden biri (m+1) olduguna gore,
re, m kagtir? m kagtir? ’
A) ~15 B) -13 C) -11 D) -9 E)-7 A6 B) 5 C)4 D)3 E)2
14. b=0 olmak lzere,
2— — —_—=
10. X2=(x,-2)x~5=0 x2~(a—3)x+%=0
denkleminin kdklerinden birisi x; olduguna gére x, ;
kacghir? denkleminin kokleri a ve B olduguna gbre, b kactir?
5 1 5 1 1
A)-= B)-2 C)— D)2 E) = 2 D) — E)-3
) 5 ) ) 5 ) ) P A)3 B)1 G 3 ) 3 )
£2
=
=
Il
'%j
15. X2-2ax+a2~b2=0
11 ' - (a+3)x+5=0 denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
) B sidir?
denkleminin kéklerinden birisi a olduguna gére,
digeri kagtir?
A) {a-b,~a-b} B) {~a-b,a+b} C) {a-b,a+b}
A) -3 B) -2 C) -1 D)3 E) 5 D) {a.b,a+b} E) {~a.b,a+b}
16. a=0 olmak {izere,
ax?+ (2a+2)x+a+2=0
12. 3%~ (-m+3)x-3m?+2=0 denkleminin kdklerinden biri agagidakilerden han-
denkleminin kéklerinden birisi x=m olduguna gére, gisidir?
m nin biiylik degeri kactir?
a+2 a-2 a+2
A By —— C 2 D)~ —— E)1
A) 2 B) 1 c)o D) -1 E) -2 )= )= Ja+ = )

1A 2E 3C 4B 5B 6D 7A B8E 69C

10-E 12-A 13-B 14D 15-C 16D
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

T/3

1. ax2+bx+c=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denkleminin disk-
riminanti (A) icin asadida verilenlerden hangisi yan-
listir?

A) A=b?-4ac formili ile buiunur.
B) A>0 ise, denklemin farkh iki reel koki vardir.

C) A=0 ise, denklemin gakigik iki kdk( (tek kok) var-
dir.

D) A<0 ise, denklemin reel sayilarda koki yoktur.

E) Reel sayllar kiimesindeki kékler diskriminanta
bagdh degildir.

2. ax2+bx+c=0

denkleminde b2?=4ac olduguna gére, asagidakiler-
den hangisi daima dogrudur?

A) Denklemin reel sayilarda kok{ yoktur,

B) Denklemin farkl iki reel kok{ vardir.

C) Denklemin gakisik iki kokl (tek kok) vardir.
D) Denklemin simetrik iki kok{ vardir.

E) Denklemin kokinin varlig: bilinmez.

3. ax®+bx+c=0

denkleminde a.c<0 olduduna gére, asagidakiler-
den hangisi daima dogrudur?

A) Farkli iki reel koka vardir.

B) Cakisik iki kdkh (tek kok) vardr,
C) Reel kokil yoktur.

D) b>0 ise reel kdki yoktur.

E) b<O ise reel koki yoktur.

4. (~m+2)x2+(M-2)x+1=0

denklemi igin agagidakilerden hangisi daima dogru-
dur?

A) m=2 igin farkh iki reel koka vardir.
B) m>2 igin farkl iki reel kokQ vardir.
C) m=1 igin farkl iki reel kok{ vardir.
D) m=0 icin farkl iki reel kdki vardir.
E) m=2 icin gakisik iki kdkil vardir.

X2-3x+m-+1=0

denkleminin farkl iki reel kokii olduguna gore, m
nin alabilecedi en biiyitk tam sayi degeri kactir?

A) -2 B) -1 c)o D)1 . E)2

mx2+ (2m+2)X+m+4=0

denkleminin farkh iki gergek kokd olduguna gére,
m nin alabilecedi en biiyiik tam sayi dederi kagtir?

A) -1 B) 0 o) 1 D) 2 E) 3

(m-1)x2-2mx-+m-+1=0

denkleminin farkh iki reel kéki olduguna gore, m

nin en genis deger araiig! asagidakilerden hangisi-
dir?

A)(-1,1) B)(-21) ©) (22 DR-{1} ER

(x—k)2-k+4=0

denkleminin farkl iki reel kéki olduguna gbre, k nin
alabilecedi en kiiciik tam sayi degeri kagtir?

A7 B) 6 C)5 D) 4 )3

Q SERisi
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /3
9. X2+8x+c=0 13. Asagiida verilen ikinci derece denklemlerden hangi-
denkleminin kokleri x,=x, oldugjuna gére, ¢ kactir? sinin gergel (reel) kokii yoktur?
2 . o
AB4 B3  C)24 D20  E)16 A) X*+4x-3=0 B) x*-2x+5=0
C) x3-6x+9=0 D) x2+2x-5=0
E) X2+ 3x-6=0
10. X2+ mx+n=0
ifadesi tamkare bir ifade olduguna gére, n nin m tii- -
riinden degeri asagidakilerden hangisidir? 14. XEH(m+1)x+4=0
denkleminin gercek kokii olmadigina gére, m nin en
\ genis deger arahdi asagidakilerden hangisidir?
Am  B2m Cm? D) (%) E)om +4
A) (-5-3) B) (3.5) C) (-5,3)
D) (—'315) E) (—oc,—-S)U(3,+oc)
11. a>0 olmak Gzere,
2x2+ax+5=0
15, X2-Tx+m=0
denkleminin esit iki kokil olduguna gére, a kagtir? .. .
denkleminin gergel sayilardaki ¢éziim kiimesi bog
kime olduguna gére, m asagidakilerden hangisi
| ?
A2J10 BYVIO C2v8 DB B2 camaz
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)12
12. m>0 olmak izere,
{m—-2)x2~{m+1)x+m+1=0 16. 4xP-6x+m=0
d?nkleminin l:;irbirine esit reel iki kokit olduguna denkleminin gergel sayilarda ¢dziim kiimesi bos
gore, m kagtir? kiime olduguna gére, m asagidakilerden hangisi
olamaz?
5 5
A)3 B) ~ C)2 D)= 1
) )2 ) )2 B A)2 B)3 C)a D)s E)6
1E 2C 3A 4B 5D 6A 7D 8C 9E 10D 11-A 124 13-B 14-C 15E 16A
Q SERjSi 04 10 ClM’lL‘. AAATTT R EAPTTLY £9¢ T T T A B TEF & V%
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2. DERECEDEN DENKLEMLER TEST /4
1. ax2+bx+c=0 5. m=1 olmak lzere,
denklieminin kokler toplami (x,+x,) ve kékler garpi- (m=1)x2+4x~m=0
mi (x,.X,) agagidakiferden hangisinde dogru olarak denkleminin kékleri x, ve x, olduguna gére, x,.x,
verilmigtir? carpiminin m tirlinden dederi aga§idakilerden
hangisidir?
Xy +Xy Xq. %,
b £ L B L e S L LU e LU
A a a A m-1 B)m~1 ) m+1 m+1 )m-1
b e
B) -2 a
b £
C) -3 a
b -
D) z a
c b
)y - =2
) 3 "
6. 4x2+3x-1=0
denkleminin kokler carpimi kactir?
1 1 1 3
= — - D) — =
A By O-, D-; B-g
2. 3x2+7x-1=0
denkleminin kdkler toplami kagtir?
7 1 1 2 7
- B)-— C)— D) — E) —
A 3 ) 3 ) 3 ) 3 ) 3
7. m>0 olmak {izere,
x2—(2m+1)x+108=0
denkleminin kokleri 3 ve 4 ile orantilidir.
Buna gore, m kachir?
3. #2 olmak Uzere,
(a~2)x2+8x~-3=0 A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
denkleminin kokler toplam: -2 olduguna gore, a
kactir?
A) -4 B) -2 C)2 D) 4 E) 6
8. 4x2-3x-+(m+1)=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
4, (m+1)x2-3mx+2m~2=0 »
X
denkieminin kékler toplamu 2 olduguna gére, kdkier —31: N
carpimi kactir? 2
olduguna gore, m kactir?
5 2 1
A2 B3 o) D)3 By A2 B21  ©)-10 D)-21  E)-25

9. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /4

9. X2 +6x-a+1=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Xy=2X,
olduguna gore, a kactir?

13. ax2+bx+c=0

ikinci derecedeh bir bilinmeyenli denkleminin
simetrik iki kdki olduguna gore, asadidakilerden
hangisi daima dogrudur?

A} a>0 olmaldu.
C) ¢=0 olmahdir.

B) ¢>0 olmaldir.
D) b=0 olmalidir.
E} b>0 olmahdir.

14. (a~1)x2=(1-a?)x+3=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denkleminin
simetrik iki koki olduguna gore, a kagtir?

A)-3 B) -1 c)0 D) 1 E)3

A) 1 B) -1 C)-3 D) -5 E) -7
10. X2-5x+m=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
2%y +X,=7
olduguna gére, m kagtir?
A) 12 B) 10 C)8 D) 6 E)4
11. X2 +7%+3m-3=0

denkleminin koklerinden birisi dierinin 3 katindan 3
eksiktir.

Buna gore, m kaghir?

15. (x+a)2+(x+2b)2=9

denkleminin simetrik iki koki olduguna gore, aile b
arasindaki baginti agsagidakilerden hangisidir?

A) 4 B)—g 0)3 D)-g = A)2a=b Bja=b C)a=2b D)a=-2b E)b=-2a

2 —
12, X+ MxX-27=0 16. mx2—(m-3)x—-27=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir denkleminin simetrik iki kokid olduguna gobre,

x2=x, ' mx?>-1=0 denkleminin kéklerinden pozitif olani
kagtir?
olduguna gore, m kagtir?
A) -6 B) -4 C)-3 D)3 6 A)isg- B)i;:’l o)-;- D)% E)::—

1B 2A 3E 4D 5A 6C 7B 8E O9E

10-D  11-C  12-A 13D
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST 2. DERECEDEN DENKLEMLER TEST /5
1. 3x2+4x-2=0 5. 3x2-5x+2=0 9. 6x2—x-1=0 13. x2+bx+c=0
denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére, denkleminin kokleri x, ve x, dir. denkleminin kékleri x, ve x, olduguna gore, |x,~x,| denkleminin bir koka 3,
%, 2%, + X, %, Bu denklemin kdklerinin ¢arpma islemine gore, ters. ifadesinin degeri kagtir? X2-mx+n=0
lerinin toplami kagtir? inin bir kakii i
ifadesinin degderi kactir? P ¢ denkleminin bir kdki —1 dir.
A)—1~ B)l C) 5 D)2 E)1 Bu iki denklemin diger kékleri esit olduguna gére,
3 5 7 6 3 6 m-b toplaminin degeri kactir?
8 4 2 4 8 A= B)2 C)= D)3 E) ~
A BZ O D-I  B-_ 2 2 2
9 3 3 3 9
A) 6 B) 4 C)2 D) -2 E) -4
10. X2~4x+1=0
2_ =
5 x1m0 6. X-5x+3=0 denkleminin kékleri x, ve x, dir. 14. xE+mx+n=0
. A= denkieminin kdkleri x, ve x, olduguna gére, . . . L. denkleminin bir kdkii 12
denkleminin kdkKleri x, ve x, dir Buna gére, /x; +/x, ifadesinin degeri kagtir?
LI X2+px+a=0
Buna gére, (2x,~-1)(2x,~1) ifadesinin degeri kactir? 3-% 38-x, denkleminin bir kakii 4 Hir.
ifadesinin degeri kagtir? A3 B)/6 _ C) V8 +V2 Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna gore
- - u iki denklemin diger X
A) 7 B) 6 c)s5 D)-5 E) -6 D)V3-V2 BV6-V2 n g
2 orani kagtir?
4 2 1 1 2
A)— B) ~ C)— D)~ — E)- —
)3 )3 ) 3 ) 3 ) 3
1 1
- D)- — E)-3
A3 B)1 C) 3 ) 3 )
3 11. x2-10x+9=0
. 2x2—(m-1)x-3=0
(m~-1)x denkleminin kdkleri x, ve x, dir.
denkleminin kokleri x, ve x, dir. - 15. X2—{m+1)x+9=0
k 7. 3xP-dx-2=0 Buna gore, \/x_1+1/x2 - X X, ifadesinin degeri ( )
1 1 kactir? denkleminin kokleri,
Xr o= denkleminin kdkleri x, ve x, olduguna gore, x,2+x,? agur:
2 ) L - X2+ (m-3)x+1=0
; . ifadesinin degeri kactir?
olduguna gdre, m kactir? A) 5 B) 4 03 D) 2 B 1 denkleminin koklerinin 3 er kati olduguna gére, m
kagtir?
28 26 23 2 1
A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12 NG BT OF D)—99 S
A) 6 B) 4 C)2 D)o E) -2
16. (m+1)x2+3x—2=0
12. b=0 olmak Gzere, o g 0
mx®-6x+n=
4, X2-mx+8=0 8. 22 +5x~1=0 x2~dax+a+b=0 e S - ,
e . denkleminin ¢oziim kiimeleri birbirine esit oldugu-
denkleminin kékleri x, ve x, dir. denkleminin kkleri x, ve x, dir. denkleminin kokleri a ve b olduguna gére, a kagtir? na gére, m.n carpiminin degeri kaghr?
X0 +1)=12 Buna gore, x,3+x,? ifadesinin degeri kaghr?
olduguna gore, m kagtir? 4 2 1 4 4 8
glina gore, m kag Mz B)1 0% D)3 E)0 A).g By O-3 DO-7 B-3
157 155 1563 151 149
Nz B3 04 D5 B A B 9% D% B-% =
1-A 2D 3B 4E 5C 6D 7-A 8B 0B 11-E 12.A 13-E 14A 15C 16D
s 84
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

1.

Kokieri a ve b olan ikinci dereceden bir bilinmeyen-
li denklem agagidakilerden hangisidir?

A) x2+(a+b)x+a.b=0
B) x®-(a+b)x+a.b=0
C) ax®+bx+a.b=0
D) ax?~bx-a.b=0
E) x°-(a+b)x-a.b=0

TEST /6

Kékleri x,=x,=3 olan ikinci dereceden denklem
agagidakilerden hangisidir?

A) x2-x+3=0
C) x2~3x+1=0

B) x2+3x+1=0
D) x2-6x+9=0
E) x2+6x +9=0

Kéklerinden birisi 2-/3 olan rasyonel katsayil)

2. aveb reel sayi olmak tizere, ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem agag-
dakilerden hangisidir?
at+b=4
a.b=-5
. B L A) X2-4x~1=0 2 =
o!duguna gore, kokleri a ve b olan ikinci dereceden : B)xr2xr3=0
bir bilinmeyenli denklem agagidakilerden hangisi- C) x2+4x-1=0 D) x?-2x-3=0
dir?
E) x2~4x+1=0
A) x2+4x-5=0 B) x2+4x+5=0
C) x2-4x-5=0 D) x2—5x~4=0
E) x°-5x +4=0
Coziim kiimesi {v5 -1, /5 +1} olan ikinci derece-
den bir bilinmeyenli denklem agagidakilerden han-
gisidir?
3.  Kokleri x,=3 x,=4 olan ikinci dereceden bir bilin- 2
meyenli denklem asagidakilerden hangisidir? A)x? -2(5x +4 =0 B)x* +25x +4 =0
C)x®—2x +4 =0 D)% +2x +4 =0
A) 2-Tx+12=0 B) X2+ 7x+12=0 B)x® +4x-2=0
C) x2+7x~12=0 D) x2-7x-12=0
E) x2-3x-4=0
Kokleri arasinda,
2% +X,=5
i ] 1 1 ‘ X;~2%,=10
4. Kékleri x, =5 ve X, = — olan ikinci dereceden bir . R
- ) 2 i bagintist olan ikinci dereceden bir bilinmeyenli den-
bilinmeyenli denklem asagidakilerden hangisidir? klem asagidakilerden hangisidir?
A) 6X2+5x+1=0 B) 6x2-5x+1=0 A) X2-7x~12=0 B) x2+7x+12=0
C) x2-2x+3=0 D) x2-2x-3=0 C) x2-7x+12=0 D) x2+x-12=0
E) x2+3x-2=0 E) x2-x-12=0
N QERIGT 86 e S ——

2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST/6

9.

10.

11.

12.

Kokleri arasinda,
Xy Xy +X X=7
2%, +2%X,—X,X,= 8

bagintilari buiunan ikinci dereceden bir bilinmeyen-
li denklem asadidakilerden hangisidir?

A) x2-2x+5=0 B) x2+5x—2=0
C) x2+5x+2=0 D) x2-5x +2=0
E) x2-5x-2=0

X2-2x~3=0

denkleminin kbkleri x, ve x, dir.

Buna gore, kdkleri 2x, ve 2x, olan ikinci dereceden

bir bilinmeyenli denkiem asagidakilerden hangisi-
dir?

A) X2-4x-12=0 B) X2-4x-+12=0
C) x2-4x~6=0 D) x2-4x+6=0
E) x2+4x-6=0
X2 +4x-1=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gére, kokleri X,+1 ve x,+1 olan ikinci derece-

den bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden han-
gisidir?

A) R2+2x +6=0 B) x2+2x~6=0
C) X2+2x-4=0 D) x2+2x+4=0
E) x2-2x—4=0
Kokleri,
X2 +6X+3=0

denkleminin koklerinden ikiser eksik olan ikinci de-
receden bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden
hangisidir?

A) X2+10x-19=0 B) x2+10x+19=0
C) X2+2x+19=0 D) x2+2x-19=0
E) x2-2x+19=0

13. 3x2-5x—1=0

denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

Buna gore kokleri ;(1— ve ;(1— olan ikinci dereceden
1 2
bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden hangisi-

dir?
A) X2-3x+5=0 B) x2+3x~5=0
C) x2-5x~-3=0 D) x2+5x +3=0
E) x2+5x-3=0
14. X2 +x-3=0

denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

Buna gore kokleri 1—)(l ve 1—% olan ikinci dere-
1 2
ceden bir bilinmeyenli denklem agagidakilerden

hangisidir?
A) x2-5x+3=0 B) x2-3x +5=0
C) 3x2-5x+1=0 D) 3x2+5x—1=0

E) 3x2-5x-1=0

15. x, ve x, birer pozitif tamsay! olmak Gzere, kdkleri x, ve

X, olan ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin
kokleri sirastyla 2 ve 3 sayilanyla do@ru orantilidir.

X, .X,=24
olduguna gbre, kokleri x,~1 ve x,~3 olan ikinci de-

receden bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden
hangisidir?

A) X2 +14x-45=0 B) x2-14x +45=0
C) X2 +14x+4=0 D) x2~6X +9=0
E) x2+6x+9=0

16. Kokleri x,+3 ve x,+3 olan ikinci dereceden bir bilin-

meyenli denklem
X2+2x~3=0
olduguna gobre, kokleri x,~1 ve x,~1 olan ikinci de-

receden bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden
hangisidir?

A) X2 +10x-21=0
C) X2 +4x-21=0

B) x2+10x+21=0
D) x2-4x~21=0
E) x2+4x+21=0

| 1B

2C 3-A 4B 5D 6E 7A B8E

10-A 11-C 12-B  13-E 14C 15D 16-B
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2. DERECEDEN DENKLEMILER TEST /7
1 1 1
1. 2‘ 2‘*4 = . e i S
(’_“L'3) (x ) "0 o _ 5 x+3 3x+3 3
d.er}k;emmm gozim kiimesi agagidakilerden hangi- denklemini saglayan x degerlerinden biri asagida-
sidir? kilerden hangisidir?
A) {-2,3} B) {~3,~2,2 C) {-3,23 :
At ! ) ! A)3 B) V6 )5 D)3 £)1
D) {-2,2,3} E) {-3~2,0,2}
6 3x+2 =X 2
2. (x2-5)(x2+1)=0 : X+3  x+1
denklemini saglayan x degerlerinin toplam kagtir? denkleminin kokleri toplami kagtir?
A) 2 B) 1 C)o D) -2 E) -4
A)-245 B)-2 C)0 D)2 E)25 ) ) ) ) )
(x-2)(x+3) . -
3. =0 7, Lo x5
denkleminin céziim kirmesi acadidaki .
s;rilroemmm goztim kiimesi asagidakilerden hangi denkleminin ¢6zlim kiimesi asagidaki araliklarin-
’ dan hangisinde yer alir?
A) {2,34 B) {-4~2,3 ~-3,2,
) 2343 ) -4-28) O {324} NEY B@S O®S) D26 B 60
D) {~2,3} E) {~3.2}
2
; ; 8. X1 X4l 520
4, KPS | S x+1 x-1
X2 x-2
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
denkleminin ¢bzitm kiimesi nedir? sidir?
A)R B o C) {-2} D) {-2,2} E) {2} A{-11 B{2} 0©C{-1,2} D{1,2} EO
— 88
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /7

9. —=-—=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.

X;>X, olduguna gére, x,2-x, ifadesinin degeri kag-

tir?
A) 16 B) 18 C) 20

D) 22 E) 24

10. X3—6x2+8=0

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A){~2,-2} B){2,V2}
D){~2,-v2,2,2}

O){~+2, 2}
E){-2,v2,2}

11, (x—3)2-6(x~3) +5=0

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {4,8} B) {2,-2}

E) {-2,4,8}

C) {4.2}
D) {8.-2}

12. (x2+%)2~14(x2+x) +24=0

denkleminin reel kéklerinin en bayigii ile en kiigii-
ghnin carpimi kagtir?

A) -12 B) -6 C)-4 D)3 E) 8

13. (x2+1)%-7(x2+1)+10=0

denkleminin reel koklerinin toplami kagtr?

A) -4 B) -2 C)o D)4 E) 6
14. 4*-3.2%4+2=0

denkleminin kdkler toplami kagtir?

A)0O B) 1 C)2 D) 3 E) 4

1 9

1 5- ;(—6' e ';é‘ +8=0

denkleminin kdklerinin carpimi kagtir?

A)-1 B)-+ c)o o)+ )1

2 2

16. A _aziigog

32x
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A) -3 B) -1 c)2 D)3 E)5

B 2C 3E 4C 5D 6D 7D 8B 9D 10E 11.A 12.A 13-C  14-B 15D 16-A
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2. DERECEDEN DENKLEMLER TEST /8
1. Vx+2=3 2+Jx =3
olduguna gbre, x kactir? olduguna gére, x kagtir?
A) -11 B) 3 C)5 D)7 E) 11 A) 9 B) 16 C) 25 D) 36 E) 49
2. VXx+12 =x Jx+3-Jx-4 =1
denkieminin ¢dzim kiimesi agagidakilerden hangi- denklemini saglayan kag farkli x sayist vardir?
sidir?
A)1 B)2 C)3 D)4 E) 5
A){4-3} B){4} O {-3} D){34} EO
\/ x—Jx-4=2
3. J3x-1=|x-2|

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gére, x,+x,~X,.x, ifadesinin degeri kagtir?

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-4.4} B) {-5.4} C) {4.5}

A2 B) 3 )5 D) 7 E) 12 D) {-4.5} E) {-4-5}

4, ~J1472x =
Xo1a- 2 =3 . 1~2X+ya4x+1=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- .

sidir? denklemini saglayan x degeri kagtir?

A) {5} B){~-1} ©C){5-1} D){-51} E@ A)O B) 2 Cya D)6 E) 8
Q SERIsi 20 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST/8

9. |2x-5]=3

denklemini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kagtir?

13. [x-8]2~|x~3]-12=0

denkleminin ¢dziim kiimesi kag elemanhdir?

A) -4 B) -2 C)o D) 2 E)4 A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
2 2
14. m —4rr;n+3n -0
n
10. f2x~1}=[x~5] N . m - L
olduguna gbre, — ifadesinin alabilecedi biiyiik
denkleminin kokler garpimi kactir? n
deger kagtir?
A) 8 B) 4 C)-6 D) -8 E)-10
A) 1 B) 3 C) 4 D)5 E)7
1 8
; — e 415 =0
1. [x-3|=2x+1 15 x2+2x+1 Xx+1
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- denklemini saglayan x degerleri x, ve x, dir.
sidir? . - . - R
X,>X, olduguna gdre, 3x,-15x, ifadesinin degeri
kactir?
{2 B) {4} o {2}
8 3 A)3 B) 6 o8 D) 10 E) 12
o3 afs
3 3
16. (x®-2x+1)2-5x2+10x~1=0
2. =
12. **=5|x| +6=0 denkleminde x in alabilecegi en bilyik deger kag-
denklemini saglayan kac farkli x tam sayisi vardir? tir?
A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4 A) -1 B) O C)2 D)3 E) 4
D-D 2B 3A 4A S5E 6A 7.C 8B 9E 10D 11-C 12E 13-C 14B 15D 16D
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2. DERECEDEN DENKLEMLER
1. X24+13x+9=0 X2-5x+3=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gére, X, ve X, nin geometrik ortalamasi kagtir? Buna gbre, \/x, - /X, ifadesinin degeri kagtir?
A)3 B) 5 c) 6 D)7 E)9 AJ2+3J5 B)3+2y5 C)J3-245
D)vV5-243 E)J5+243
2. X2+ mx+2=0 XP—-Bx+a=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir. denkleminin kdkleri x, ve x,
X 2Hx24X, X, =14 X2+bx+9=0
olduguna gére, m nin pozitif degeri kagtir? denkleminin kékleri x,+2 ve x,+2 olduguna gére,
a+b toplami kagtir?
A1 B) 2 C)4 D)6 E)8
A-9 B -11  C)-13 D)-15 E)-17
3 S 5
Xx-2 Xx+3 2%2+3x~5=0
denkleminin kokleri x, ve X, dir. denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gére, x,.x, ifadesinin degeri kactir? i 36 a4 ) )
Buna gbre, > + 5 ifadesi-
2x" +3x;+4  2X,°+3X,+6
A)-10  B)-15 C)-20 D)-25 E)-30 nin degeri kagtir?
A) 8 B) 6 ) 4 D)2 E) -2

1 1
4. Kokleri —= ve ——= olan ikinci dereceden bir
1-43  1+43

bilinmeyenli denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 202+2x+1=0
C) 2x2-2x+1=0

B) 2x2+2x~1=0
D) 2x2-2x—1=0
E) 2xP-x~2=0

Yst+6x+9-Yx+3=2

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-54} B){-45} C){8} D{-4 B

2. DERECEDEN DENKLEMLER

0O SFRIGi
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TEST /9
2x? 11x
9. e e =+ 15 = 0 . _y=
X _dx+d x-2 13 2x-y 5
denkleminin kokleri a ve b dir. | Xhy=a
a>b olduguna gére, 3a+2b ifadesinin degeri kag- olduguna gore, x kagtir?
tir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12
14, X-y=3
X.y=10
denklem sisteminin ¢oziim kiimesi asadidakilerden
10. (X2~3%)2-7(x2—3x) +10=0 hangisidir?
denkileminin reel kéklerinin toplami kagtir?
A) {(5:2)} B) {(5,2),(-2,-5)}
C) {(6,4),(-2, —~ -
A6 B) 3 )0 D)3 £) -6 ) {(6:4).( 25)2) o 5)}D) {(-5.2),(2-5)}
£
=3
et
i
15. X.y=-4
11. X2-x—4=(0 Xo+y?=8
denkleminin kokleri x, ve x, dir g:g;:z?;if;stemmm ¢Oziim kiimesi asagidakilerden
Buna gore, (1 ~ %)(1- i] ifadesinin degeri kag-
2 th X A {(=1,-4),(1,4)} B) {-2,-2),2,2)}
) C) {(-1.4).4~1)} D) {2-2).(-2.2)}
7 E) {(1.4).(4,1)}
A)% B) —2% )1 D) V2 )2
16. Asagidakilerden hangisi,
[x|=1yl
; y=X2~X~3
12. m—ffzx'? denklem sisteminin ¢6zim kimesinin bir elemani
e degildir?
egitligini saglayan x degerlerinin bilyiik olami kag-
tr?
A)(3.3) B)(-1-1) C)(+3,-3)
A0 B) 1 c)3 D)5 E)7 D) (-+/3.V3) B)(22)

1A 2C 3D 4B 5D 6E 7A 8B 9C 10-A 11-C 12D 13C 14-B 15D 16-E‘
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /10

1. 3x2-x~4=0

denkleminin kokleri x, ve x, oldu§una gére, |x,~x,]
ifadesinin degeri kactir?

A1 B) C)

wio
8
N

7
E) —
)3

2.  a=0 olmak Gzere,
ax?-(3a+1)x-2=0

denkleminin kokleri birbirine esit olduguna gore, a
nin alabilecedi degerler toplami kagtir?

A)_E B)_il C)_E D)..ji E)-é
3 9 9 9 3

3. X2-5x+m=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

2, +x,=8

olduguna gére, m kachr?

A) 6 B) 4 C)-2 D) -4 E) -6
4, (a—3)x*+bxP-1+2x~a=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denkieminin kék-
ler carpimt kagtir?

A) 1 B) 0 C) -1 D) -2 E) 3

X2~5x +2=0
denkleminin koklerinden biri a dir.
Buna gére a® +—42- ifadesinin degeri kagtir?
a

A) 21 B) 23 C) 25

X2+ (%, ~8)x~5%,=0
denkleminin kokleri sifirdan farkli x, ve x, dir.

Buna gére, kokleri x,+1 ve x,+1 olan ikinci derece-

den bir bilinmeyenli denklem asagidakilerden han-
gisidir?

A) X2 +10x-56=0 B) x2~10x~56=0
C) x2+10x +56=0 D) x2-10x +56=0
E) x2-8x-85=0

4%-3,2%4+2=0
denkleminin kdkler toplam: kactir?

A) 2 B) 1 C)o D) -1

ax2+bx+c=0
denkleminin simetrik iki koki x, ve x, olduguna
gore, x,3+x,® ifadesinin degeri kactir?
A) 16 B)8 C)o

D) -8 E) -16

S CEPICT
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /10

g. 426-2X 4 4~ 42X+

denkleminin reel kokler toplami kachir?

A) -2 B) ~1 C)0 D) 1 E)2

10. (XB-x~3)2—14(-x)+82=0
denkleminin kdklerinin ¢carpimi kagtir?

13. X2+ (3Kk+2)x-7=0
denkleminin bir kaki
x2+3(k+1)x~6=0
denkleminin de bir kokii olduguna gore, k kagtir?

B)-2

A)-3
) 3

C)-% D)-2 E)—-g—

14, U2 +Yx =6
denkleminin kokleri a ve b dir.
a<b olduguna gore, a+3b ifadesinin degeri kagtir?

A) 91 B) 68 C)39  D)-68 E) -91
A)-27 B)-24 C)-20 D)-10 E)-3
15. m=1 olmak lzere,
11 x-3 + X+4 -0
’ X+4 x-3 (m-1)x2+(2m-1)x-3m+2=0
denkleminin kokieri x, ve x, dir. denkleminin koklerinden biri asagidakilerden han-
Buna gbre, x,2+x,x, +x,2 ifadesinin dederi kagtir? gisidir?
3m-2 3m+2 3m +1
A) B) C)——
A)ES_ B)gg C)_gl D)__Q_S_ 5_.2_5_ m-1 m-1 m-1
2 2 2 2 2 3m-2 3m
D) B) —
1-m m-1
16. Asafidakilerden hangisi,
6 9
12, Ux=1- ~1=0 X+ 1+ =6
Ux=1 2x+1
denklemini sadlayan x degerlerinin toplami kagtir? denkleminin bir kékadar?
A)275 B)223 C)213 D)203 E)195 A1 B) 2 03 D) 4 E)5
EE 2D 3A 4C 5A 6B 7B 8C 9E 10-A 11D 12-C 13-B 14-E 15D 16-D
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2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /11

1. x*-81=0

denkleminin kag farkli reel kdki vardir?

A) 0 B) 1 02 D)3 E) 4

2, (3x-5) (—2x+7) =0

denkleminin ¢6ziim kiimesinin elemanlarindan kii-
¢iik olani kagtir?

A0 B) C)3 D)

W,
N~

7
E) —
)3

3. 3F-F 1420

denkleminde 3*=t ddniisimi yapilirsa asagidaki
denklemlerden hangisi elde edilir?

A) t2-3t+2=0 B) t2+3t+2=0 C) 2~t+2=0
D) 4t24-2=0 E) 4t+2=0
4, X+ 26 ~x2+1=0

denklemini sagdlayan x reel sayilarinin toplam kag-
tir?

A) -2 B) -1 oo D) 1 E) 2

X2~ (m~-1)X+m+2=0

denkleminin gift katl kok asadidakilerden hangisi
clabilir? '

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1 E)o

X24+3x-7=0

denkleminin koklerinden garpmaya gore terslerinin
toplami kagtir?

A)--;— B)-% C)% D)% E)

W~

3x2-6x+1=0

denkleminin kékleri x, ve x, olduguna gére, asag:-
da verilenlerden hangisi yanhstir?

Ay +X,=2 B)x1vx2=%
C)(x,+1)(x2+1)=~-10 D)x12+x22=——10
3 3
8
Xy =Xy ==
B %~ x| 3
Je-1-—8&_ o0
Vx2-1

denkleminin reel kdklerinin garpimi kactir?

A)5 B)V5 C)0 D)~ 5

2. DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /11
9. 12,6 , k _2a_ 13. X2-4x+2=0
X X=2 x-1 x+1
. . . . i denkleminin kékleri X, ve x, dir.
denkleminin kokii {-1,0,1,2,3} kiimesinin bir ele- 1
mani olduguna gore, k kagtir? Buna gbre, + ifadesinin degeri kactir?
Xi+1 Xy +1
A)O B) 2 C)4 D)6 E)8
ne B L 0 D)1 S
7 8 9 6
10. X2-3x+1=0
2 —
denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére, 14. X*-9x+2m+5=0
X X denkleminin kokleri x, ve X, dir.
X2 X4

ifadesinin degeri kactir?

A) 7 B) 5 C) 1 D) -5 E) -7

11, X—(m-1)x=5=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

1 1
o
X X

olduguna gére, m kactir?

A-9 B)-11  C)-13 D)-14 E)-16

12. Jx+5+Jx =5
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

AD B {34} 0O){4} D) {4-4} E) {04}

Xp=X%y=1
olduguna gore, m kagtir?

A)15 B)% 05 D)—l:- E)-15

15. (2x+8)2-2(2x+3) ~3=0

denkleminin kdklerinin toplami kagtir?

A) 2 B) 1 0o D) -1 E) -2

16. X-5(x|-6=0

denkleminin ¢dziim kiimesi asadidakilerden hangi-
-sidir?

A) {1,-1}
D) {6,-6}

B) {1,-6} C) {-1,6}
E) {6,~6,1,-1}

E)-5
_ 1C 2B 3A 4D 5D 6D 97E 8E 9.C
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Test (1) ikinci Dereceden Denklemler

ESITSIZLIKLER

Test (3) ikinci Dereceden Denklemler

Test (4) ikinci Dereceden Denklemler

Test (5) Ikinci Dereceden Denklemler

Test (6) ikinci Dereceden Denklemler

. Test (1 - 10)
Test (7) ikinci Dereceden Denklemier

| Esitsizlikler
Test (8) Ikinci Dereceden Denklemler
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Test (11) Ikinci Dereceden Denklemier
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1. -35x<5

esitsizlidinin tam sayilar kiimesinde ¢6zim kiimesi
kac elemanlidir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

2. 2x+325
esitsizlifinin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (1,+=0) B) [1,4)
D) (=e=,1]

C) (~1,+=2)
E) (~==.1)

3. ~2x+450
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (2,+) B) [2,+)
D) (~=,2]

C) (-e-2)
E) (-==,2)

4. 2(x~1)-4(x~2) =7

egitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

X
(%)

Yukarida igaret tablosu verilen f(x) fonksiyonu asa.
gidakilerden hangisi olabilir? ’

-A) f(x)=3x~15 B) f(x)=2x+10
D) f(x)=x+5

C) f(x)=3x+15
E) f(x)=3x+10

f(x)=2x+6

ifadesinin igaret tablosu agagidakilerden hangisi-
dir?

A)
X —C -—3 oa
2%+6] - +
B)
X =1 -—3 =]
2X+6| + -
0
X ) 3 oo
ox+6| - %; +
D)
X e 3 o0
2x+6|  + + -
B)
X {=~oe 2 o0
2x+6] - <> +

X |- ~—bfa oo
ax+bl + + -

ax+Db ifadesinin isaret tablosu veriimistir.

Buna gore, agadidakilerden hangisi daima dogru-
dur? .

Aya>0 B)a<0 C)b>0 D)b<0 E)a.b<0

(x-1)2>0

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

Ao B) (-1,1) C) [-1,1) D) R—{1} E)R

0O SFRisi
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TEST /1

9.

10.

i1.

12.

13.

{(~x+3)250
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asafidakilerden hangi-
sidir?

A@ B) {3} O[3+~ D)R-{3} ER

X(8x-1)>0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?
1
B) [0,5)

P

1 T
D) (-=,0] U [g,m] E){(-=0) U [é—,m)

) (~0) U [%m]

(x+3){x-2)<0

esitsizligini saglayan kacg farkli x tam sayist vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

(-x+2)(x~3)<0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (2,3] B) [2,3] C) (2,3)

D) R-(2,3) E) R-[2,3]

Asa@idakilerden hangisi,
(x=1)(x-2)(x-3)>0

esitsizliginin ¢6zm aralikiarindan biridir?

A) (3,+e2)
D) [1,2]

B) (2.3)
E) (=e,1]

C) [2,3]

14. Asa@idakilerden hangisi,
X(X +1){x—-3)(-x+5)<0

esitsizliginin ¢6zim arahklarindan biridir?

A) (4,4 c0)
D) [-1,0]

B) (3.5)
E) (-=,3]

C) [0,3]

15. (x~3) (2+X)<(x+3) (x—4)

esitsizliinin ¢6ztm kimesi asagdidakilerden hangi-
sidir?

A @ B)R
D) (3.4]

C) (3.-2)
E) [-3.4]

16. (2x+4)(1-x)=20

esitsizliginin ¢6ziim kiimesini gdsteren tablo agadi-
dakilerden hangisidir?

A)

X |-eo -2 1 oo
x+4| + O - | -
1—xi + + Q -
s - 94

B)

X |0 -2 1 oo
x+4| - O + +
T=x|] = - Q +
f(x) |- - Q +

C)

X |0 -2 1 oo
ox+4] + 0 - | -
1-x| - - Q +
] - Q9 -

D)

X oo -2 1 o0
ox+4] - O + +
i-x] + +Q -
fo) | - Q-

E)

X oo ~2 1 0o
2x+4| - - +
1-x| + -
] - -

IZE 2B 3E 4C 5A 6A 7B 8D 9B

10-C 11-E 12.Dp 13-A 14C 15-A 16D
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ESITSIZLIKLER

TEST

S~

1. x2<1

esitsizliginin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A B 11) CF1.1) D) (11 E) [-1,1]

2. Xx2-4>0

esitsizligini sadlayan en bilyilk negatif x tam sayisi
kactir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E) -5

3. X+2<Q
esitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir? ‘

AJR  B) (-2,+=) C)(2,+=) D) (~=-2) E)O

4, xP<x
esitsizliginin ¢6zim kimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) —1<x<1
D) O0<x<1

B) -2<x<~1 C) 1<x<2

E) -1<x<0

3x2-x<0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi.
sidir?

Karesi 5 katindan kigiik olan kag tane tam sayl
vardir?

A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

f(x)=x2-9

fonksiyonunun isaret tablosu agagidakilerden han-
gisidir?

A X oo 3 o0
f(x) - + +
? X |-eo -3 3 oo
g | - + + + _
© X |~ -8 3 o0
(%) + + - ﬁg +
g X | -9 9 o0
f(x) + ﬁl) - (# +
® X |=ee -9 9 oo
| - # N # _

X2-3x-40>0

egitsizligini saglayan x in en_biyiik negatif x tam
sayi degeri kagtir?

A) -7 B) -6 C) -5 D) -4 E)-3

ESITSIZLIKLER

TEST /2

9.

10.

11.

12.

X2~5x—-3>2x+5

esitsizligini saglamayan kac tane x tam sayisi var-
dir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

(x~1)2<3x~-3

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (4,+=) B) [4,+) C) (1,4) D) (-eo,1) E) (1]

f(x)=x2+x-6

fonksiyonunun isaret tablosu asagidakilerden han-
gisidir?

g X |roo -3 2 )
f(x) - + + <> -

? X |-oo -3 2 oa
f(x) + (% - + +

© X froo -2 3 oo

. f(x) + + - + +

& X |ee -2 3 o
f(x) - + + ({D -

5 X oo -2 3 oo
IR ERE

X oo -2 i =z
| - #*4’ -

Yukarida ¢oziim kiimesi tarali bolge ile gosterilen
esitsizlik denklemi agagidakilerden hangisi olabilir?

13. f(x)=ax?+bx+c

ikinci dereceden bir bilinmeyenli bir fonksiyon ve A
bu fonksiyonun diskriminanti olmak fizere agagida
verilen bilgilerden hangisi yanligtir?

A) A<0ve a<0 ise fonksiyon daima negatiftir.
B) A <0 ve a>0 ise fonksiyon daima pozitiftir.

C) A=0 ve a>0 ise fonksiyon tek noktada O(sifir)
diger yerlerde pozitiftir.

D) A=0 ve a<0 ise fonksiyon tek noktada O(sifir)
diger yerlerde negatitir.

E) A>0 ise fonksiyon daima pozitiftir.

14. x24+x+1>0

esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)R B)(1,+) OC)(-1,+«<) D)[-1,1] E)D

15. X2+4x+4>0
egitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A [-2.2] B)[-22) C)(-22 D)R-{-2} ER
16. X2+2x < -3

esitsizliginin ¢d6zim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?
A) —x?-x+220 B) x2+x-2>0 O} -x?-x+2<0
D) x2-+x~2<0 E) x2-x-2>0 AR B)(-1,3) O (-1,-3) D)(1.3) E) O
LLB 2C 3E 4D 5A 6D 7-C 8B 9D 10C 11-B 12-A 13-E 14-A 15D 16-E
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TEST /3

7 (x-3)(x~5)
. <0 . AR T WO
i a_6 5 9-x >0
esitsizlidinin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- olduguna gbre, x in alabiléce@i kagc farkh pozitif tam
sidir? say! degeri vardir?
A) (-2,2) B) [2,4e) C) (2,4%) D) (-,2) E) (~o,2] A) 9 B) 8 Cy7 D)6 - E)5
3
2, X*rS o (X = 2)(~x +4)
- . ———— . < 0
J3-2 6 X+5
esitsizlifinin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- egitsizlidinin ¢6z(m kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
A) [-3,+) B) (-8,+x) C) (+e0,~8) A) (~=,~5)u[2,4] B) (-, —5]u[2,4]
D) (e=,-3] E) (-2,+¢) C) (=, ~5)u(2,4) D) (-5,21u[4,+<)
E) -52)u(d,+)
3. X+2<0
X-3

egitsizliinin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-e=,3) B) (~,-2)
D) [3,+¢)

C) (-2,3)
E) (3, +e)

4, = 50
X+5

esitsizliginin ¢bzim kiimesi agagidakilerden hangi-

5
X+3

egitsizligini sadlamavan kag farkl x tam sayisi var-
dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

4

X2

esitsizliginin en genis ¢6zim kimesi asagidakiler-

21

sidir? den hangisidir?
A) [-5,0] B) (~5,0] C) [-5,0) A) (-2.2] B) [-2,2) C) (-2,2)
D) ¢-5.0) E) (o2,~5) U (0, +=) D) [-22] B [-22]-{0}
o 104 z
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ESITSIZLIKLER

T T

TEST/ 3
X—1 (X~ 2)(x +3)
. £3-2J2 13. AMTEVTY <
9 3+2J2 X% -9 °
esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi- e_g?sizligmin gozm kimesi agagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
A) [2,+ea) B) (2,+e0) C) (-,2] A)23) B) [2.3] C) 2.3
D) (~=,2) E) (~o0,~2) D) (===, 2] U[B,+w) E) (-=.2]-{3}
2
h 14, X*350
10. m<0 olmak Gzere, X7 3
mx +1 >0 esitsizligini saglayan en kilciik x tam sayisi kagtir?
X—m
:?c;:f;zhgmm ¢ozim kiimesi agadidakilerden hangi- A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
A)(m,—l) B) (m,—l] C) (- l,m]
m m m
1 1
D} ~—, -
ban) 9lam)
15. a<0<-b<cve |a|>|b] olmak iizere,
(ax —b){ax +c) -0
11 1 {bx-c)
: x2-7x-8 <0 esitsizliginin ¢6z{im araliklarmdan biri asagidakiler-
: den hangisidir?
egitsizlifinin ¢bzim kimesi agagidakilerden hangi- en hangisicir
sidir?
[ cb c
o8 o) o)
A) (-18) B) [-1.8] b b'a a
O) (ce=m1) U (B, <) D) (~oo,~1]U[8,+) D>[.g,-gj ) (-m,gj
E) (“ecl"‘g)u(1-+°°)
1 1
16. X—2 x+3
(x - 3)2 esitsizliginin ¢6zlm kimesi aga§idakilerden hangi-
12, &=3 <y sidir?
x~2
olduguna gore, x in alablecedi kag farkli negatif ol-
mayan tam sayi degeri vardir? A) (~o0, 2] [3,+e0) B) {~o,~2)L(3,+es)
C) (-MI_S)U(23+°°) D) {"'312]
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5 E) -3.2)

ED 2B 3C 4B 5E 6A 7D 8E 9C 10D 11-A 12C 13-A 14D 15A 16-E
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ESITSIZLIKLER TEST /4
1. |x-3] <0 |x-1].8-x) >0

esitsizliginin ¢6zliim kiimesi asagidakilerden hangi- esitsizligini sadlayan kac farklh x pozitif tam sayis

sidir? vardir?

A) (==,3] B)(8,+=) C)(-=3) D)@ ER A7 B)6 C)s D)4 E)3
2. [-Bx+4| >~1

egitsizliinin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- [x2+3x| <4

sidir?

3. |2x-8|<5
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (oo~ U (1, +es)  B) (oo~ 1)U (4, +e0)
D) [-1,4]

C) (-1,4)
E) (-4,1)

4, 6<|3x-4|

esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

egitsizlinin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hang;.
sidir?

A) (~4,1) B) (1,+00)
D) (o0,~4) U (1,+eq) E)R

C) (~o=,-4)

|x2-x|=2
esitsizliginin ¢6ziim kimesi aga@idakilerden hangi-

sidir?
A) (-1.2] B) [-1.2]
D) (oo, =1]uU [2,4)

C) (-1,2)
E) (oo =T (2i+0)

| X2-3x—4] =—x2+3x+4

esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A (-1.4) B) [-1.4] C) (~eo,—1]

D) [4:+°°) E) ("°°-"'1]U [4v+°°)

0O QERict
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TEST /4

0. x? - 4x+4=2-x

olduguna gére, x in ¢oziim aralig: asagidakilerden
hangisidir?

A) (-=,2] B) (-=,2) C)[2,+=) D) (2,+) E)(-22]

10. Yox“1-3Yx+5 <0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
AJR  B) (6,+) C)(-=6 D)(=6 EO
1. . |x=5].(]x|~6) <0

esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi vardir?

13. Ix+3[-5
[x+3]|=2

egitsizliginin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) [-8,2] B) (-5,1)
C) [-8,-5)u{-1,2] D) (-8,~5]uU[-1,2)
E) (ree,~8]U(~5,~1) U(2,+)

14. [ %% +2x-15| < yx2-6x+9
egitsizliginin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (~o0,~B) U (4, +)
C) [-6,~4]

B) (—W’MG]U{—41+°°)
D) (-86,3)
E) (-6,~4)

15. |x+2]+[x-3| <5

esitsizliginin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? :

A) (—°°,—3]U{2,+°°) B) (—ocl——Q}U[S,-}-co)

A) 11 B) 10 C)o D)8 E)7 C) (~e=,~2)U(3,+) D) [~2,3]
E) (-2,3)
16. 3)('2|>1
X
egitsizliginin ¢bzim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
[x+6{
. <0
12 Ix|-3 A) (~e0,0) U1, +0) B) (- =0) U(O. %J
esitsizligini saglayan x tam sayilarimin toplam 1
Kagtir? C) (- =2.0) U1, 429 D) (o, 5)”“' 49
1
E) (~e0,0 0,— 1,
A) -6 B) -3 c)o D)3 E)6 )t )U( z)u( )
D-D 2 3C 4E 5B 6A 7D 8B 9A 10C 11-B 12-A 13-C 14E 15D 16—E|




ESITSIZLIKLER TEST /5
1. L 20 (l)x s(l)x
2 3
. 2*>0 v, - . .
esitsizliginin ¢ézlim kiimesi agagidakilerden hangi-

. |x-3|>0 sidir?

IV. |x®+1]>0 _

V. (x-1)2>0 AR B)(-=,0) C)(-,0] D)[0,+=) E)(0,+)

Yukanida verilen esitsizliklerden hangisi veya han-
gilerinin ¢dziim kiimesi tim reel sayilardir?

Ayl ve 1l Byl ve 1l
D)L llvelV

C)il ve IV
E) Hepsi

2. 3(x-1) <0

esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

E)R

A) (1, +e9)  B) (~eo, 1]  C) (~e0,1) D) R-{1}
3. <1
esitsizliginin ¢dzlim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
AR B)(=0 C)f=1) D)(O+=) EBG
4, 3x*-5581x

esitsizligini saglayan kag farkh x tam sayisi vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

1 1
>

¥ 343

esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

AR B)(-e,0) C)(-es,1) D) (0,+=) F) (1,+=)

1 1

2x2—x < 2x+3
esitsizliginin ¢6zdm kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

AD B)[-13] CR-(-13) D)R-[-13] ER

1005*-1003*<0

esitsizliginin ¢dzlim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) [0,+=) B) (0,+e) C) (~c2,1) D) (-o2,0) E) (~o=,0]

Q SERIsi 108

10. SINIF MATEMATIK SORIT RA

ESITSIZLIKLER

TEST/5
2
9. (x2-5x) . (x2~7x-8) <0 13. l:_QX_-é <0
3
esitsizliginin ¢o6ziim kiimesi asagjidakilerden hangi- o ___x_ i ;X . i . i
sidir? egitsizliginin ¢6z{im kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir? ’
A) [0,5]V[8,+) B) (~eo,-1)L(0,5)
A) (0.1) B) (T.+e) C) (-3.00u(1,+e)

10.

11.

12,

C) -1.0)u(5,8) D) [-1,0]U[5,8]
E) (~e0,~1]U[0,5]U[8, +5)

(-x2-5) (3x-6) <0

egitsizliginin ¢ozi{im kimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (2, +e)
D)(V/5,2)

B)[2,4) 0)(-+5,2)

E)(-=2)

(x2—3x) (x2 +4x~5) >0

egitsizlidinin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-5,0)u(1,3)
B) [-5,0]w[1,3]
C) (=0, ~5)U(0,1) L (3,+=)
D) (—oe,~5]U[0,1]U[3,+eo)
E) (o0, ~5)U(0,3) L (3, +)

(8-x%)-(x~2)

__W
esitsizligini saglayan en kiicik pozitif x tam sayisi
kagtir?

>0

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

D) (oo =3)u(l ) E) (~0,~3)L(0,1)

14, (x2+5)(x+5)>0
B-x
egitsizliginin ¢dziim araligi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-5.3) B) [-5.3) C) [-5.3]

D) (=e0,~5] U (B, +) E) (~eo,~5]u[3,+)

15 x?-8x+8
) (16 - x3)(16 +x?)

egitsizliini sadiayan pozitif tam sayilarin toplam
kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

2

186. X 59
(x* - 9)(2~x)

esitsizliginin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-3,0]u[2,3) B) (-3,01u(2,3)
C) (re,~3]U[0,2) D) (e, -3)L(2,3)
E) (-=,~8)u(2,3)u{0}

! b 2C 3B 4E 5C 6A 7D &E 9D 10-A 11-C 12F 13-A 14B 15-C  16-E
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ESITSIZLIKLER

1. (x—2)%<0

egitsizliginin ¢dzlim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-2,2) B) [2,+es)

D) (e=2]

C) (2,400)
E) (=.2)

2. (2x+1)12>0

esitsizliginin ¢6zim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?

3. (1-x3). (x+5)26>0
esitsizligini sadlayan kag farkl x tam sayisi vardir?
A) 4 B) 3 c)2

D) 1 E)0

4, (-x+8)3(x~2)5(x+1)7<0

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-1.2)u(2,4) B) (~eo,—~1]U[2,4]
C) (~eo,~1)(2,9) D) [-1,2] U4, +o0)
E) (-1,2) U (4, +o0)

TEST /6

5. Kipi kendisinden biiyiik olan negatif reel sayilar
kiimesi agadidakilerden hangisidir?

A) (-3-1) B) (-1,0)
D) (~eo-1)

C) (~eo~3)
E) [-3~1)

6. x%<x® esitsizliginin genis ¢oziim arahd asadidaki-
lerden hangisidir?

Q SERISI
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ESITSIZLIKLER TEST /6
(3+x)%0". (2 x)woz 64— x3
9. 50 >0 13. s >'0
e§itsizli§ini saglayan x tam sayilarimin toplami esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
kacgtir? sidir?
A) 4 B)5 C)6 Dy7 E) 9 A) (—e0,~2) LU (4, +o0) B) [4,+e<) C) (4,+e)
D) (-ee,-2) E) -24)
2 3
10. (x+2)°-(x-2) <

(x=3)%-(x+4)°

esitsizligini saglayan kagc farkli x tam sayisi vardir?

14. Asadida verilen sayilardan hangisi,

X3 ~1

<0
x*-16

B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 esitsizliginin ¢éziim kiimesinin bir elemandir?
AL B 10 ©) (=] D) =l) B [01) Ao ) ) ) )
A)-3 B) -2 C) ~1 D)o E) 1
X 2
11. _2__9(_;_1) >
(x-3)
egitsizliginin ¢o6zlim kiimesi asagidakilerden hangi- 15.  Asagidakilerden hangisi,
7. X3+5x'-24x<0 sidir? (x+3)10%, (x+5)105. (x—5)107>0
esitsizliginde x in alabilecedi pozitif tam sayi deger- esitsizliginin ¢dziim araliklarindan birisidir?
lerinin toplami kacgtir? A03) B [13 C (3+<) D)R-{3} BR
A) (~ee,~5) B) (-5,5) C) (-5.-3)
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
) ) ) D) (-3.,5) E) (~,5)
12. Asagida verilen sayilardan hangisi,
(x+12-(x+2)*
(x* - 3x-10)(9-x?) 16. (x2+1) (+2) (2+3).....(x2+24) <0
(x - 3)2 esitsizliginin ¢6z{im arahiklarindan birisidir? esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
8. 7<0 sidir?
(x+3) ?
esitsizligini saglayan en bilyiik x tam sayisi kagtir? A) (~o0,~3) B) (-3,-2) 0) -2,-1)
D) (-1,-3) E) (5,4<0) A) (-24,-1) B)[-24,~1] C)(-12-1] D)@ E)R
A) -4 B) -3 C)3 D)4 E)5
EE 2D 3A 4E 5B 6C 7-A 8C 9B 10-A 11-D 12-B 13-E 14-A  15-C 16-D
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ESITSIZLIKLER

TEST /7

1. 1ox
X
egitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) ("°°"1)U(1-+°°) B) (~w1—1)u(0|1)
D) (oo, 1)

C) (0,1)
E) (1,4e0)

2. Sex
X

esitsizligini sadlayan kag farkh x negatif tam sayisi

vardir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O
3. Z(_“i < X

X X-4

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (04) B) (~eo,0) U {4, +29) C) (~=,000(0,2]

D) (~e2,0)u[2,4) E) (0,2]u(4,+9)

4.  Asagidakilerden hangisi
-X+2 PR
X ~-X+2
esitsizliginin ¢6ziim araliklarindan birisidir?

X2 3
_~_>*_
X+2 x-3

esitsizligini sadlayan negatif x reel sayilarnin ki.
mesi agagidakilerden hangisidir?

C) (reo-g)

A) (ro=-2) B) {-e=,-3)
D) (~o=,-2] E) (-3
2x+5 2x-1
<
X-3 x-3
egitsizliginin ¢bziim kiimesi agadidakilerden hangi.
sidir?
1 5 51
- e B — DQ’—- — C - —
o) o af=f) o)
D) {-=,3) E) (- 2-8)
X-9 x+9 <0
X+9 x-9

egitsizligini saglayan en kiiciik pozitif tam sayi ile
en kiiclik negatif tam sayisinin garpimi kagtir?

A) -15 B) -14 C)-12 D)-10 E) -80
X 1 <5
X—1 X+1

egitsizliginin ¢dz(m kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-1.1) U(V3,+ 9 B) (~ea~+/3] U[ V3, +29

A) (0] B) (0,1] 0 [1.2) OFV3-Mulval  DI-VE-) Ui, B
D) (2,+<) E) (0.2) E) (~eo, /3] U(1,1) U[V/3, +<9)
112

0O CSERICT

ESITSIZLIKLER TEST /7
6 5 3 3
. T+— <~ 13.
9 T}‘x2<x s x2~x<x+3
esitsizliginin ¢dzim kimesi asagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
A) (2,:3) B) (0.2) C) (3,+20) A) (meo~1) B) (-1,3) C) (=3.1)
D) (0,2) (3, +eq) E) (~e,0)0u(2,3) D) (8,+<0) E) (-8,-1)u(0,1)u(3,e)
6 3 1 2X
. 2 5<0 14, L
10 TS 4 x-3 x+3 x?-9
esitsizliginin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizlifini saglayan en kiiciik pozitif x tam sayis
sidir? kactir?
A) (2,3) B) (3,+) C) (0,2) Ay 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
D) (-=,0)0(2,3) E) (0.2)u(8,+e)
15. 1-2_ % 20
11 X g X1 X X
’ X =1 +i< X —1 egitsizliginin ¢dziim kimesi asagidakilerden hangi-
esitsizliginin ¢dziim kGmesi agagidakilerden hangi- sidir?
sidir?
A) (e,~11u(0,5] B) [-1.0)u[5,+e)
A) (~eo,1) B} (1,2) C) (1.2] C) (oo ~1]U[5, +eo) D) [-1.00w(0,5]
D) (2,+) E) (~eo,1) U (2,+) E) (-1,8)U(5,+=)
12, TIPS S 16. 0<x2-3<6
X X .. . . - F ey s - - . e d kcl de
esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi- §§|tsx.zl_|k.;s;stemm|n gozum kamesi agagidakilerden
sidir? angisidir?
A) (0,+) B) [1,+) ) (0.1) AE3-V3)u(V33)  B)(-3-48)  C)(\B.3)
D) (~2,0) E) (~eo,1) D36  B-V6.-48)
B 2C 3E 4C 5A 6D 7E 8E 9A 10D 11-B 12-.A° 13-B 14D 15C 16-A[




13.

14.

15.

16.

..).(..t_s_.>0
X-6
1 o
X+6

esitsizlik sisteminin ¢dziim agirhgr asagidakilerden
hangisidir?

A) (-6,8) B) (8, +o0) C) (~0,—6)
D) (~ee.8) E) {~6,+0)

X<x?2
x5<x®

esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (~=,0) B) (~eei~1) C) (1,+e)
D) (0.1) E) (eo-1}U(0,1)
5 15 3
4 2x+6 8

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) ~9<x<23 B) 9<x<23 C) 9<x<17
D) -3<x<17 E) 3<x<17
2x-3>0
X4+x+2>0
x?-4<0

esitsizlik sisteminin ¢dzim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A)(--g,?_] B)(g,zj C)(-m,-g-) D)(—g-,—}m] R

1.E 2A 3D 4C 5B 6C 7D 8B 9D 10E 11-A 12A 13-C 14B 15E 16-B|

EsirsizL TEST /8 ESITSIZLIKLER
2y~
1. 3x-6<0 5. 1—16-< x® < x 9. X*-x-30<0
e . . . x2-x~-12<0
-x-5<0 esitsizlidinin ¢6z(m kiimesi agagidakilerden hang;. o ) L
esitsizlik sistemini saglayan x tam sayilarinin top- sidir? esitsizlik sistemini saglayan x tam sayilarinin topla-
mi kagtir?
tami kagtir? |
alod) gl1] 9o o[- ) E)(—1—l A) -1 B) 1 c)2 D) 4 E) 6
A) -5 B) -7 C) -9 D) -11 E)-14 "2 2 ' 7 7 )
10. X=1s0
X+1
L <0
x-3
2. ~-3<2x-157 6. 4<x2-3x<40 N Sl
o esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kag- esitsizligini saglayan kag farkl x tam sayisi vardir? hangisidir?
tir?
A) 10 B)9 C)s D)7 E)6 A) [1.38) B) (e=-1) C) (-1,110 (3, +)
A) 10 B) 9 C)8 D)7 E) 6
D) (ree-Hu(1.3)  E) (~eo-1)U[1,3)
11. 8-X.0o
10 X+2
3 7 x+3 3 <o
X~ <
3. —8smpmed X2-16<0 5-x
esitsizligini saglayan x tam sayilarimin toplami kag- esitsizlik sisteminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden ﬁ§'ts'_z['§,f;5tem'“'" ¢oziim kiimesi agagidakilerden
tir? hangisidir? angisidir:
A)S B)7 C)6 D) 4 E)3 A) (-5,-3)U(2,+) B) (~4,-3) U{4,+=) A) (5.6) B) (-2.5) C) [5.6)
C) (-5-4)u24) D) (-4-3)u(24) D) (6. 4<) B) (i)
E) (+4~8)u(4,+)
12, x2+1 >0
X< +1
4, -3<X<7 2 >0
2x-320 A
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden 8. ¥2—x<0 e§|ts:.z l.' k_s;stemmm gozum kumesi asagidakilerden
e hangisidir?
hangisidir?
®-1<0
esitsizlik sisteminin ¢dziim aralid! asagidakilerden A) (1,4 B) (~eo,~1) C) (~1,+)
3 3 3 hangisidir?
A)—3<X.<.~2— B)-3 <x <—é C)ESX <7 g D) (~0,4) E) (4,+)
3 3
Dyg<x<7 B gsx A1) B C) (=0 D)1+« E) 10
114 U SR AP PIRTIEE SRR A BN 1 7] (N §
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TEST/9

Asgagida verilen fonksiyonlardan hangisinin degeri
her x reel sayisi icin negatiftir?

A) X2+x+2 B) x2-6x+9 C) ~x2+x~2
D) x2-4x+2 E) x2-3x+5
~X2+BX+m

ifadesi her x reel sayisi igin negatif olduguna gére,
m nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

A) -10 B) -9 C)-8 D) -7 E) -6

mx2+8x-+m

ifadesi her x reel sayis! igin negatif olduguna gére,
m nin alabilecedi en bilylik tam sayi degeri kagtir?

A) -5 B) -4 C) -3 D) -2 E) -1

3xe—mx+4

ifadesi her x reel sayisi igin pozitif olduguna gére,
m nin alabilecedi en kiiciik negatif tam sayi degeri
kagtir?

A) -4 B) -5 C) -6 D) -7 E) -8

X2—-47%x+3=0
denkleminin reel kdkleri x, ve x, dir.

Buna gdre, agadida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) x;<x,<0 B) 0<x,<x, C) X=X,
D) x,<0<x, E) x,<0<x,
X1 <ixl 1% 1> %]

3x2+24x-17=0
denkleminin reel kdkleri x, ve x, dir.

Buna gobre, agadida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) 0<x,<x, B) x,<x,<0 C) x;=x,
D) x;<0<x, E) x,<0<x,
X1 <%l X, 1> %]
ax2+bx+c=0

denkleminin ters igaretli iki reel kdkiiniin olmasi
igin,
l. b?-dac>0

1. —-E> 0
a

m <o
a

sartlanindan hangisi veya hangilerinin kesinlikle
saglanmasi gerekir?

A) Yalniz |
D)ivelll

B) Yalmz Il C) Yalniz lli

E) L lvelli

ax®+bx+c=0
denkleminin ters isaretli iki reel kok( vardir.

Bu kéklerden negatif olani mutlak degerce dige-
rinden daha biiyiik olduguna gére,

l. b2-4ac>0
b

. ~=>0
a

m. S<o
a

sartlarindan hangisi veya hangilerinin kesinlikle
saglanmasi gerekir?

A) Yalniz |
D) itvelll

B)lvelll C)lvell
E) L ltvelll

Q SERISI
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TEST /9
9. X2—mx+m=0 13. Mx2+mx+2x-m+2=0
denklemi icin, denkleminin ters igaretli iki kokiiniin olabilmesi igin
. m>4 igin pozitif iki kdkii bulunur. grigagldam arahklardan hangisinde degder almali-
Il 0<m<4 igin farkli iki reel kéki bulunur.
lil. m<0 icin negatif iki kdkd bulunur. 8
| 8
yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur? A (~e,0) U (-5—+°°] B) [5-2 ] C) (- =0)
8
A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz Ii D) (==0) U(E'?‘) B} 220) L2, +9
Dylvell E) live lll
4. X2+ (M-6)x—4=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
X, <0<x,
10. X2—mx+2m-3=0
L . % 1=1%l
denkleminin pozitif iki reel k6kiniin olmasi igin m . .
nin deger alabilecedi en genis aralik agagidakiler- olduguna gére, m kagtir?
den hangisidir?
A) -3 B)O )3 D)6 E)9
) (26) B) (g m) C)(6,++9
3
D) (5,2) E) (——,2 ]U(G, +ec)
15. X+ (m+3)x+m+1=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.
X, <0<x,
11. (m-3)x2-mx—1=0 1%, %]
denkleminin birbirinden farkli iki pozitif gergek ko- olduguna gére, m icin asagidakilerden hangisi dog-
kit olduguna gére, m icin asagidakilerden hangisi rudur?
daima dogrudur?
A) -3<m<1 B) -3<m<-1 C) 1<m<3
A) 2<m<3 B) m<3 C) m>3 D) m>-3 E) m<-3
D) -6<m<2 E) -6>m>2
16. mx2+(m-1)x+m-3=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
12. X2+ (M=1)x+m-+14=0 LI I
Xy Xa

A) (~14,-5)

denkleminin birbirinden farkl iki pozitif gergek ko-
kit olduguna gore, m in degder alabilecedi arahklar-
dan biri agagidakilerden hangisidir?

B) (-5,11)
D) [11,+)

C) (~=-5)
E) [5,11]

olduguna gbre, m in en_genis ¢6zim aralig: asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (~oo-3) LU (2, 4e0)
D) (~=.3)

B) (e~2)U(3,+)
E) (-=,2)

C) (2,3)

i 1. 2A 3A 4D 5B 6E 7D 8B 9A 10E 11-C 12.A 13E 14D 15B 16-C
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ESITSIZLIKLER TEST /10
1. x2-16<0 5. X2>x
esitsizligini saglayan kac farkli tam sayi vardir? x3<x
esitsizlik sisteminin ¢dziim kimesi agagidakilerden
A9 B) 8 c) 7 D)6 E)5 hangisidir?
A) (1,59) B) (~,0) C) (~e0,-1)
D) (e=Oju(lie) B} (moomT)(1,09)
2. I 2%>0
. x2+520
. |x-6]20
V. (1-x)420
V. 3%>0 6. Karesi garpma iglemine gére tersinden kiiciik olan
Yukarida verilen egitsizliklerin kag tanesinin ¢6ziim sayllann kiimesi asagidakilerden hangisidir?
kiimesi tiim gergek sayilardir?
A0 B 10 G 11) DR-(01) BER
A) 1 B)2 Cc)3 D) 4 E)5
2 =
3. X Hm+1)x+1=0 7.  a=0 olmak iizere,
denkleminin gercek kokii olmadidma gére, m in en 2
genis deder aralifi asagidakilerden hangisidir? ax*t2axt2x+1=0
denkleminin iki pozitif reel kéki olduguna gore, a
nin ¢dzim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) (-==,3) B) [-3.1] C) (-1.3)
D) (-3,1 ) oo '
) E3.0) B Ce=8)0(1.) AD B)=-1) C) (1.0 D) (O E)R-{0}
4. mxe-(2m+1)x+m+2=0
genkleminin birbirinden farkh iki gercek kéki oldu-
guna gore, m igin asadidakilerden hangisi daima
dogrudur? 8. |x*-4]=x*-4
olduguna gobre, x in ¢Ozim arahi§! asagidakilerden
hangisidir? :
Ams<d Bym < C)m<—+
8 4
Dym <t Bmsl A) [-2.2] B) -2.2) C) (=:-2)
8 4 D) R-[-2,2] E) R-(-2,2)
JPA— Y 118 T W
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TEST /10

9. x2-5x+25<0 13. X2<8x+9
egitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizligini saglayan en biiviik iki pozitif tam sayi-
sidir? nin garpimi kactir?
A) (-5,5) B) (-5,9) C) (~=0,5) D)@ E)R A) 90 B) 72 C) 56 D) 42 E) 30
2
14. X 5 <o
X

10. Karesi ile 3 katinin toplami 28 den biiyik olan en
kiiciik pozitif tam say1 kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6
11. (x+1)3(x+5)2>0
esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (===,-5) B) (~1.9) C) (~1,0)u{~5}
D) (ree-B)Ul-1,)  E) (-5-1)
12. x-92(x+3)°

(1=x)4-x)

esitsizligini saglayan x negatif tam sayilarinin
toplami kagtir?

olduguna gore, x in alabilecegdi kag farkli tam sayt
degeri vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2
15. X -x=-12 g
X2 -1

esitsizligini saglayan kag farkl x tam sayisi vardir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

16 (x-x®)(x+1)
) (x*-9) (2 -2x +1)

esitsizliginin ¢b6ziim kGimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

1 1
A) (~3,~-2—]u(3. =) B) (— 3~ 5})(3- =)

C) (—3,—-;—]u(3, <) u{0} D) (-3,— —;—:}U[O,ﬂ U3,

£ (-3,—%};[0,1) U3,

A) -3 B) -6 C)-10 D) -15 E) -21
[J-C 2-E 3-D 4.B 5-C 6-A 7-C 8-E 9-D 10-D 11-B 12-B 13-C 14-D 15-A 16-E
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PARABOL TEST
1. y=x2-ax+3 f(x)=(a~2)x3+x2-ax+2a
parabolii A(~1,4) noktasindan gectigine gbre, a fonksiyonunun grafigi bir parabol olduguna gére,
kactir? bu paraboliin y eksenini kestigi noktanin ordinay
kactir? .
A) -2 B) 1 C)o D) 1 E)2
A) 4 B) 2 C)o D) -2 E) -4
2.  Agagidaki noktalardan hangisi, y=1C—6x+8
= 2.
y=x"-5x+2 paraboli i¢in agagida verilen bilgilerden hangisi
paraboliiniin Gizerindedir? yanhstr?
A)(1.2) B4 C) 15 D)(-216) E){32 A) (2,0) noktasinda x eksenini keser.
B) (4,0) nokiasinda x eksenini keger.
C) (0,8) noktasinda y eksenini keser.
D) Parabolin kollart yukan dogrudur.
E) (3,~-2) noktasindan gecger.
3. y=a(x+3)?~a

parabolii A(-1,9) noktasindan gecgtigine gore,
apsisi -5 olan noktanin ordinati kagtir?

A) -3 B)O C)3 D) 6 E)9 y=x2+(m+1)x-2m
parabolii y eksenini A(0,~4) noktasinda kestigine
gore, x eksenini kestigi noktalar arasindaki uzaklk
kag br dir?
A) 2 B)3 C) 4 D)s E) 6

4. X -2 1
y 4 m n
Yukaridaki tabloda,
-
y=x2-3x+k y=2x2-6x+5

parabollinin gectigi bazi noktalar verimistir. paraboliiniin y eksenini kestigi noktamin orijine

Tabloda verilenlere gore, 3m-n kagtir? uzakligi kag br dir?

A) -26 B) -24 C) -22 D) -20 E)-18 A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

e 122
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PARABOL TEST/1
9. f(x)=x*~x~6 13. y=~3x2+5x-1
paraboliiniin x eksenini kestigi noktalarin koordi- paraboliinin simetri ekseni asagidakilerden hangi-
natlari agagidakilerden hangisidir? sidir?
~ B) (0,2 - -
A) (0-2) (0,3) ) (0.2) (0-3) myx=_8 Byx=-2 O)x =+
C) (-2,0) (3.0) D) (2,0) (3.0) 8 6
5 5
_ = Dix == E)x ==
E) (-2.0) (-3.0) ) x 5 )x =2
10. y=x2~16 14. Asagida denkiemi verilen parabollerden hangisinin
K . - o ”
paraboliiniin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri simetri eksenl x=5 dogrusudur?
toplami kachir?
A) y=x2+5x+3 B) y=x?-5x~2
A) -8 B) -4 Go D)4 E)8 C) y=x2-10x+7 D) y=x2+10x+7
E) y=x2+10x+5
1. y=x?-7x-8 15. y=x2+5x-3
paraboliniin x eksenini kestigi noktalar arasindaki y=x2-3x+2
uzaklk kag br dir? i X
parabollerinin simetri eksenleri arasindaki uzaklik
kag br dir?
A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6
7 5
A)4 B) — C)3 D) = E)2
) ) P ) ) > )
12. y=3x2+ (2m+1)x+m+1
pare_zb.olﬁnﬁn X eksergini kg§tigi noktalardan_ b.irinin 16. y=X2—mx+5
apsisi 2 olduguna gore, diger noktanin apsisi kag-
tir? paraboliiniin simetri ekseni x=m-2 dogrusu oldu-
guna gore, m kactir?
5 4 1
A-2 B-2  O--  D-1  B-g7 A5 B) 4 c)3 D) 2 E) 1
LI-C 2D 3E 4E 5A 6E 7D 8A 9C 10C 11-B 12E 13D 14C 15A 16B
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' PARABOL
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TEST /2

1.  x eksenini (~4,0) ve (8,0) noktalarinda kesen para-
boliin simetri ekseni asagidakilerden hangisidir?

A} x=~3 B)x=-2 C)x=1 D)x=2 E)x=3

2. A{-1,5) ve B(7,5)

noktalardan gegen paraboliin simetri ekseni asagi-
dakilerden hangisidir?

A)x=5 B)x:—g— C)x =4 D)x=:;- E)x =3

y=f(x)

al —bx
O A(3,\({/B

x=6

Yukanda grafigi verilen y=*f(x) paraboliiniin x eksenini
kestigi noktalar A(3,0) ve B dir.

Paraboliin simetri ekseni x=6 dogrusu olduguna
gére, B noktasinin apsisi kagtir?

A) 10 B) 9 c)8 D)7 E) 6

4. f(x)=ax?+bxsc

Rarabolﬁnde 1(5)=1(17) olduguna gore, bu 'parabo-
ltn simetri ekseni asagidakilerden hangisidir?

A x=15 B)x=13 C)x=11 D)x=9 E)x=7

5. y=3x2-5x+4

paraboliiniin tepe noktasinin apsisi kagtir?

5 5 4 5 5
A)-= B)~= cy—~ D2 )
) 3 ) 5 ) ) & E) 3
6. y=x2-4x+9
paraboliiniin tepe noktasinin ordinat kagtir?
A) S B) 6 C)7 D)8 E)9
7. y=x2-6x+4
paraboliinin tepe noktasimin koordinatlari toplami
kactir?
A) -5 B) -3 C)-2 D)2 E)5
8. y=x2—4x+9
y=x2+4x+1

parabollerinin tepe noktalari arasindaki uzakhk kag
br dir?

A4Js  Ba/2  C2v5  D)2vZ BB

Q SERIsi
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TEST /2

9. =132+ 17%+5

paraboliiniin tepe noktasi, koordinat ekseninin ka-
¢inci bolgesindedir?

A} 1. Bélge B) 2. Bolge C) 3. Bolge
D) 4. Bolge E) Orijinde
10. y=X2~4x+6
paraboliiniin tepe noktasinin orijine olan uzaklig
kag br dir?
AaJ2 B)2v2 c)2 D) V2 E)1
11. y=x2+mx—6

paraboliiniin tepe noktas 4. bolgede olduguna gé-
re, m nin en genis ¢éziim aralig! asagidakilerden
hangisidir?

A) (0,8) B) (6,+0) C) (0,+c0)
D) (~==,0) E) (-, V3)

12. Tepe noktasi x ekseni {izerinde ve tepe noktasinin y

eksenine uzakhgi 5 br olan parabol asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) y=x2-10x+25 B) y=2x2-20x+50
C) y=38x2~30x+75 D) y=4x2-40x+80
E) y=5x2-50x+125

13. Asagida denklemi verilen parabollerden hangisinin
tepe noktasinin koordinatian (-2,6) dir?

A) f(x)= (x+6)2-2 B) f(x)=2(x—3)2+6
C) f(x)=-2(x+3)2+6 D) f(x)=3(x-2)2+6
E) f(x)=3(x+2)2+6

14. X, ve X, gergek sayi olmak lzere,
y=(x-x1)(x—x2)

paraboliiniin tepe noktasinin apsisi agagidakiler-
den hangisine esittir?

Xy + Xy

A) Xy + Xy B) 5

o252

C)xy—X,

E) = (x;+xy)

15. A(3,-2) ve B(9,-2)

noktalarindan gegen paraboliin tepe noktasinin ap-
sisi kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8

16. y
1 y=i(x)

X
01\/9
Yukarida grafigi verilen y=f(x) paraboliniin tepe

noktasinin apsisi kagtir?

A) 4 B)5 C)e6 D)7 E)s

[LD 2E 3B 4C 5D 6A 7C 8A 9A

10-B 11D 12D 13-E 14B 15C 16-B
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PARABOL TEST /3
1. a<0 olmak Gzere, a pozitif b negatif gercel sayilar olmak {izere,
f(x)=ax2+bx+c y=ax?+bx+c
paraboliiniin grafigdi asagiidakilerden hangisi ola- paraboldniin grafi§i asagidakilerden hangisi ola.
bilir? maz? T
A B
by gy b ! M\/ N
O X 0 X
o 0 X
RN Dy
f(x)
5% 0 X
f(x)
E) y
f(x)
0
X
2. f(x)=ax?
g(x)=bx2
h{x)=cx2
olmak lzere,
a>b>c>0 A=Db2~4ac>0 olmak iizere,
oldu.gun.a gérue, f(x), g(x) ve h(x) fonksiyonlarimin y=ax2+bx+c
grafikleri asagidakilerden hangisi olabilir? paraboliiniin grafi§i asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
A B
D Mg P Y gnmi R
) AY B) AY
T . X
o X o) X >O X O] _/
O Miwewhw ¥ v c
O X ) Ay D) Ay
\/ Ol—-————-—a»' X
0 X 03-—‘——PX )
5 h(X)g()1(x)
! 2
0 X \
% I\\ O
X
g h{x)f(x)

we————— 126
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TEST /3

5. Yanda f(x)=ax®+bx+c
parabolinin grafigi ve-
rilmistir.

Sekilde verilenlere go-
re, a, b, ¢ nin isaretleri
sirastyla asagidakiler-

P-X
den hangisidir? v/ 0 \1
y=f(x)
A) +, +, + B) - +, + C) - +, -
D)~~~ E) +,~ ~
6. y=x2-4x+m

paraboli x eksenini farkh iki noktada kestigine g6-
re, m nin alabilecegdi en biiyiik tam sayi degeri kag-

tir?

A) 7 B) 6

7. Asagida denklemi verilen parabolierden hangisi x
eksenini farkll iki noktada keser?

A) y=x2-2x+6
C) y=x+x+2

B) y=x2-3x~1
D) y=x2-6x-+9

E) y=x2-10x+25

8. y=x2-5x+n

parabolii x eksenine tedet olduguna gore, n kactir?

A)25 B)=

15
C) ~— D)15 E) —
)= D =

9.  Asafidaki parabollerden hangisi x eksenine teget-

tir?
A) y=x2-6x+12 - B) y=x2-'4x+8
C) y=x2-8x+16 D) y=x2+4x~6
E) y=x2+6x-3
10. y=Xx2—mx+m+3

paraboliiniin grafigi x eksenine eksenin pozitif ta-
rafinda teget olduguna gére, m kactir?

A) 6 B) 4

qé D)0 E) -2

12.

13.

14.

15.

y=(a-1)x2+(a+2)x+a+2

paraboliinin sadece bir tane noktas: x ekseni lize-
rinde olduguna gére, a asagidaki degerlerden han-
gisini alabilir?

A) 1 B) 2 c) 3 D) 4 E) 5

y=ax2+bx+c
parabolliniin diskriminant: A dir.

A<0 olduguna gore, paraboliin grafigi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A AY

AY

y=mx?-4x+1

parabolil x eksenini kesmedigine gbre, m asagidaki
degerierden hangisini alabilir?

A)5 B) 4 c)3 D)2 E) 1

Asgagidaki parabollerden hangisi x eksenini kesmez?

A) y=x2-5x+4
C) y=x2+5x—4

B) y=x2-4x+3
D) y=x2+6x+10
E) y=x?-5x-6

y=x—(2m+1)x+36
parabolii x eksenini kesmedigine gore, m in alabile-
cedi tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A)-10 B) -8 C)-6

9-C

10-A 11-B 12-E 13-A 14-D 15-C




| \AY/
\\ / . 1 ox
5 X 0 e
y:x2 y=x2+1
Ay Ay
4
2
0 P-X 0 =X
y=x24-2 y=x2+4
Ay AY
\ C1) / oy \\\O‘/I X
-5
y=x2..1 y—_—x2_5

Yukarida bazi parabollerin grafikleri verilmistir.

Buna gbre, verilen grafiklerden kag tanesi dodgru-
dur?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2 =

Ay Ay
1
O X X
/ \ - / 0 \ -
y=-x2 =—x2+1
Sny AY
N o
o f\ B
y=-X2+3 y=—x2—1
Ay Ay
Q X 0 X
-2

Yukanida bazi parabollerin grafikleri verilmigtir.

Buna gore, verilen grafiklerden kag¢ tanesi dogru-
dur?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

AY AY
o1 >X o 2 X
y=(x~1)2 y=(x-2)2
AY AY
o 3 % ~1[0 >X
y=(x~3)2 y=(x+1)2
AY K\Y/
\\‘ // 2
2 |0 >X 0 >X
y=(x+2)2 y=(x+2)?

Yukarida bazi fonksiyonlarin grafikleri verilmistir.

Buna gore, verilen grafiklerden kag tanesi dogru-
dur?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
AY Ay
01 N O] 2 .
AN AN
y=—(x~1)2 y=-(x-2)?
AY AY
0 3 -110

y=-(x-3)2 y=-(x+1)2
AY AY
-2 |0 ) 0
/ \ BX /\ X
y=—(x+2)2 y=-(x-5)2

Yukarida bazi parabollerin grafikleri verilmistir.

Buna gdre, verilen grafiklerden kac¢ tanesi dogru-
dur?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

0O SERISI
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TEST /4

Asagida grafigi verilen parabollerden hangisinin
denklemi yanlis yazilmigtir?

A AY B) A\y/
\/ 3
4 fomened : - -
0] 3 s 0] 1 o
y=(x~-3)2+1 y=(x-1)2+3
C) D)

y=(x+1)2+2 y=(x~-1)2-2
E) Ay
\af
O A
3
y=(x-2)2-3

Agagida grafigi verilen parabollerden hangisinin
denklemi yanlis yazilmigtir?

y={(x-3)?+5

paraboliiniin grafigi asagjidakilerden hangisidir?

A Ay B) y;\ /
5

L\_/

) 5% o 3 ¥
) AY D)

3 / \

O 5 $>X e 3 >X

E)

=3 6} X

y=—(x +4)2+1

paraboliiniin grafigi agagdidakilerden hangisidir?

iy

A - Ay B) AY
A) B)
Ay Ay
0 2 - ~.4 0 ox : 4
S | P LU -1 /\ ;
/‘\ /\ L _ g
y=—(x~2)2-1 y=-(x+4)2-1 4
) AY D) AY \
9 y D) AY
SR—. 2 A \
0}/ 2 » / -4_\.. 0 ”
......... 1 b -l [e) ox
/ —4 \ o) o Fecrronnd 3 >
y=—(x+2)2+1 y=—(x+4)2+2 /‘\
i P B Ay
Ll NN \\//
0/3\'x At §
24 o >
y=—(x=3)2+1
2-E 3-B 4-D 5-E 6-C 7-B 8-C
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TEST /5

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

B
A Ay ) AY
1 2
or 1 X o T X
2 2
D
o) AY ) oy
: LT_.,_»
ol 1 X 7 X
2 2
E)
2
1P X
2
2. y=2(x-3)2+1

paraboliiniin grafiji asagidakilerden hangisidir?

B) AY

y=x2-4x+4

paraboliiniin grafigi asadidakilerden hangisidir?

A \/ B)
AY AY

7 N /
o) P X o) P —pX
C) D)
Ay Ay
4
N / \/
o4 % o 2 X
E)
AY
4
o =% "~
y=-x2+6x-9

paraboliiniin grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) B)

AY AY
9\ /
0] 3
3> > X
o3 F /
-9
©) AY D) Ay

N /3\9

B)

R

120

TEST/5

y=x2+2x~3

paraboliiniin grafigi agagidakilerden hangisidir?

A) AY B) AY
2 \ /
o[r~~—73 *¥ oA >X
\\/—3
0 Ay D) Ay
3
\ / X P
-1\|O 3 /—3 0 \1 -
N/
B) AY
3
ST .
y=-x24+7x~-12

paraboliiniin grafigi asagidakilerden hangisidir?

7. y=x2-2x+7

paraboliiniin grafigi agsagidakilerden hangisidir?

A) B)
AY Ay
12
\/ \7\.__/
......... 3 R 1 prenseTor—s N
0 6 =X 0 6 >X
C) D)

8. y=x2-6x+12

paraboliiniin grafigi asagidakilerden hangisidir?

: A) B)
A) AY B) AY Sty AY
12 / \ - 13\/ 9 \/
X X : >X >X
o[ 374 —_73[0 o[ 3 o 3
)] D)
©) Ay D) AY Ay yA
g\/ \\/ .
3t 43
o[3~4 _ -4,~:3|0 I i >
X X o 3 3 |0 o
-7 7
E) AY
o3 ~a
X
-12
1A 2C 3D 4B 5-B 6-E 7-D 8-A|

S MR G IR LU O RS ™ 7 (N ¢
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PARABOL TEST /6
1. f(x)=ax2+bx+c 6.  Yandaki sekilde, AY
parabolii A(1,-2) ve B(-1,3) noktalarindan gectigi- y=a(x+2)(x—6)
ne gore b kactir? parabolinin eksenleri 4
kestigi noktalar
A) -1 B) _g C)-2 D)~ g E)-3 verilmistir. /—-2 O B\ X
Buna gore, a kachir?
A)3 B+ o-1 D-1 g
3 3 -3
2. y=ax?+bx+c 7.  Yanda x eksenini kes- AY
parabolii A(1,0), B(4,-9), C(-1,-24) noktalarindan Sﬁ'f(:)"“:;?:b;’fg:gg 6
xy - - . . . P - 7 —-—"
gectigine gore, a+b-c ifadesinin degeri kactir? denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 21 B) 18 C) 15 D) 12 E)9 W R
A) y=2x2-8x~-6 B) y=2x°-8x+6
C) y=2x2+8x+6 D) y=2x2+4x+3
3. A(1,2) B(2,2) ve C(3,4) noktalarindan gegen para- E) y=2x*-4x+3
bolin denklemi agsagidakilerden hangisidir?
A) y=x2+x~4 B) y=x2-2x+3 C) y=x2~3x~4 §
D) y=x?+3x +4 E) y=x2-3x+4 i 8. Yanda eksenleri kestigi AY
noktalar veriyen y=f(x)
parabolaniin denklemi 2
asagidakilerden hangi-
sidir? /1IN X
/—4 o 2
y=fx)
4.  A(2,3), B(3,0) ve C(4,~1) noktalarindan gegen para-
boliin denklemi agagidakilerden hangisidir?
1 1
A)y:—-g—-(x~4)-(x+2) B)y=~z(x—4)4(x+2)
A) y=x2-8x+15  B)y=x?-6x+9  C)y=x2—4x+7 c 1 o 1
=——(X+4)-(x -2 == —(X +4) (x-2
D)y=x2+x-12  E)y=x2-x-13 Jy=mg ) (=2 Dy =-ge(xrd)(x-2)
E)y=-1-(x+4)-(x~2)
9.  Yanda grafigi verilen AY
N paraboliin denklemi ‘
3. Y.é‘."da x eksenini Ifes Y y=F(x) asagidakilerden han-
tigi noktalar verilen bl
L gisidir?
y=f(x) paraboliniin X
denklemi asagidaki- -3\ O] /1
lerden hangisidir?
A(-2,-6)

0[ X\_/Xz >X

A) y=a(x+Xx,). (x+x,) B) y=a(x-x,). (x=x,)

C) y=a(x-x,). (x+X,) D) y=a(x+x,). (x-X,)

E) y=a(x+x,)2. (x+x,)?

Ay =2x=3)-(x+1) By =2-(x~8) (x+1

C)y=%(x+3)v(x—1) D)y =(x +3) -(x-1)

Bly=2-(x+3)-(x-1)

N OO

132

PARABOL

10. Yandaki sekilde verilen
paraboliin denkiemi aga-

gidakilerden hangisidir?

1
E)y=18| x+—
y=1e 1)

11. Yandaki sekilde grafi-
di verilen paraboliin
denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

Ay =4(x +2)?

D)y =(x~-2)

12. Yandaki sekilde grafi-
gi verilen paraboliin
denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

\Y

B)y =(x+2)?

Bly=

\

1

E(X -2)?

C)y = %(x +2)2

1 2
D)y =-24[x + -
)y [4)

1 ¥
E)y=-32{x+—
)y ( 4]

13. Yanda tepe noktasi ve-
rilen y=f(x) parabolii-
niin denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) y=a(x-1)2+k
C) y=a(x~r)2-k

y=f{(x) AY

B) y=a(x+1)2+k
D) y=a(x+1)2-k

E) y=a(x+k)2-r

14. Yandaki sekilde tepe nok-

tasi T(1,—-9) olan y=f(x) pa-
rabolinun grafigi verilmigtir.

Sekilde verilenlere gore,
y=F(x) paraboliiniin denk-
lemi asagidakilerden han-
gisidir?

-9

(1,-9)

A) y=4(x—1)2-9
C) y=4(x+1)2-9

B) y=2(x~1)2-9
D) y=2(x+1)°-9

E) y=(x+1)2-9
15. Yandaki sekilde tepe AY T
noktast T(2,4) olan g
y=f(x) parabolinin
grafigi verilmistir.
Sekilde verilenlere o] 2 .
gére, y=f(x) y=f(x)

paraboliinin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y=-%(x+2)2+4 By =-2(x-2)%+4

O)y=—(x-2)% +4 D)y=——%(x—2)2+4

E)y:—%(x-2)2+4

16. Ay
o =2 -
Al iTEAD
A(3,-3)
y=f(x)

Yukarida tepe noktasi ve gectigi A(3,~3) noktasi ve-
rilen y=1(x) paraboliinin denklemi agsag:dakilerden
hangisidir?

A) y=-4(x-2)2-1 B) y=-2(x—2)2-1
C) y=—~4{x+2)2-1 D) y=-3{x +2)2-1
E) y=-2{x +2)?-1

D 2B 3E 4A 5B 6C 7C 8D 9E

10D 11-B 12C 13-A 14-A 15-E 16-B
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PARABOL

TEST /7

1. y=x2-6x+3

fonksiyonunda, y nin en kiiciik degerini alabilmesi
icin x kac olmahdir?

5. m>0 olmak Gzere,
f(x)=-2x2+mx~5

1
fonksiyonunun en biiyik degeri 3 olduguna gére,
m kachr?

.

PARABOL

TEST /7

9. A={x|-3<x<6, xe R} olmak Gzere, 13. mve n gergek sayl olmak iizere,
fA—-R m-—4n=2-
f(x)=x2—x olduguna gore, m.n carpiminin alabilecegi en k-

olduguna gbre, f(A) goriintii kimesi asagidaki ara-

ciik deger kagtir?

A) -6 B) -3 C)-2 D)3 E)6 liklardan hangisidir?
1 1 1 1
11 A) - — B}~ — C)— — Dy-—~ E)-1
A6 B )5 D)—z— B4 ; TS )~ 3 =2 ;=3 B
A) [-6,39] B) [— -4—,1 2} C)(-6,39)
D) {—%,30] E)[-4,30]
14. x=m2-n?
n+d
10. #:[-25,45] — R olmak iizere, 2 . o )
6. mve n reel sayilar olmak (izere, _ olduguna gbre, x in alabilecedi en biiyiik deder kag-
2, y=3X2-2x+5 2y aeere f(x)=(x-5)? fr?
. — _ A=m2-8m+6 olduguna gbre, f(x) in alabilecedi kag farkh tam sayi
fonksiyonunun en kilciik degeri kagtir? —4+10n-3 degeri vardir? . ; ] 1
; olduguna gére, A nin alabilecegi en kiiciik deder ile A 3 B ©) 2 D) 3 &) 4
A 3 B)g C)—;— D) g E) %4 B nin alabilecedi en biiyiik degerin topalmi kagtir? A) 3997 B)400 C) 40t D) 1600  E) 1601
A) 8 B) 10 Cc)12 D) 14 E) 16
1. [-33] - R olmak tzere, 15. ave b gercek sayi olmak iizere,
f)=-x2+4x+5 A=a?+6ab-+10b%-4b+7
fonksiyonunun en biyik ve en kilcik degerleri olduguna gére, A yi en kilciik yapan a degeri kagtir?
asagidakilerden hangisidir?
- . A) -8 B) -6 C)-4 D)2 E) 4
3. y=x2—6x+a+2 7. A=2a2-da+1 En biiyiik En kiigiik
fonksiyonunun gériintii kiimesinin en kiiciik elema- B=_b2-2h +3 A) 8 -16
n: 6 olduguna gd ? . "
g gore, a kagtir olduguna gore, 2A-B nin en kiiciik degeri kagtir? B) 9 8
C) g -16
A) 15 B) 13 C) 11 -
) ) ) Do B7 A-7 B)-6 C)-5 D)-4  E)-3 b 8 8
E) 9 -8
16. A 2-a D
2a
12. A=2-2a B o]
B=a-5
. . I - Kenar uzuniuklar, |AD|=(2-a) br, [DC|=2a br
8.  xbir reel sayi olmak tizere olduguna gobre, A.B carpiminin alabilecedi en bii- ) -
et ' yik deger kagtir? olan dikdértgenin alani en cok kag br? olabilir?
= DX -4+
4, y=-3x2+18x+5 ad y Labil
. . . ifadesinin alabilecedi en kiciik degeri kagtir? .
fonksiyonunun en bilyiik degeri kagtir? s ¢ A) 9 B) 5 ) 1" D)3 E) ikl A) 1 B)1 C) 3 D)2 E) 2
' 4 2 4 4 2 2 2
1 1
A) 32 B) 33 C) 34 A) — B~ C)1 D)2 4
) ) ) D) 88 F) 36 ) 4 ) 2 ) ) ® E-D 2E 3B 4A 5A 6C 7B 8E 9D 10E 11-C 12-A 13-C 14D 15B 16D
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PARABOL

TEST/§
1. Yandaki sekilde AY Parametrik denklemleri,
y=x248x—m x=t+4
parabollinin grafigi y=t2+3
verilmistir. olan‘ paraboliin tepe noktasinin orijine uzakhgs kag '
|AB|=6 br ox br dir?
olduguna gbre, A\/B ©
paraboliin apsisinin 1 A2 B33 C)44/3 D)5 B6

oldugu noktada ordinati kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)12
2. Yandakix ekseni A ve B AY
ae R olmak (zere,
noktalarinda kesen
2_
y=x-2xtm Ala+1, a2-1)
. . noktalarinin geometrik yer denklemi agagidakiler-
paraboliiniin grafigi den hangisidir? .
verilmigtir. X
N5
Ilggll =_35 A) y=x2+2x B) y=x2-2x C) y=x2-2x-2
. ) i D) y=x2-2x+2 E) y=x2+2x+2
olduguna gére, paraboliin y eksenini kastigi
noktanin ordinat kagtir?
A-3 B-5 )-8 D-10 E-15 5
3.  Yandaki gekilde AY m bir parametre olmak Uzere,
y=x2-BX+m y=x2—mx-+2
parabolii verilmistir. parabollerinin tepe noktalarinin geometrik yer
7]A0|=[8O| denklemi asagidakilerden hangisidir?
olduguna gére, o >X
B
B noktasinin \\_/ A) y=2x2-2 B) y=x*+2 C) y=-x*-2
apsisi kactir? D) y=x2-2 E) y=—x2+2
AS B)6 Cc)7 D)8 E)9
4.  Yandaki sekilde AY
y=-%2+6X+C y=X%+2mx-2x-+m
parabollndn grafigi. parabollerinin tepe noktalarinin geometrik yer
verilmistir. A A B denklemi asadidakilerden hangisidir?
X
|AB|=8 br
olduguna gére, A)y=-x?-x+1 B)y =xZ +x—1
¢ kagtir? X2 +x+2 2
gy =X tx+2 _oXE-x+2
C)y 5 D)y >
A9 B)7 )5 D)3 1 E)y=-x®+x+1
QSRS 136

PARABOL TEST /8
9. Yandaki sekilde verilen AY y=f(x) 12.
y={f(x) parabolinin x
eksenine gore simetri-
gi olan paraboliin grafi-
gi agadidakilerden han-
gisidir? -
B) Yukaridaki sekilde grafigi verilen paraboliin y ekse-
AY nine gore simetridi olan paraboliin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) y=—(x+1)2+6 B) y=-(x~1)2+6
C) y=~(x+1)2+5 D) y=—(x~1)2+5
E) y=—(x-1)2+4
0 D) y )
Ay Ay
O} 1
—————X
-3 i
4
13. y=2(x+3)2-1
paraboliiniin y eksenine gbre simetrigi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) y=-2(x-1)2+3 B) y=2(x-+1)2+3
C) y=2(x-1)2+3 D) y=2(x-3)2+1
E) y=2(x~3)?-1
10. y=x*+3 14. y=x2-6x+2
paraboliiniin x eksenine gore simetrigi agagidaki- paraboliiniin orijine gére simetrigi olan paraboliin
lerden hangisidir? denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) y=-3x2-1 B) y=3x2+1 C) y=-x2-3 A) y=x2—6x~2 B) y=x2+6x—2
D) y=x2-3 E) y=-3+3 C) y=-x2+6x+2 D) y=—x2-6x-2
E) y=-x2+6x-2 -
11. y=3(x+1)2+5
paraboliiniin x=-2 dogrusuna gore simetrigi aga-
gidakilerden hangisidir?
g g 15. y=x2—~(m~3)x+4
2 2 parabolii x=2 dogrusuna gbére simetrik olduguna
A) y=-3(x+4)2+5 B) y=~3(x+3)2+5 gbre, m kaghir?
C) y=3(x+4)2+5 D) y=3(x+3)?+5
E) y=3(x-+2)2+5 A9 B) 8 cy7 D)6 E)5
D-A 2-E 3-C 4-B 5.D 6-B 7-E 8-A 9-B 10-C 11-D 12-A 13-E 14-D 15-C
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PARABOL

TEST /9 PARABOL TEST /9
1. Yandaki sekilde NG 5. Yandaki sekilde y=f(x) YA 9. Yandaki sekilde y=mx2 AY 14. fve g fonksiyonian R den R ye taniml fonksiyonlardir.
y=-x2—dx+6 paraboli ile OABC ka- y=t(x) parabolii ve AOB ikiz- y=mx2 F0 =3C—2x+3
bolii ile AOBC resi verilmitir. > kenar dik figgeni veril- =
p‘aranou u.a T y B Buna gbre, karenin migtir. Ab—/B gl =x+3
dikdoértgeni verilmistir. alani kag br? dir? B c |05|=3J§ br 155 olduguna gbre, h(x)=(fog)(x) paraboliiniin tepe
Sekilde verilenlere / A 0 \ >X vl : e olduguna gére, . - noktass asagidakilerden hangisidir?
gore, AOBC m kagtlr?
dikdértgeninin gevresi kag br dir? 1 1 1 ; A) 42) B)(2-1) C)(2-2 D)21) ) (-22)
A) ~ B)— C)~ D)~ SN
2 4 6 8 10 «/‘.
A - B) . ol pi gt
A) 22 B) 20 C)18 D) 16 E) 14 )T/'E" )TE )3 )3 2
15. 1 g ve hfonksiyonian R den R ye tanimli {g fonksiyon
10. Yandaki gekilde y=f(x) AY fx)=x+3
8.  Yandaki sekilde (1,-3), paraboli ve AOB dik g¥)=(x~1)2+3
2.  Yanda tepe noktasi T(2,0) AY $ ( ) 1 {icgeni verilmistir. = =
olan parabol ve AOBC (0.0) ve (55) noktala- A N4 h(x)=x+1
karesi verilmistir, A c cgdigée‘ggege r?iar\?ebr ﬁ] / [AB] L[OB] SE olduguna gére, k(x)=(gohof)(x) paraboliiniin grafi-
Karenin alani 16 br? ol- mistir. B X olduguna gore, i ST gi agagudakilerden hangisidir?
gugﬁ:’:a gobre, pa;al:(olﬁn Sekilde verilenlere Alan(AOB) kag br? dir?
enklemi asagidakiler- M - L
den hangisic?i,? O] T20) B goére, AOB iliggeninin A
' alam en_gok kag br? A8 B) 7 )6 D)5 E) 4
ir?
A) y=x2+4x+4 B) y=x2+4x-4 15 13
C) y=x*~dx+4 D) y=x2-8x+16 A8 B o7 D)= E)6 11. y=x2+2x-8
E) y=x*+8x+16 parabolliniin eksenleri kestigi noktalar A, B ve C dir.
Buna gore, ABC {icgeninin alani kag br? dir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 48
3.  ABCD karesinin AY 7.  Yandaki sekilde y=—x2
. X parabolli ve OAB egke-
B ve C kogeleri nar {iggeni Gggeni veril- S
y=x2-8 \ mistir. 12. Yanczak! §ekt|)ldﬁ y=1(x) ve AY "
. =g(x) parabolierinin gra- y="f(x
paraboll (zerinde Buna gére, OAB es- %kleri Z;izilmigtir. y=g(x)
- . kenar lcgeninin alani AL
olduguna gére, kag br? dir? y=~f(x) paraboli y ekse-
karenin cevresi nininb((l),"—s) da 12,:9‘)()- BV A-310]2 X
. paraboli y eksenini
kag br dir? (0,15) noktasinda kes-
AVE  B2/3 035 D4B B5E tigine gore, f(-6)+g(4)
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16 ifadesinin degeri kactr?
A) 163 B) 157 C) 145 D) 123 E) 87 .
: 16. Yandaki sekiide AY
8.  Yandaki sekilde Ay f(x)=ax?+bx+c
i gekilde y=a abeliiniin grafigi
4, ernacigici)([:j§e\/lgid§zgr:§2 AY s y=x2-2x-4 13. Yandaki sekilde y=f(x) AY . par' cun grang \ / .
AOBC karesi veriimis. e parabolii ve OAB \ o [ o parabollinin grafig ve- verlimigt. 2\ \/ °
tir, dik tiggeni verilmigtir. N rlmigtr. 1 2 f(f(@x+1))=-3 -3
Karenin alam 24 br? [OA] L[AB] A% E:(;i?gore, (fof)(-1) olduguna gore,
olduguna gére, a kag- X olduguna gére _ x in alabilecegi bilyik deger kactir?
tr? : 0 i X
OAB iicgeninin alant kag br? dir?
3 1 5
-= - = 3
7 i e 5 " ] A)17  B)46 C)63 D)78  E)98 A-3 B)-5 02 D)3 B
6 6 7
Ay X2 By - C) — D)~ X2 A) 2 B)— C)3 D) —
)2 )3 )6 )12 5)24 ) )2 ) )2 E)4
-B 2.C 3E 4D 5B 6A 7C 8E 9D 10-A 11.D 12E 13E 14E 15B 16C
— 138 T
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PARABOL

TEST/ 10
1. y=x+m dogrusu 5. y=mx-3 dodrusu ile
y=x2+3x+6 y=x2+4x-2
paraboliine tedet olduguna gére teget oldukian parabolii kesismedigine gé in ¢ozi G
] , gdre, m nin ¢dziim a
noktanin koordinatlari toplami kagtir? asa@idakilerden hangisidir? ¢ e
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)5 A) (==,2) B) (6,+) C) (2.8)
D) [2.8] E) (~e,2) (6, +)
2.  Asagida verilen dogrulardan hangisi
y=x2—4x+9 6. y=x2-3x-+m parabolii ile
paraboliine tegettir? y=x-2
dogrusu farkh iki noktada kesistigine gére, m in ala-
My=x B)y=2x C)y=3x D)y=dx E) y=5x bilecedi en biyiik tam say: degeri kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
3.  Reel sayilarda taimh olmak lzere,
y=x2-x+2
7. y=ax?+x+2 parabolii ile

Qarabolﬁnﬁn, y=5x+3 dofrusuna paralel olan tege-
tinin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) y=5x-3 B) y=5x-5 C) y=5x-7
D) y=5x-9 E) y=5%x~11
4. y=mx+1 dogrusu
=—x2+4x

paraboliine tedet olduguna gore, m in alabilecegi
degerler toplami kagtir?

B) -6 C)2 D)6 E) 8

y=x+1

dogrusu farkh iki noktada kesistigine gére, a icin
agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a<0 Bya>0

D)0<a<1

C)a>1
E)-1<a<0

y=x2 parabolii ile
y=x+2

dogrusunun kesim noktalarimin ordinatlan toplami
kactir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
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PARABOL

TEST /10

9.

10.

11.

12.

y=x2+2x~3 paraboll ile
y=X+3
dogrusu A ve B noktalaninda kesisiyor.
Buna gore, |AB]| kag br dir?

A2J2  B3/2 )5  D)5V2

E)10

y=x-3 dogrusu
y=x2-4x+3
paraboliinil A ve B noktalarinda kesiyor.

Buna goére, A ve B noktalarinin apsisleri toplam
kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

y=2x2+{m+5)x ve
y=x2+5x-m

parabolleri birbirine teget olduklarina gore, m
asagidaki degerlerden hangisini alabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

y=3x2+2x~1 ve
y=2X2-2x-+m

paraboilleri farkh iki noktada kesistiklerine gore, m
nin ¢6ziim arahg! agagdidakilerden hangisidir?

13. y=2x2+4x~1
y=x2-x+m

parabolleri kesismediklerine gére, m nin ¢oziim
aralig: agagidakilerden hangisidir?

(=2 o) o)

14. Asagida verilenlerden hangisi
y=4x2+4x+9 ve
y=3x2-3x+9
parabollerinin kesisim noktalarindan birisidir?

A) (-1.15) B)(-1.9) C)(0.9) D)(1,17) E)(1.9)
15. y=2x2-x+3 ve
y=x2+4x-3
parabollerinin kesistikleri noktalarin ordinatlari top-
lami kagtir?
A) 31 B) 27 C) 23 D) 19 E) 15
16. y=x2-3x+1
=—x24+x—1

parabollerinin kesim noktasinin koordinatlar gar-

pim kactir?
A) [-5,+e) B) (~=.5) C) (5, +<)
D) (~ee,~5) E) (-5,+) A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
[1-1) 2B 3C 4E 5C 6B 7A 8E 9D 10A 11-D 12E 13A 14C 15B 16-B
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PARABOL

1.

£

Rva
\

0

y=-x+4 dogrusu sekildeki paraboliin tepe noktasin-
dan gecmektedir.

Buna gére, bu paraboliin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

y=-x2+8

Sekildeki y=-x2+8 paraboliiniin iizerindeki B nok.
tasinin apsisi kacgtir?

1 3 5
A)— B)1 C) = D)2 =
1 1 1 ) 5 ) ) 5 ) E) >
=—(x-4)2 Bjy=—(x~-4)? = —{x - 4)2
Ay 8(x ) )y =,(x-4" Oy E(X 4)
D)y:-:l—(x+4)2 E) :%(x +4)?
2 AY
AY
o f(x)
X \ /
/ T ;) 3/5 >X
y=-(x-56)2-6
|OT| uzunlugu Kag birimdir? 2(:;1331|f§:gtsl:¥onunun x eksenini kestigi noktalar
A) 4 B)v/31 C)6 D)V41 B 61 A) ~10 B) -8 C) -4 D)6 £)8
3 Ay
D
B(a,4) Ay
A(—4,0y o) K;(x,()) >X \ f}")
X
-\ 10
Sekilde verilen parabollin tepe noktas y ekseni (ize- -6
rindedir. [AD] L[DC] dir.
Buna gére, |AC| uzunlugu kag birimdir? Sekildeki f(x)=ax2+bx+c paraboliinde a-b kagtir?
Aal2 B8 )42 +4 D)16  E)20 A) 6 B)3 C)-3 D) -6 E)-8
o 142
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7. x2—(m-2)x+m-4=0 10. Ay
y=x
denkleminin kokleri x; ve x, dir.
Buna gore, xf+x§ ifadesinin alabilecedi en_kiiciik
deger kachr? A
S BX
A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2 _jB
|AB| uzuniugu kag birimdir?
A4 B)2 C)3J2 D) V2 E)1
8. y=x2+(m~3)x+2m-3 parabolu ile 11. y=x2+mx-+n parabold ile
y=3x+13 y=2X+n
dogrusunun teget olabilmesi igin m kag olmahdir? d.ogrusu (3,1) noktasina gore, simetrik iki noktada kesi-
siyor.
Buna gore, m kagtir?
A) 20 B) 10 C) 8 D) 6 E) 4 g ¢
A)-10 B) -8 C) -4 D)6 E) 8
12. AY
4 K
9. y=x2+mx-2 parabolii ile "1/23 X
f(x)=2x-6 / \
dogrusunun iki farkli noktada kesigebilmesi igin m ) o
hangi aralikta olmalidir? Sekilde verilenlere gore, K noktasinin apsisi kagtir?
A) (—'236) B) (_°°:_‘2) C) (6:+°°) 5 3
3 B) = C)2 D) = E)1
D) (=6} U(@+e)  E) o2 U6,+) A )2 ) '3 )
L 1-B 2-E 3-E 4-D 5-A 6-A 7-D 8-B 9-E 10-C 11-C 12-A
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PARABOL TEST /12
1. y<x X+y+3<0
esitsizligini saglayan noktalarin analitik diizlemde X-y+3>0

gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) . B)

2. y>x-6

esitsizligini saglayan noktalarin analitik dizlemde
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)

egitsizlik sistemini saglayan noktalarin analitik diz-
lemde gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

v
>

Yandaki sekilde verilen AY
tarali bolgeyi ifade
eden esitsizlik sistemi
asa@idakilerden hangi-
sidir? 1

A) 2x-y+2>0 B) 2x-y+2<0
2x+y-2<0 2x+y-220
C) 2y-x-220 D) 2y—x-2<0
x-2y-220 2y-x+220
E) 2y-x-2<0
2y—-x+2<0
Sekilde y=f(x) paraboli- AY
niin grafigi verilmistir. y=f(x)

Buna gore, f(x)ko egit-
sizliginin ¢6zim kiimesi
asagidakilerden hangi-

sidir? _1&\—/5 BX

A) (-1.5)
D) (~eo-1)

B) [-1.8] C) 6,+=)
E) (~eo,~1) U (5, +2)

PARABOL TEST /12
6. y<x? yzx2-6
E§itsizli§1ini saglayan noktalarin analitik diiziemde ysx~1

gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)

G

7. y2x2-3x~4

esitsizligini saglayan noktalarin analitik dizlemde
gbsterimi agagidakilerden hangisidir?

egitsizlik sistemini sagléyan noktalarin analitik diiz-
lemde gbsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) y B)

y > x2~1

yE<x2+3

esitsizlik sistemini saglayan noktalarin analitik diz-
lemde gdsterimi asadidakilerden hangisidir?

A)

. \Y .

©)

EB 2-C 3-B 4-D

5-A

6-C 7-B 8-B 9-D|




PARABOL

T TR

TEST/ 13

1. #[-28] =R 5. y=(m-1)2~(m+1)x+2m-1
f(x) =x2—2x—3 parabolil A(3,11) noktasindan gectigine gbre, by
. L boliin tepe noktas koordinatlar asag il
olduguna gore, x in alabilecedi en kiiciik deger ile grac:znohg:gies[i)dir? inin koord sagidakil
en biiyilk degerin toplami kactir?
A) (-1,11) B)(1,3) C)(0.5) D) (25 E)(@,
N4 Bt O 1 Dma s ) 111) B)(1.3) ©)(05) D)(25) E) (421
6. Yandaki grafikte verilen AY
tarali bolgeyi ifade eden
esitsizlik sistemi asadi-
dakilerden hangisidir? vl
41 [0 4 X
2. y=X?-4x+5 ;}
paraboliiniin simetri ekseni {izerindeki ordinat -3
olan nokta A, y=x?+4x-2 paraboliiniin simetri ek- A) y=x2-3x-4 B) y=2x2-3x-4 C) ysx2-8x-4
seni (zerindeki ordinat 5 olan nokta B clduguna y<x-4 y2x—4 y<x-4
- . <
gore, A ve B noktalar arasindaki uzakitk kag br dir? D) y<x2-3x—4 E) y>x2-3x-4
y2x-4 y<x-4
MN2J5  Be )42 Dyas
7. Yandaki sekilde y=f(x) AY
paraboliinln grafigi ve- 5
rilmistir.
Buna gore, f(x) fonk-
siyonunun en_biiyiik X
degeri kactir? —3/ 0 \1
3. y=x2-4x+n
paraboli ile y=—2(x+m)2+3 paraboliiniin tepe nok- 17 15 13
talari ayni olduguna gore, n—m farki kagtir? A B)8 Q) ) D)7 E)
A)3 B) 5 c)7 D) 9 E) 11
8. Yanda x eksenini kestigi AY y=f(x)
noktalar verilen y=f(x) Az
parabolii A(-1,32) gec¢- :
figine gobre, paraboliin
denklemi asag:dakiler-
den hangisidir? !
: X
-110 3\ _/7
4, y=x2+4x+m

paraboliiniin tepe noktasi x+y=0 dogrusu iizerinde
olduguna gore, m kagtir?

A) 6 B) 4 C) 2 D) -2 E) -4

A) 5x2~50x+105
C) 3x?-10x+63
E) x?~10x+21

B) 4x2-40x+84
D) 2x2-20x+42
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Q. =—(X+5)2+6x+37

paraboliiniin grafigi asagidakilerden hangisidir?

A B) AY

>
i
S
@]
—T|
v
>

E)

12f\

oy

10. Eksenleri A(-1,0), B(2,0) ve C(0,2) noktalarinda ke-

sen paraboliin denklemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) y=x2~x-2 B) y=x2+x+2 C) y=x2~x+2

D) y=-x2-x+2 E) y=—x?+x+2

11. Tepe noktasi T(~1,2) olan ve A(3,18) noktasindan

gecen paraboliin denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) y=x2+2x+6
C) y=2x2+4x+4

B) y=x2+2x+3
D) y=-x2-2x+1
E) y=-2x2-4x

12. Yandaki simetri ekseni Ay
x=-4 dogrusu olan
parabol ve ABO. g-
geni verilmistir.
Alan(ABO)=16 br?
olduguna gore, para- Gl .
boliin denklemi aga- /B = o] WSS
@idakilerden hangi-
sidir?

A)y:—i—x~(x+8) B)y:—-;-x~(x+8)

C)y=~—1—x~(x+8)

1
Dy=——x-
P )}y 7 X -{x +86)

E)y:—%-x‘(x +6)

v

13. Yandaki sekilde T nok-
tasinda x eksenine te-
get olan paraboliin
grafigi verilmistir.
|AO|=2]0T]|

parabol (2,8) nokta-
sindan gectigine go-
re, T noktasinin apsi-
sinin alabilecedi degerler toplami kaghir?

»X

A) -8 B) -4 c)o D) 4 E)8
14. y=2(x-1)2+3
y=3(x+2)-1
parabollerinin tepe noktalar arasindaki. uzaklik kag
br2 dir?
A3 B)3J2 C)4a2 D)5 E)52
15. y=x2+(2a+2)x+6
y=—x2-2x+b

parabollerinin tepe noktalar aym olduguna gore,
2a-+b toplami kactir?

A) O B) 2 C) 4 D)6 E) 8

II—C 2-D 3-D 4-A 5-B 6-A 7-B 8-E

9-C 10-E 11-B 12-A 13-E 14-D 15-C
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Yukandaki sekilde verilen y={(x) paraboll x eksenini
(x,,0) ve (x,,0) noktalarinda kesiyor.

Paraboliin tepe noktasinin apsisi 5 olduguna gore,
X, +X, toplanu kactir?

= e R T T I TR T TR S AT
YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /1
1. vYanday=f(x) AY 5. y=x?-4x-8
paraboliinin \ / paraboliiniin {zerindeki apsisi ordinatina esit olan
X A M "
grafig verilmistir. 1[0 q noktalarin birbirine uzakhgs kag br dir?
Sekilde verilenlere
gbre, f(3) kaghir? A7V2 B)7 C)6v2 D)6 E)542
-8
A) -4 B) -6 C) -8 D) -10 E) -12
6. R - Rolmak lizere,
f(X)=-XxP-4x+5
—y2
2. y=xi+mx+n fonksiyonunun goriintil kitlmesinin en biiyiik elema-
paraboliiniin tepe noktasi T(-1,2) olduguna gore, n ni kagtir?
kagtir?
A) -2 B) 3 C)5 D)7 E)9
A) -1 B) 0O C)1 D)2 E) 3
3. y=mxP+nx+4
paraboliiniin tepe noktas! T(1,2) olduguna gére, 7.  b?-4ac>0 olmak lizere,
m-+n toplami kagtir? y=ax?+bx+c
parabolliniin tepe noktasimin apsisi x=-3 dogrusu
A) ~4 B)-2 C)o D) 2 E)4 Gizerindedir,
Buna gére, paraboliin x eksenini kestigi noktalarin
apsisleri toplam kacgtir?
A) -3 B) -4 C) -5 D) -6 E) -7
4. AY
y=1(x)
[e] x,\\g/xa o
8. X2-2mx+m-+2=0

denkleminin birbirinden farkh iki gercek kaoki
olduguna gdre, m nin alabilecedi degerler kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

A) [-1,2] B) (-1,2) C) R—(——1,2)
A) 5 B) 10 C) 11 D) 13 E) 15 D) R-[-1,2] E)R :
o 148 — , :
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10. Kakleri -2 ve 5 olan ikinci dereceden bir bilinme-
yenli denklem asadidakilerden hangisidir?

A) X2+3x~10==0
C) x2+7x+10=0

B) x2~3x~10=0
D) x2=7x+10=0
E) x2+3x+10=0

11. 10%-2<(0,1)3+7

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

12. (x2+5)(x-5)>0
esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-5.5) B) (-5,%9) C) (5.%9)

D) (~eo,~5) E} (~o=.5)

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST/1
9. X2—6x+(m—1)=0 13. X2 <0
X+3
. denkleminin cakigik (esit) iki kokii olduguna gore, L M+. e .
m kactir? esitsizliginin ¢bzim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?
A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
A) (-3,0) B) (-3 C) (-3,%0){0}

D) (mee-3)u{0} E) (~eo,~3]u{0}

14. X2emX+2=0

denkleminin kokleri negatif sayilar olduguna gore,
m nin alabilecedi en blyiik tam sayi degeri kagtir?

A) -3 B) -2 c) -1 D)0 E) 1

15. X2 (m+3)x+2m+1=0

denkleminin kdkleri x, ve x, icin agsadidakilerden
hangisi daima dogrudur?

A) x,<0<x, B) x,=X, C) 0<x, <X,

D) x,<x,<0

B) x,2x,

16. 2x2-4%~3=0

denkleminin kokleri x, ve x, olmak Gzere,

1 1
.._.+_
Xy Xp

ifadesinin degeri kagtir?

n-2

B)-2
3 2

C)~§ D)

alw

4
E) —
)3

EC 2E 3B 4B 5A 6E 7D 8D 9C 10B 11-A 12.C 13-D 14A 15E 16-A
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /2

1.

f(x)=ax2+bx+c

fonksiyonunda a, b, ¢ nin igaretleri sirasiyla ~, +, -
olduguna gobre, f(x) in grafigi asadidakilerden
hangisidir?

A)

i s
//o\\”‘ /O
O S
N
/

SN

\Q//

f(x) = (x2—%) 2—x* 4 2x5-x+ 1

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) AY B) AY
0 P-X 6] X
C) sy D) Ay
| N/
B) Ay
O X

A(-1,0), B(2,0) ve C(1,1)

noktalarindan gegen paraboliin apsisinin 4 oldugy
noktada ordinati kactir?

A5 B)g— C)—% D)-5 E)-%

Yanda tepe noktas: ve AY
gectigi bir nokta gos-
terilen y=ax2+bx+c
paraboliiniin apsisi-
nin 3 oldugu noktada
ordinatt kagtir?

{-9

A) -9 B) -6

y=ax’~(a+1)x-{a-1)
paraboliiniin y ekseni kestigi noktanin ordinati —1 dir.

Paraboliin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri si-

rasiyla m ve n olduguna gére, m?+n? toplami kag-
tr?

11 13

A) o7

B)

N

AY

N

At

Yukarida y=1f(x) fonksiyonunun grafigi verilimistir.
x.f(x)<0

esitsizligini saglayan araliklardan biri agagidakiler-
den hangisidir?

D) () E) [-2,2]
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TEST /2

7. x2-6x+3=0 12. x2-Bx+3=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir. denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gore, ——1——+ ifadesinin degeri kagtir? Buna gore, agagida verilen esitliklerden hangisi
X =1 Xy - yanhstir?
8 c o1 BL 2., 2
A) -2 B) -3 ) -1 ) )3 A) | x;- X5 |=26 B) %2 +x,°=30
C)x +%,° =160 D)X, +X%, =6
E) _1_. + __1_. -
X Xp
8. X2-4x~550
2x+y=4 13. X2—-5x-6=0
oldu@una gbre, y nin alabilecedi tam say! degerler denkleminin ¢ézim kimesi agadidakilerden hangi-
kag tanedir? sidir?
A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10 A) {~1,5} B) {-6.6} C) {-1.1}
D) {-1.6} E) {1.-6}
2
9. X Mzg >0
1-x »
esitsizligini saglayan x in en kicOk pozitif tam sayi AV
degeri kagtir?
m
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5
O 3 n X
Yukaridaki sekilde grafigi verilen parabol x=3 noktasin-
da x eksenine tegettir.
2 Y 2
10. (x«x-—) —4(x+-—]+3=0 m=1n
X X
2
d.edr}r;eminin ¢oziim kimesi agagidakilerden hangi- olduguna gére, m+n toplami kagtir?
sidir?
A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5
A) {-2,2} B) {~-1.1} C) {1.2}
D) {1,2-1} E) {~1,-2,1,2}
15. A(-1,-3), B(-2,-4) ve C(0,~4)
1. K+ 9xrm-3=0 noktalarindan gegen paraboliin denklemi asagida-
denkleminin kdkleri x; ve x, dir. kilerden hangisidir?
X=Xy~ 1
olduguna gbre, m kachir? A) f(x)=x2+3x-4 B) f(x)=x?-2x-4
C) f(x)=x2+2x~4 D) f(x)=—x2+2x-4
A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24 E) f(x)=-x*-2x-4
1-B 2-E 3-D 4-A 5-E 6-C 7-A 8-B 9-B 10-C 11-D 12-C 13-D 14-A 15-E
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1.  Asagida verilen denklemler hangisinin ¢éziim kii-
mesinin elemanlarindan birisi x=3 tiir?

A) X2-6x+5=0 B) x2+4x+3=0
D) x2-3x-4=0

C) xB-x-2=0
E) x2~x-6=0

2. m*+n®=(m+n)3-3mn(m+n) olmak iizere,
ax?+bx+c=0

denkleminin kokleri x, ve x, oldugiuna gére, X343
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

3bc -b? 3abc - b® 3ac-b®
A) e B) /e ko
) 3 ) g C) =
3abc + b3 3
D) . E) 3bc ;-b
a a

3.  Yandaki sekilde
f(x)=ax?+bx+c
parabolii verilmistir. \
$ekilde verilenlere

gore, a.b.c

carpimi kactir?

A)—g- Bl-— C-1 D)-3

2 E)-12

4.  Yandaki sekilde Ay

\4

A) 6 B) 12 C) 24 D) 48 E) 64

y=f(x) paraboliiniin
grafigi veriimistir,
Buna gébre,

f(-6) kactir?

x2-3x+1=0
denkleminin kdkieri x, ve x, dir.

1 X2

tir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

*x2+6x+a=0

denkleminin gergel (reel) kokii olmadigina gore, a
nin tanim arali§ agagidakilerden hangisidir?

A [9) B)(6=) C)(9e) D)(~=9) E)(-ep)
[-2,3] arali@inda tarumii,
y=—X2+3%x+2
fonksiyonunun gn biiyiik degeri kagtir?
17 17 9 9 3
A)— B) — o= = =
) > ) 7 )2 D) 2 E) 5

y=3%2+(M+6)x~m+6

paraboliiniin simetri ekseni x=-2 dogrusu oldugu-
na gore, kdse noktalari paraboliin x eksenini kestidgi
noktalar ve paraboliin tepe noktas! olan iiggenin
alani kag br? dir?

A) 24 B) 28 C) 36 D) 40 E) 48

'Q SERISI 152

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

Buna gore, (1 + %](1 + l] isleminin sonucu kag-

TEST/3

9, Tepe noktas! T(3,~2) olan paraboliin denkiemi aga-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) y=x2-x-+4 B) y=x2+3x~2
C) y=x2-3x+2 D) y=x2-6x+7
E) y=x2+x-12
10. y=x2-2X~3

paraboliniin x=-1 do@rusuna gére, simetriginin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y=x2+8x+7 B) y=x2+7x+6

C) y=x2+6x+5 D) y=x2+5x+4

E) y=x*+4x+3
11. (0,2)%% > (0,008)*-3
esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi vardir?
A) 4 B)3 C)2 D} 1 E)o
12. x3<x2
esitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (=e=,1) B) (~ee,1)-{0} C) (~=,0)
D) (0,+=) E) (1,+e0)

13.

14.

15.

16.

() =x2+mx+m-1

fonksiyonunun minimum dederi -1 olduguna gére,
m nin alabilecedi degerler toplam: kagtir?

A) O B) 2 C) 4 D)6 E) 8

%2 ~8x+16 =4-x

esitsizliginin ¢dziim kiimesi asadidakilerden hangi-
sidir?

A) =4  B)(-=4) C)fde) D)4e) E)R
I fx)=x2-4
X -2 2
f(x) + - 4} +
1 f(x)=(x~4)2
X 4
f(x) + % +
. f(x)=-x2+5%x~-6
X 2 3
f(x) - 4} + + -

Yukanida baz fonksiyonlar ve bu fonksiyonlann igaret
tablolart verilmistir.

Buna gore, verilenlerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il
D)y live Il

C)lvell
E) L velll

X®+mx+18=0
denkleminin kdkleri birer tam sayidir.
Buna gbre, m nin alabilecegi degerler kag tanedir?

A3 B) 5 c) 6 D)9 E) 12

E—E 2B 3A 4B 5D 6C 7B 8A 9D

10-C  11.E 12B 13C 14A 15E

16-C
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Rl - R

4. xeksenini A(-2,0) ve B(3,0), y eksenini C(0,6) nok-
talarinda kesen parabolin y=3 dodrusuna gobre,

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI
1. - x21 rie 0 5. a>0ve c<0 olmak Gzere,
=ay2

esitsizliginin ¢ozim kiimesi agagidakilerden hangi- y=axttbx+c
sidir? paraboliiniin grafi§i agagidakilerden hangisi ola.

bilir?
A) (-2.2) B) (~~2) C) [-22] A Ay B) o

D) (2.%) E) (e=-2)u(2) \/
\ / =,
) AY D) AY
2. (X2“1 1).(2X+1)=2X2+3X+1 \\&// X \\_/ 5) X
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
E) AY
w{-1-3 B fo-s- 2} 034
D) {~3,4} E){—3-1,4} RN oy
i /9
6. f(X) AY
ai)
3. Asagida denklemi verilen parabollerden hangisinin >X
tepe noktasinin ordinati 8 dir?
A) y=x2-8x+6 B) y=x2~16x+14
=y =x2—
C) y=x*-4x+8 D) y=x*-2x+9 Yukandaki sekilde f(x)=x2-4 parabol ve g(x) dogrusu
E) y=x2-6x+6 A ve B noktalarinda kesigiyor.
Buna gdre, tarali bolgenin alani kag br? dir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
7. A(5,1), B(~1,1) noktalarindan gegen paraboliin tepe

noktasinin ordinati 3 olduguna gére, bu paraboliin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

simetridi olan paraboliin denklemi asagidakilerden Aly = 2x? - 8x-19 By = 2x? +8x +19
hangisidir? )Y == g )Y == 9
2x% +8x+19 2x%-8x-19
C)y =" D)y = _’S__g__._
A) y=x2-x-3 B) y=x2—x-1 C) y=x2-x ,
2. 8x-19
D) y=x2-x+1 E) y=x?-x+3 Bly= —i+—9x—-——
— 154 :
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TEST/ 4

8. Yanda eksenleri kesti- AY
gi noktalar verilen pa-
raboliin tepe noktasi- \ /
nin ordinatt kagtir? X
-2 0 6

-12
A)-14 B)-15 C)-16 D)-17 E)-18
2 2
9. M}ﬂ(_x_iz_)so
27 x|

egitsizligini saglayan x tam sayilan kag tanedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

10. f(x) =x2-Bx+m-3
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(x)>1 esitsizliginin daima saglanmasi
icin m in alabilecedi degerler kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (~o,13) B) (~=.,9)

D) (13,e0)

C) (9,)
E) [18.9)

11. X2+ mx+n=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Kékleri 2x, ve 2x, olan ikinci dereceden denklem
asagidakilerden hangisidir?

A) X2-2mx-+4n=0 B) x24+-mx+2n=0

C) x2+mx+4n=0 D) x2+2mx+2n=0

E) x2+2mx+4n=0

i2. =—(x+3)2+1

parabolliniin grafigi asagidakilerden hangisidir?

FoN X

13. y>x2-6x+8

esitsizliginin grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) AY B)

1A  2E 3D 4eC 5C 6B 7-A

8-C 9-B 10-D 11-E 12-A 13-D
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

T T T e T e 7 ST T e T T gy g e

TEST/5
1 . X2“‘5X—2=0 X4_145 <0
denkleminin kokleri p ve q dir. esitsizlidini saglayan kag farkl x tam sayisi vardr?
P ,_ 9
2-5 2.5
®-5q p°-5p A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
toplaminin degeri kagtir? :
7 5 3
— B)3 C)—~ D)2 E) —
A) 5 ) ) 5 ) ) >
2x2-4x~5=0

2.  Asaidakilerden hangisi
81x2-16=0
denkleminin koklerinden biridir?

3. Asagida denklemi verilen parabollerden hangisinin
tepe noktas: diizlemde dordiincii bolgededir?

A) y=x>-4x+6 B) y=x?+6x~12
C) y=x2-6x+15 D) y=x2+2x+86
E) y=x?-6x~3
4. x=-3t+2 olmak (zere,
x2-4x+1=0

oldufuna gére, t nin alabilecegi degerler toplami
kaghr?

23 J3 1 k 23

-—  B)-—  C)-— D)0

N-T3- B O-3 Do B

denkleminin kdkleri a ve b dir.
Buna gére, (2a+1)(2b-+1)carpiminin degeri kagtir?

A) -6 B) -5 C) -4 D) 10 E) 15

y=x2-6x~8
paraboliinin y eksenini kestigi nokta A,
y=x?-12x+36
paraboliiniin x eksenine teget oldugu B dir.
Buna gére, |AB] kag br dir?

A6 B)6v2 C)8 D)8~2 E)10

Denklemi
y=x2+mx+n
parabolinin simetri ekseni 2x+1=0 dog@rusudur.

Bu parabol A(2,~-3) noktasindan gectigine gore,
2m-++n ifadesinin degeri kactir?

A) -8 B) -7 C)-5 D) -3 E) -1
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YAZILTYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST/5

9. y=x2—(m~-1)x-+3 13. y=3x2-12x+16
paraboliiniin tepe noktasinin x eksenini uzakhg: 2 paraboliiniin tepe noktasinin orijine uzakhé kag br
br olduguna gére, m in alabilecedi en biiyiik tam- dir?
say1 degeri kagtir?
: A4d5  B3VE 042 D)4 B2
A) -3 B) -1 C)3 D) 4 E)5 ) ) ) ) 126
10. Yandaki sekilde AY
y=ax?+bx+c 14. x3-1<x2-x

paraboliinin
grafigi veritmistir.
Buna gore,

asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) b2<4dac B) b2<4ac C) b?>4ac
a.b<0 a.b<0 a.b>0
c>0 c<0 c>0

D) b?>4ac E) b?>4ac
a.b>0 a.b<0
c<0 c>0

1. x2-2x3<0

esitsizliginin en_genis ¢cozim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

12. y=3x2-4mx-+m+3

parabolilniin tepe noktasinin apsisi 2 olduguna goé-
re, ordinati kagtir?

A)-6 B)-8 C)-10 D)-12  E)-14

esitsizliginin en_genis ¢6zim kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) [1-‘”) B) (——oa'—‘]} C) (“1-1]
D) (=e=,1] E) (ee,1)
15. y=i(x) paraboliinde
f(1)=f(5)
f{~8)=f(k)
olduguna gore, k kagtir?
A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

16. Tepe noktas: koordinat diizleminin dérdiincii bél-
gesinde x eksenine 3 br y eksenine 2 br uzakhkta
olan y=f(x) paraboll x eksenini A(6,0) noktasinda
kestigine gore, bu paraboliin denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

3x% + 12X + 36 3x2 +12x - 36
A)Y = — e L By=20_T " 7
)y 16 )y 16
2 2
X +12x + 36 3x“ +12x +36
Qy=2 1122730 D)y =28 F1eXT 90
)Y 16 )y 16
3x%2-12x - 36
Byy=22 227
)y 16

- 2A 3E 4D 5D 6B 7E 8B 9C

10-E  11-B  12-A  13-E 14D 15A 16-E
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SNSRI
YAZILY/ 1

15
1 R =2 6. 2x2-72<0
denkleminin reel kéklerinin toplami kagtir? esitsizliginin ¢5ziim kiimesini bulunuz.
7. y=x2-6x-27
2.y = - L
2. Xo-x-4=0 paraboliiniin grafigini giziniz.
denkieminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gére, kékleri 3x,-1 ve 3x,~1 olan ll. derece-
den denklemi bulunuz.
8.  Yandaki sekilde y=f(x) Ay
parabolii ve ABC
tcgeni verilmigtir.
s N
[AO|=|0OB| BX
3. Beox-6=0 Alan(ABC) =8 br \/
denkleminin kokleri x, ve x, dir. C nokiasinin ordinati ©
. 6 6 -4 olduguna gére,
Buna gore, }T’*‘}: toplami kagtir? paraboliin denklemini yaziniz.
9.  Orijinden gegen y=f(x) paraboliiniin tepe noktast
) koordinat dilzleminin 1lI. bélgesinde ve eksenlere
4. X2+ (Mm-4)x~-2m+1=0 4 er br uzaklikta olduguna gére, f(2) kagtir?
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
1 1 e s o . . .
-x—+;—<0 esitsizligini saglayan m nin alabilecegi
1 2
deger arahidmni bulunuz.
10. Yandaki sekilde, Ay

5 (x2 = Bx +9)(x? - 4x + 3)
’ X2 ~1

<0

esitsizlidinin en genis ¢6ziim kiimesini bulunuz.

f(x) =x2-6x+c
parabollndn grafidi
verilmigtir. ‘
[AB]=8 br
olduguna gére,

A\UB "X

f(x) in alabilecedi en kiiciik deder kagtir?
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YAZILY 2

o) X
_6/

Yukaridaki sekilde,

y=(1-m)x2+(2m+1)x-2m
parabol( verilmigtir.
Buna gore, |AB/| kag br dir?

2. Yandaki sekilde, y=f(x) AY
paraboltnin grafigi
verilmistir. \ /
Buna gére, f(2) kactir? =3 o 71 >X
-3

3. Tepe noktasi T(-1,2) olan parabol y eksenini A(0,5)
noktasinda kesmektedir.

Buna gore, bu paraboliin denklemini bulunuz.

4. 1 [-3,4] — R olmak lizere,
f(x)=x2+4x—1
fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gobre, f(A) y1 bulunuz.

5. y=3x2-x+4

parabolii Gzerindeki A noktasinin apsisi ile ordinati-
nin toplami 7 olduguna goére, A noktasinin apsisi
hangi degerler olabilir?

6. x2-7x+10<0

egitsizligini sadlayan kag farkh x tam sayisi vardir?

X-2 1,2
7. 37 x4
[x=1]
esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesini bulunuz.

<

8. mx2+(2m+3)x+m+2<0

esitsizligi her x reel sayisi igin saglaniyor ise m nin
alabilecedi en bilyiik tamsay dederi bulunuz.

9. mx2—{m+4)x+m-3=0

denkleminin kokler toplami 2 olduguna gére, kokler
carpimi kagtir?

10. y

/—1 0 K_ 6"

Yukanda y=f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, (x~6).1(x) <0 esitsizliginin ¢6ziim kiime-
sini bulunuz.
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YAZILI DENEMELERI

1. 2x2-6x+1=0 6. Yandaki gekilde AY x)
denkleminin kokleri m ve n dir. y={(x) parabollniin
Buna gbére, m?+n? toplamini bulunuz. grafigi verilmisgtir. 8
ABCD dikdértgeninde
JAB|=2.]OA| :
olduguna gore, c B
A(ABCO) kag br dir? >
) 2 R
2. Ax+1 <1
x-4 7.  Sekilde y=f(x)
esitsizliginin ¢dziim kiimesini bulunuz. .
fonksiyonunun
grafigi verilmistir.
Buna gore,
taral alan en fazla
kag br? dir, bulunuz,
3. fx)==(x~2)2+9
fonksiyonunun grafigini ¢iziniz. 8. 2%+ mx—-6=0
~X24+2x+n=0
denklemlerinin ¢o6ziim kiimeleri ayni olduguna
gbre, 2m+n toplamini bulunuz.
4. Py 72<0 9. Yandaki grafigi Ly
verillen paraboliin
20-x S .
<13 denklemini bulunuz.
esitsizlik sisteminin ¢6zim kiimesini bulunuz.
BX
=2
5. fy=xE-ax+1 10. Jx+13-Jx +6 =1
parabolii ile y=2x-4 dogrusunun kesigim noktalari- .
nin orta noktasini bulunuz. denklieminin ¢oziim kiimesini bulunuz.
P 160 -
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YAZILY 4

1. fx)=2x2+(2m-4)x+n+1 6.  Yukandaki sekilde AY
paraboliiniin tepe noktast (-1,3) olduguna gore, y=—x2+3x+m
m-n farki kagtur? paraboliinin e
grafigi verilmistir.
|OB|=4]|AO]| A B
olduguna gore, / 0 \;X
C noktasmnin
ordinat: kactir?
2. 2<x2-x<30
esitsizligini saglayan x tam say1 deg@erleri kag tane-
dir?
7. (1,3), (2,~12) ve {0,24)
noktalarindan gegen paraboliin simetri ekseni
nedir?
3.  Yukandaki sekilde AY
tepe noktasi T(3,k) y=fx)
olan parabol(in
grafigi verilmistir. 0 3 .
Sekilde verilenlere
gore, parabolin K NG|
x eksenini kestigi 8. ¥-4.|x|-13=0
noktalarin apsisleri toplami kaghr? denkleminin kag farki reel kokii vardir?
4, x eksenine A(3,0) noktasinda tedet olan ve y ekse- _X2£2_ﬁ)__ >0
EELE'(EO) noktasinda kesen paraboliin denklemini (%} Jxia
esitsizliginin ¢ézim kiimesini bulunuz.
5. Kékler,
=5 10. Jaxi=2x-1
X,=6

olan ikinci dereceden denklemi yaziniz.
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TEST/1

Yukanida x?+y?=1 gemberinin grafigi verilmistir.

Agagidaki noktalardan hangisi birim cemberin Gize-
rindedir?

A) (1)

2. Asagidaki noktalardan hangisi birim gember iize-
rinde degildir?

() (25 efsh
L 1
D)[‘/E’ ‘Ej E){ a?+1 az+1J

3. A[k,%) noktasi birim ¢emberin Gzerinde oldugu-

na gore, k nin alabilecedi degerler carpimi kagtir?

_144
13

L

A) -
169 169

144
B E} —
) )13

4. A{2m-1,3m-5) noktast birim gemberin Gzerinde
olduguna gére, m nin alabilecedi degerler carpimi

Birim ¢emberde olgiisii 180° olan aginin gemberj
kestigi noktanin apsisi kagtir?

A) -1

B)-% C)0 D) E)1

N |-

Birim gemberde Olglisii 270° olan aginin gemberi
kestigi noktanin ordinati kactir?

Birim cemberde 6l¢iisii 60° olan aginin gemberi
kestigi nokta asagidakilerden hangisidir?

) o)

L)  o[£]

Birim gemberde olciisi 210° olan aginin gemberi
kestigi nokta agadidakilerden hangisidir?

kagtir? ) _i_@_ ) _ﬁ_l C) __ﬁ__\/_—Q_
2" 2 2' 2 2" 2
o 1 - o _[i,i) 148
N B o1 D BE ’( 22) 972
— 164 - —
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TEST /1

9.  Birim gemberde 8lclsl o olan agl, gemberi (0,1) nok- 13. Birim cemberde &lgls «° olan ag, birim cemberi (a,a)
tasinda kesmektedir. noktasinda kesmektedir.
Buna goére, o kag derecedir? Buna gore, o kaé derece olabilir ?
A O B) 60 C) 90 D) 180 E) 270 A)B0°  B)135° (C)225° D)305° E)315°
14. Birim gemberde 6iclst o olan agi, gemberi
(/3 -m,-m)
noktasinda kesmektedir.
Buna gobre, o kag derece olabilir ?
A) 60 B) 120 C) 240 D) 300 E) 330
10. Birim cemberde 6lgisl o olan agl, gemberi (_l,ﬁ.]
noktasinda kesmektedir. 2 2
Buna goére, o kac derecedir?
15. Ay
A)180 B)150 C)135 D)120 E)110 1
A
“ 0 T
B
-1
v
1
Sekilde birim gember Gzerindeki A[*E.a ve Blb,c)
noktalar veriliyor. A, O ve B noktalari dogrusaldir.
1 Buna gbre, a.c carpiminin degeri kactir?
11. Birim cemberde 6l¢lsi o olan agl, cemberi (a'~-\/:)
noktasinda kesmektedir. 2 3 3 1
- " A)-2 By~ = C)-1 D)-— B)--—
Buna gore, o kac derece olabilir ? 2 4 2
A)45° B)BO°  C)135° D)225°  E)270°
16. Ay
1
A B
“ 0 ToX
-1
\
. . 1
Sekilde birim gember {izerindeki A(m,n) ve B(g,a)
12. Birim gemberde 6lglst o° olan agt, gemberi ——@,b noktalan veriliyor. ;
noktasinda kesmektedir. y ekseni AOB acisinin actortay: olduguna gore, n.a
geri kachr?
Buna gdre, a kag¢ derece olabilir ? garpiminin degeri kagtir
8 8 4 4
A)210 B)240 C)300 D)315  E)330 A) 3 B) 3 o) D) 3 E) 3
li~E 2.c 3B 4E 5A 6E 7.A 8B 9C 10D 11D 12A 13C 14E 15D 16-B
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TRIGONOMETRI TEST /2 TRIGONOMETRI TEST/2
] - o~ ' -4 e e n - -
1. 1°=60' ve 1'=60" olmak lizere, agagidakilerden han- 5. m(A)=12° 21t 32 9, D derece ve R radyan olmak (izere, 13. Olgiisi 2 radyan olan acinin derece cinsinden de-
gisi yanligtir? ~ U -
m(B)=17° 38 28" D R geri a§ag|dakqerden hangisidir?
- . -~ ~ 180° =
o olduguna gére, m(A)+m(B) toplami kagtir?
A) 1°=3600" B) 10'=600" C) 20'=1200° () top G Buna gore, olciisii 60° olan acinin radyan cinsinden A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 120
D) 5°=180 E) 18=780" ) degeri agagidakilerden hangisidir?
A) 30° 59' 59 B) 29° 59 59" C) 30° 59
D) 29° 59' o
) 29° 59 E) 30 JRp B~ On D)2n E)3n
3 2
~ o~ 14. Olgiisii 14n radyan olan aginin derece cinsinden
6. m(A)+m(B)=21° 36' 20" 5
2\\ A degeri agagidakilerden hangisinin esas Ol¢isiine
- =Q° i ] .
) . m( )u m{ ),\8 40'24 10. Olgiisii 210° olan aginin radyan cinsinden degeri esittir?
2.  Olgilsil 5° 26' olan agi kag dakikadir? olduguna gore, m(A) kagtir? agagidakilerden hangisidir?
. . A)484 B)494 C)504 D)544  E)576
A) 146 B) 206 C) 266 D) 326 E) 386 A) 15° g' 22" B) 14° 38 22" C) 15° a8t oon A ‘Q_Tt B) _7_7\: o) 5_1: D) EE £) =
D) 14° 8 22! E) 15° 28' 22 6 6 6 3 3
7 AﬁC ¥ ind
. Gggenin - - .
% nnae 11. Olgiisi 450° olan agiin radyan cinsinden degeri 15. Olgiisii ~™ radyan olan aginin derece cinsinden
m(A)=72° 10' 25 asagidakilerden hangisidir? 2 o
~ . dedgeri agagidakilerden hangisidir?
m(B)=40° 40' 40"
3. Olgiisii 2° 5' 10" olan ag1 kag saniyedir? olduguna gére, m(C) kagtir? A) 3n B)§E_ C)2n D) 3n E) n A) 45 B) 54 C) 63 D) 72 E) 81
2 2
A)7610 B)7510 C)7410 D)7310 E) 7210 A) 677 18' 25" B) 67° 18' 55" C)67°8'5"
D) 67°18' 5" E) 67° 8 55¢
12. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 16. Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
8. m{A)=17° 16' 24"
. 51 10 3n 51 !
~ A) 150° = — radyan B) 200° = — radyan fudid =135° 22 radyan =112° 30
m{B)=25° 8 16" ) s ady ) ) \% A) 7 radyan =135 B) A radyan
4.  20000" lik iti asagidaki I m@d) mB 40°= 2T rad D)300° = 2% radyan 12r —432° ud =67° 50"
aginin esiti agagidakilerden hangisidir? ; ) + z(; ) toplami kagtir? C)2 5 radyan ) 5 rady Q) z radyan =432 D) 5 radyan
o 331 o ' E)34O°=§§7—E radyan E)f‘f- radyan =80°
A & 3820 B) &° 33 10" C) 5°30' 30" A) 14° 45' 6" B) 14° 45! 16" C) 14° 55' 16" °
D) 50 3! 20!1 E) 50 3' 10" ° °
D) 14°56' 16" E) 14° 56! 26" [1c 2D 3B 4A 5E 6A 7E 8C 9A 10B 11B 12 13D 14C 15C - 16-D|
iQef 166 . .
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TRIGUNUMETRI

B o e i e - o A e o

1. o=08+k.360° ke Z ifadesinde 0°<8<360° olmak (ize-
re, 8 ya o min esas oOlgusi nedir.

Buna gdre, 400° nin esas 6l¢iisi kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
2. 4000° nin esas dlgiisii kag derecedir?
A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10

3.  Asagidakilerdén hangisinin esas Olcisii 20° degil-
dir? ’

A} 380° B)1100° C)1820° D) 2200° E)3260°

4.  1000° nin esas dlglisii asadidakilerden hangisinin
esas Ol¢iisiine esit degildir?

A)280° B)3520° C)5680° D)7120° E)9140°

8.

~80° nin esas dlgilisii kag derecedir?

A) 80 B) 120 C) 160 D) 200 E) 280
—~1400° nin esas ol¢iisii ka¢ derecedir?
A) 40 B) 120 C) 200 D) 280 E) 320

Asafidakilerden hangisinin esas &lciisii 40° degil-
dir?

A)-680° B)-320° C)40° D)3280° E)6240°

-2000° nin esas ol¢listi agagidakilerden hangisinin
esas Ol¢iisiine esittir?

A) -520° B)200° C)1000° D)2000° E)2320°

Q SERIsI
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~ TRIGONOMETRI TEST/3
0. Asadidakilerden hangisi bir aginin esas 6l¢iisii ola- 13. -—% un esas Ol¢lst kag radyandir?
maz?
197 17 3 131 3
A)— B—  C— D)— B —
5n 17n 23n 10 10 2 10 10
Q o e D PR E .
A) 40 B) 350 03 )5 )5
14. -%" in esas Ol¢iisi kag radyandir?
10. 21= nin esas dlgisi kag radyandir?
n8 gt bt pir g2
A . c D 3n 5 51 5 5 5 5 5
) = )5 )T )‘é‘ 3
2in .. P
15. -—; Unesas dlgiisii kag radyandir?
11. %E iin esas oOlclisi kag radyandir?
NZ B2 O 94’5 Dz B -542
5 An 5n b4 b4
2r B) =L g D pI
Al 3 ) 3 ) 6 )3 )6
16. -—% in esas olgiisii asagidakilerden hangisinin
12. 117:—;3 in esas olglsh kag radyandir? esas Blgiisline esittir?
6m 251 12x 25n 23n T b3 13n 227 41in
2 =r =T L AL i g pZ=f =
A 13 B) 26 ©) 13 D) 13 ) 13 )6 )3 ) 3 ) 3 B 12
E—C 2-B 3-D 4.FE 5E 6-A 7E 8-E 9-D 10-C 11-A 12-D 13-B 14-A 15-C 16-B
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TEST /4

1. Ay 5. Agagidakilerden kag tanesi dogrudur?
A l. cos0°=1
\ iIl. cosZ =0
2
< o\ > . cosm=-1
V. cos§£=0
2
v Ay 0 B) 1 C)2 D)3 E)4
Sekilde birim ¢ember Uzerinde A ve B noktalan verili-
yor.
A{_i;%,_‘g) olduguna gore, cos(A/C;B) kactir?
A) -1 g Y2 o)1 0 Y2 gy
2 2 2
5 8.  Asagidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
Ay -
I sinZ =1
B, 2
IIl. sint=0
Hl. sin(-m)=0
< X
o A 1v.sm(-§E]=1
2
A) 4 B) 3 c)2 D) 1 E)O
v
“Sekilde birim gember (zerinde A ve B noktalan verili- 4
yor. =
B(%,k) olduguna gore, cos(B’O\A) kactir?
1 22 2 1 8
A) — B) — C)= D) — E) -
) 9 ) 3 ) 3 ) 3 ) 9
7. coslin+sin2in
3.  Birim cember Gzerinde olglisG o olan yaymn bitim toplaminin sonucu kaghr?
noktasinin ordinats 1 olduguna gore, cosa kag ola-
o 2 A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
bilir?
J3 1 1 1 J3
Ay -—— B)—— C)— D) — —_
) - ) 5 ) 7 ) 5 E) 3
4, Birim gember iizerinde dlgiisii o olan yayin bitim
noktasinin apsisi -1— olduguna gére, sino kag ola- 8. cos[l—zzf)ﬂksin(%ﬁ]
bilir?
toplaminin sonucu kacgtir?
1 1 Jis Ji5 J15
A) — B) — C)—— D) —= e A) -2 B) ~1 Cc)o D)1 E)2
)5 By O%F DY~ B ) ) ) ) )
— 170 - "
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TEST /4
9. a=sin70° 13. A=8sinx+5cosy
b=sin215° olduguna gére, A nin alabilecedi en biiyik deger
c=c0s8120° kagtir?
d=c0s310°
olduguna gore; a, b, c ve d nin igaretleri sirasiyla A) 14 B) 13 G 12 D) 11 E) 10
asagidakilerden hangisidir?
Ay +, - +, - By~ - - + Cy+, - ~ +
Dy +, +, - + E) +,~ — ~
10. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
gad g g 14. A=5sinx+2
olduguna gobre, A nin alabilecedi en_biyiik dege
A) sin40°<0 B) cos100°>0 C) sin100°>0 kagtlgr? 9 g ger
D) c0s200°>0 E) sin300°>0
A5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
11. Asagidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
o 1
|. sin30°=—
2
L. sin45°=£
2
1. sin60°=[3—
2
IV. sin0°=0 15. A=5cosx~9
* V. sin90°=1 olduguna gore, A nin alabilecegdi tam sayi1 degerler -
kac tanedir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
12. Asagidaki verilen esitliklerden kag tanesi dogru-
dur?
l. cos0°=1
IR c<:1530°=3/~5
2
L. cos45°=l/:2—
12 16. 4sinx~3k=6
v. 00360°=§ olduguna gére, k min alabilecegi tam say degerler
V. cos90°=0 kag tanedir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5 A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
E-B 2D 3A 4D 5E 6A 7B 8D .9-C 10C 11-E 12E 13B 14.C 15A 16-g
Q SERIsi
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TRIGONOMETRI
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TEST /

I N 1+ tan?x
1.  Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?(0°<x<90°) 5. P
) +cot* x
1. sin®x +cos?x =1 ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
2. tanx = sinx
cosx A)cot’x B)tan®x C)sin® D)cos® E)tanx
cosXx .
3. cotx =—
sinx
1
4, secx =
cosX
5. COSECX = —
sinx
A) 1 B) 2 )3 D4 E)5
i .2
6. 1 su; X
cos“x
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) cosx B) sinx )1 D) tanx E) cotx
2. fanx - ——
cotx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
N
=)
{5
A——  B—— o0 D1 B2 =
tanx cotx ?E%
=
&5
-
7. 1-8in“x
tanx -cotx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
3. cosx+sinx. tanx
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
§it asag g A}sin®x  B)cos™ ()1 D) tanx  E) cotx
A)secx  B)cosecx C)t D) cotx  E)tanx
4. SECX__ tanx 8. (1+tanx):(sinx+cosx)
cosecx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? ifadesinin egiti agafidakilerden hangisidir?
A) 2tanx B) 2cotx C)1 D)o E) -1 A)1 B)cos’x C)sin® D)cosecx E) secx
o 172
Q SERISI
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TEST/5

9 Secx —sinx
’ COSECX — COS X
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)tan®x  B)cot®x C)tan®x D) tanx
10. L -8in®x
1-cosx 1+cosx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)2sin®x B2 C1  D)——
SiNX

COSX
tanx - secx

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

: COSX
i1
tanx +secx

E) cotx

13. sinx»cosx:%

olduguna gére, sinx.cosx ifadesinin degeri kagtir?

2 1 4 5 8
Ay = B)— C)— ) =
) 5 )8 )9 ) 3 E) S
. 1
14. SiNX-cosX = —
4
olduguna gére, sinx+cosx ifadesinin dederi kag
olabilir?
J6 J6 J6 J6
A) — B) — C)— D) — E
)5 )= )3 ) ) V6
15. tanx+cotx =3

olduguna gére, tan®x+cot?x ifadesinin degeri kag-
tr?

A) -2sinx B)-sinx C)-1 D)sinx E) 2sinx A) 6 B) 7 )8 D)9 E) 10
12 sinx —siny  sinx +siny 16. tanx+cotx =4
COSX+COSy COSX-COSY oldugjuna gore, tan®x+cot3x ifadesinin degeri kag-
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? tr?
A)cotx B)tanx C)-tanx D)-sin® E)-1 A) 62 B) 54 C) 58 D) 60 E) 64
LI-E 2C 3A 4D 5B 6C 7B 8E 9D 10B 11-A 12E 13-C 14D 15B 16-A

Q SERisi
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1. ABC iicgen, m(BAC)=90°, m(ACB)=a, |AB|=5 cm
|BC| =13 cm olduguna gére, cosa kactir?

5 7 12
A) — B) — C) — D) — E)1
)13 )13 )13 )13 )

B1H C
ABC lggen, [AB] L[AC], [BC].L[AH], |AB|=3 cm
|BH|=1 cm, m(ACB)=0o olduguna gdre, tana kactir?

a2 g2 ol 5E pe

8 4 3

3.  ABC ikizkenar {icgen A

tanA=—

12
olduguna gore,
cota kactir?

B C

1 5 13 12 13

A} — — C)— D) — =
) 5 ) 12 ) 12 ) 5 B 5

4.  ABC ikizkenar Gggen, |AC|=|BC]|, sinK:%
olduguna gore, tane kactir?

N2 gofs -5 Dp-2dE g B2
7 7

c o B

Sekil 15 dzdes kareden olugmaktadir. m(A/ES\C)=a
olduguna gore, sinc.coso kagtir?

3 4 15 13 22
A= B)— c)2 D) —
)32 )37 )34 )35 25

Sekil bir kiibln
actk halidir.
Buna gore, \
tana+cotp kactir? -
2\
7 3 5
A)2 B) " C) 3 D) 7 E)1

D C
2 [0
E

2

A 6 B

ABCD dikdorigen, |AE|=|ED|=2 cm, [AB|=6 cm
m(ECB) =« olduguna gobre, tanc kagiir?

A)% . B o) D)2 3

N | ot

B C D

ABC ve CDE iggen ve B, C, D dogrusal olmak (zere

[AB] L[BC], [CD] L[DE], [AC] L[CE], m(BAC)=a
g . 1 . -

m(CED)=8, sma=§ olduguna gore, sinp kactir?

NETY 22 J2 1
A5 B=% 95 D B3

W=

'Q SERISI
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9.  ABC eskenar (icgen
|BD|= 2 cm
|DC}=6 cm
m(A/D\C)za
olduguna gore,
tana kachir?

A)—‘/3—§ B)%@ OJ3 D23 B3B8

10. ABC eskenar Gicgen

A
|AD|=|DB] .
|AE|=4 cm
|EC|=8cm, D
m(ADE)=«
olduguna gore,
sino. kactir? 8 c
AR RS AT
7 3 3 7 7
11. A
4
D
B C =
5
E
ABC ve CDE licgen, [BD]n[AE]={C}, [AB].L[BC]
{CD] L[DE], |AB|=4 cm, |DE|=5cm, |BD|=12 cm
olduguna gore, SinE kactir?
2 3 4 1 2
A= B) = C)— D) — E)=
) 5 ) 5 ) 5 ) 3 ) 3
12. E
4
A
- Cc D
6
B

ABC ve CDE Gcgen, [AD][BE]={C}, [AB] L[AC]
[CD] L[DE], |AB|=6 cm, |DE|=4 cm, |AD|=12 cm

olduguna gore, tanE kactir?

A) g B) g Q) -Z- D) -g =)

A
%\
B D C

13.
B 7 C t b
ABC dggen, |AC[=|CD]|, |AB|=3 cm, |BC|=4cm
m{ACB)=20. olduguna gobre, tano kactir?
3 3 1 1
A)3 B)—= C)= D) — E) —
) )2 ) 5 ) 3 ) 8
14. O<a<45®
tan2a=-§—
12
olduguna gore, tana kactir?
1 2 1 1 1
A~ B = C)— D) = E) —
) 2 ) 5 ) 5 ) 6 ) 8
15. A 4 H
B Cc

ABC {icgen, [BH] L [AC], [AB] L[BC}, m(BCH)=u
JAH]| =1 cm olduguna gére, |HC| nin o tiiriinden
esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cote. B)cos?a C)sinfa D)tan?e E) cot?o

16. A

- ' [¢3
B H Cc
ABC Ucgen, [BA] L[AC], [AH] L[BC], |BC|=4 cm
m(ACH) =0 olduguna gére, |AH] in « tiriinden

esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 4cota(i-coto)
C) 2.cote(1-cota)

B) 4.sinccoso
D) 2.sinccoso
E) 2.sinccoso.

10-A  11-C  12.A 13D 14C 15E 16B
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TRIGONOMETRI

TEST /7
Asi o, o -
1.  Asagidakilerden kac tanesi dogrudur? 5. 4sin21°-tan43®
cot47°-cos69°
1. sin20°=cos70° i - L.
ifadesinin degeri kactir?
2. cos50°=sin40°
3. tan25°=cot65° ] ;
4. sec10°=cosec80° A) s B) 2 C)1 D)2 E)4
A) O B) 1 C)2 D) 3 E)4
6 35in17°+6c0s73°
' tan17°
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
2. sin210°+sin280°
ifadesinin degeri kagtir? A) 9.cos17 B) 9.sint7 C) 8.cos17°
D) 3.sin17° E) 9.tant7°
1 1 1 3
A) — By — C)— D)1 E) =
)5 ) )3 ) )5
sinEE + (:03-2—7t
7 10 10
' sinz—ﬁ+ cos Sr
3 tan20°-tan70° 10 10
. : 2o 2 2 0 “ . IOYT)
§in” 3°+sin~ 87 ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin degeri kagtir?
2n 3n 2n
A) tan— B) tan — C)2 -tan —
A2 B)1 C)l D)l E)l 10 10 10
2 3 4 3n 3n
D)2-tan— E)4 -tan—
10 10
4 sec20 - cosec70
’ tan10 +cot70 8. tan(x~20°). tan(110-x) +sin®+sin?(90°~x)
ifadesinin degeri kagtir? ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A B)—— )0 DL g1 A2 B)1 o oL E)0
4 2 2 2 4
0O erRici 176

TRIGONOMETRI TEST /7
9. tan3°.tan6°.tang°.....tan87° 13. ‘cosa43%+cos244ﬂ+cos245Q+cos246%+cosz47°
ifadesinin degeri kactir? ifadesinin degefi kagtir?
3 5
mz  BvE o1 p¥2 gl At B o D2 B3
2 2 2 2
sin®(x°+1), x tek
i4. f(x)= { 2 .
cos“x° , x cift
10. tan20°.tan30°.....tan80 olduguna gére,
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? (1) +1(2) +.....+1(100)
ifadesinin degeri kactir?
A} 1 B) tan20 C) cot10 D) tan70 E)O
A) 46 B) 47 C) 48 D) 49 E) 50
11. sin7°.cosec?® +sin8°.cosecs+..... +sind0°. cosec40®
ifadesinin degeri kagtir? 15. €0s?10°+60s220°+c08230°+.....+C0s280°
ifadesinin degeri kagtir?
A) 31 B) 32 C) 33 D) 34 E) 35
7 5
A4 B)— C)3 D) = E)2
) ) 3 ) ) 5 )
sin® x + cos® x ok
12. f(x) = 2 X
2tanxcotx , x gift 16. sin?1°+5in22°+ ... +sin288°+sin?89°
(1) +#(2) +.....+f(1000) ifadesinin degeri kactir?
ifadesinin degeri kactir?
87 89
A) 1500 B)1250 C)1000 D)750 E) 500 A) 43 8)7? C) 44 D)Z? E)45

EE 2D 3B 4C &5E 6A 7B 8A 9C 10C 11-D 12B 13D 14E 15A 16D
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TRIGONOMETRI TEST/g | TRIGONOMETRI
i r . .o (1in . -
1.  Asagidakilerden hangisi yanligtir? 5.  Asadidakilerden hangisi cos ifadesi ile 6zdestir? 9. sin{ +0) + cos(z * a) 13. Asagidakilerden hangisi 5‘“(‘5‘“* O‘] ifadesi ile
cos(m- o) +sin (3—;- - a) bzdestir?
A) sin (g— o ]: cosa B)sin (—725+ o ): cos o A) sin(r— o) B)cos (125* a) C)sin [%’L ol ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? 3
) ) N ) A) cos(2n+ o) B) cos L C)sin(n- o)
C)sin(n- o) =sina D)sin(n+ 0) =~sina D) cos(n+ o) E)cos(-d) 2
. (3,,; ] . A) 2 B) sina C) 1 D) tano E) coto. D) sin(n + o) E)cos(n+ )
E)sin| —-a |=-sina
2
) 14. cos2(7n+0) +sin2(13n—0)
. Asagidakilerden hangisi yanhstir? . .. - . . -
529 9 s 6.  Asagidakilerden hangisi sino ile 6zdestir? x ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
10. tan[——ﬂx)— cot(n- o)
2
. (3n . (3m
A)sin| == - o |=-cos B)S'n(_m):-cosa ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir? tan? 1
(2 ) P A cos(-’haj B) sin(r— o) C)cos(n+0) esinin esiti agagidakilerden hangisidi A) tan? o B)1 0) an2 o D)__Z_ E);{
CO)sin@r- o) =—sina D) sin(- &) =sin o 2
E)sin(n— o) =sina D) cos(%- a) E) sin(r + o) A) 2cotoc.  B)cotee C)0 D)-cote E)-2cota
sin{a —~ 5m) + cos(cx- -S-Ej
15. 72
. T
3. Asa@idakilerden hangisi yanlistir? cos(o— 67} + sin (Oﬁ - —2‘“)
7.  Asagidakilerden hangisi tan(-c) ile dzdestir? 11..  sin(o)+sin(m-o)+sin(2n-0)+.....+sin(20n-c) ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A cos(f— o ): sino B) cos (lt_+ o )___ —sino ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
2 2 3 A) ~tana.  B) -2tana  C) —2cotoe D) —cota  E) -2
C)eos(n-0) =cos « D) cos(m +0) =-cos & A) tan(z- o) B) cot(x + ) Ccot| = o A)sine  B)20.sine  C)2i.sinc  D)20 E) 21
s 2 ) ) ) ) )
E)cos(——’z-a)=~sina .
2 D)tan(z + o) E) cot (E— a)
16. sin(a—ﬂ)-cot(a—ﬂ}
2 2
4.  Asagidakilerden hangisi yanhghr? . - - . . i giie
12. COSO+GCOS(T—01) +COS(2R—t) ...+ COS(197—G) ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
n ; . . ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) tan[g + o ): —~coto, B)tan(n+0) =tana 8. Asagidakilerden hangisi yanlistir? - cos?a B)— sin -1
sina
7 L 3n _ A) coso. B) 20.cosa C) 19.cosa. A
C)cot (E- o )— tano D) c?ot [E—- o )_tan o A) sin(-0)=-sina B) cos(-¢) =—COsa. by a £)—19 coso D)sino: E) c;iaa
3n C) tan{~a)=-tanc D) cot(-o) =—cotc
E)tan(—2—+a)=~cota e
) sac(-o)=seca |1 E 2D 3C 4C S5E 6B 7A 8B 9D 10C 11-A 12D 13E 14B 15A 16B
T 178 10 SN VATEMATI SORD BANKASI Q SERISI 179 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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TRIGONOMETRI TEST /9
1. sin120°+c0s210° sing + cos%ﬁ
isieminin sonucu kaghir? igleminin sonucu kactir?
A -3 B)—i;:i )0 D)g E) V3 A2 B)g o)1 D)% 50
51 5
cos—+tan—
6 4
. 2m t7Tt
2. C0$225°+5iN225° Sin=g-+cot=—-
isleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kagtir?
1 1 3
n-i 5L g0 p¥ g mi Bt o-1 p-1 g2
2 2 2 2 2
an?Z
( T P
cos—
3 sin180° + cos0° 3
: sin150° + cos 300° ifadesinin degeri kagtir?
isleminin sonucu kactir?
; ] ] A~ 52 o D) V2 E)2
A2 B)1 C)— D) — E) — 2 2
2 3 4
=
Sin_3_7_t_ 2cok{.z-)
4 tan135° - tan225° 4
€0s120° - sin150° ifadesinin degeri kagtir‘?
isleminin sonucu kagtir?
J2
A) -4 B) -2 C) -1 D)1 E) 2 A4 B)2 C) 2 D)1 B
pp 180 :
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TRIGONOMETRI
9. sec(-%}r cosec(-j—zzj 13. ABCD kare D c
isleminin sonucu kactir? |AE] =|EB]
olduguna gore,
sin(DEB) kactir?
A0 B)-4 C)-—«Qﬁ D-X  g- N
3 3 6
A E B
A) l B) [E C) __2\/-5_. D) ___2\/5 E) - ﬁ
2 5 5 5 5
14. ABCD paralelkenar D c
10. cos(-EE]Aan(E’E) DELAB
3 4 [BC|=13 cm
igleminin sonucu kacgtir? |AE| =5 cm
olduguna gore, A........_.._EE A
- + tan(ABC) kactir?
gYi-2  gifss2 o3 ot (ABC) kag
2 2 2 2
A2 Sl gt i g2
5 12 13 12 5
15.
8
¢
28x )\ 23 -
11. 291 L sinl 228
cos( 3 J+ sm( P /\/
igleminin sonucu kagtir?
Sekil 20 tane 6zdes kareden olugsmusgtur.
Buna gore, tano+cotp toplami kagtir?
ne B1 g1 p-d godBr2
2 2 2
ke
A)_E B)-ll C)— — D)_S_ E)l‘?l
10 10 10 10 10
16.
o
\
12 S|n7~;73—— tanlz'—'c
. _— .0 B
5 cot—dig)E .
3 Sekil 15 tane dzdes kareden olugmustur.
igleminin sonucu kagtir? Buna gbre, tan(180-c)-+cot(90+P) toplami kagtir?
Ja V3 1 1 1 6 10 9 10 6
A-Z B-XZ C-— D)-= F)-— 2 — =z - -
) 3 ) (<] )2 )6 )12 A)5 B)3 C)S D) 3 E)S
&C 22A 3B 4E 5B 6D 7E 8B 9B 10C 11D 12.C 13-C 14E 15A 16-A
Q SERIsi 181 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI .
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TRIGONOMETRI TEST /10
1.  xdar agi olmak dizere, 5. g< X< T olmak iizere, 9. sin7°=x 13. 13x=n olmak (zere,
tanx = 2 olduguna gére, cos263°-sin173° ifadesinin x td- sin{14x)
12 cos(rn - x) zg riinden esiti asagidakilerden hangisidir? cos(12x) -
olduguna gbre, sin(n+x) kagtir? 5 ) an ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, tan(——z——x] kactir? A) 2x B) 0 C) —x D) -2x E) -3x
12 5 5 - ~
A) = B)E )~ = D)~ % £)- % . . \ , . A) tanx B) ~tanx C) cotx D) 1 E) -1
A -= B)-= 0-= D)= 4
) -3 )- -3 )5 B3
10. cos9°=n 14, 26x=7
2.  xdar agi olmak Uzere, 3r olduguna gére, sin189°.cot351° ifadesinin n tdrdn- " . tanidx . - - o -
) 6. 5 <X <2r olmak lzere, den esiti asagidakilerden hangisidir? olduguna gore, cot25x ifadesinin esiti agagidaki
sinx = 7 lerden hangisidir?
5
cotxX =——
olduguna gore, tan[%+ x} kactir? 12 A) n2+1 B) n2 Cyn D) -n E) ~n? -
olduguna gdre, sin(n-x) kactir? A) sin*x B) -1 C) cotx D)1 E) tanx
J15 1
A)-15 B)- <3)_Z D)ﬁ_?_ E) \i5 i 5 . . ;
15 mZ B2 -2 D-2 -2
13 13 12 13 13
15. 3x+2y=mn olmak 0 ,
1. tan10°=a x+2y=mn olmak lzere
tan(x+3y)+cot(2x-y)
o[duguna gﬁre w ifadesinin a ti- f P e = " i dinD
3 i ' Teol80° + tan225° ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
. o dar agi olmak Gzere, 7 r<x<2r olmak iizere riinden esiti asadidakilerden hangisidir?
coso = % COSX = 7 : A) 1+ tan?(2x - y) B) tanZ(2x - y) -1
1dug " 3r’ S 25 Aa-1 B) a% -1 o) a-1 tan(2x - y) tan(2x ~y)
olduguna gorfa, cot(—z—— a) kagtir? olduguna gére, tanx kagtir? a a Q) cot®(2x - y) -1 D) 1- cot’2x - y)
D) a+1 B a2 +1 cot(2x ~y) cot(2x - y)
/5 NG ) o3 i a a 1-tan?(2x - y)
A) B2 < D)- SRAL ANl g 24 7 24 B
o —“— Pr— — ——— . t -
2 5 3 5 5 ) o1 ) = C) - D) 2 E) > an(2x - y)
5 12. tan160°=m 6 3n
. 8. 0<x<>E olmak izere, o . 16. 5x+3y="= olmak (izere,
4.  xdar agi olmak {zere, 5 olduguna gére, tan20c(zJ . ::?340 ifadesinin m tii- sin%Zx—y)+cos(3x+4y)
7
COS(% +X ] =% sinx =— [fi riinden esiti agadidakilerden hangisidir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
3 .
oldufiuna gére, tan| ~ > olduguna gére, cotx kagtir?
guna g a"(a * x] kagtir? ¢ R o —1) 0 » A)2sin(x-y)  B)2cos(@x+dy)  C)-2sin(2x-y)
-2 2
o4 /3 73 ) B ©) m D) m®+1 B m? -1 D)o E) —2cos(3x+4y)
A)*7— B)—Z% C)—gz_)— D)_g_ E)_2_4_ A)—22— B)-é?— C)“—?- D)__\/.é_—. E)._,"_/._E_
4 7 2 2 [1p 2A 3B 4E 5B 6E 7C 8&A 9D 10C 11.C 124 13A 14D 15E 16D
ryey 182 P 5
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TRIGONOMETRI

TEST /11

1. Sekildeki birim gemberde AY 5. a=tan35°
AB gembere tegettir. A(1,2) b=sin35°
A(1,2) olduguna gore, c=c0s70°
tan(AOB) kagtir? = / olduguna gbre, asadidaki siralamalardan hangisi
< Q/ 5> dogrudur?
A)a>b>c B) b>a>c C)a>c>b
v D) b>c>a E) c>b>a
3 1 1
A2 B) = C)1 Dy~ E)—
) 5 ) ) 5 ) 7
2.  Sekilde birim gemberde Ay
AB gembere tedettr. B . astanst’
) b=sin70°
[AB|= 3 c=Cot25°
< X . . . .
olduguna gore, 0 C g:;:i;r%té:e:ogore, agagidaki siralamalardan hangisi
cot(AOC) kactir? '
v A) c<b<a B) a<c<b C) c<a<b
o3 1 1 D) b<c<a E) b<a<c
A) ——— B)— C)-1 -
) 3 ) 3 ) D) 3 E)
3.  Sekildeki birim gemberde AY
AB gembere te§ettir. 28
m(AOB) =920° A \ 7. a=cot80°
20°
olduguna gére, < ox b=tan140°
|AD] agagidakilerden © © C=Cot160
hangisidir? d=1an200°
olduguna gore, agafidaki siralamalardan hangisi
v dogrudur?
1+c0s820° - °
A) . B) 1 . 0 1-cos20
cos20 c0s20 cos20° A) b<c<a<d B) c<b<a<d C) b<c<d<a
D) g&?ﬁ_ﬂ E)cos20° D b
o507 0S ) c<b<d<a E) a<d<c<b
4.  Sekilde O merkexzli Ay
birim cember ' A
verilmistir. 8. a=sin320°
m(ABO)=q. < - - o
’ ) = 5 5% b=tan100
olduguna gébre, c=008320°
|AB| nin o old}xguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
tirlinden egiti I dogrudur?
agagidakilerden hangisidir?
A) a>c>b By a>b>c C)c>b>a
A) 4coso. B) 2cosor C) coso. D) ~2cosa,. E) —4coso D) c>a>b E) b>c>a

Q SERIsI
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TRIGONOMETRI TEST /11
9. a=sin305° 13. 0<x <% olmak iizere,
b=c0s305° agagidakilerden hangileri dogrudur?
c=tan305° l. sinx<cosx '
d=cot305° 1. tanx<cotx
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi Ill. secx<cosecx
dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz |l C) Yalmz it
A) b>c>a>d B) b>d>c>a C) b>a>d>c D) I ve Il E) 1, il ve Il
D) b>a>c>d E) b>d>a>c
14. n<x< 5—4“— olmak lzere,
10. a=simo® asa@idakilerden hangileri dogrudur?
b=sec10® I tanx<cotx
c=co“semO° Il. sinx<cosx
g:igt:%lér:j??gore, asagidaki siralamalardan hangisi L cosecx<secx
A) b>c>a B) b>a>c C)c>b>a A) Yalniz | B) Yalriz I C) Yalnmz Il
D) c>a>b B) asb>c D)lvell E) lve lli
1. a=CoSeC20° 15. Z’< X< Y<g olmak Uzere,
b=5ecA0° asadidakilerden hangileri dogrudur?
c=Cosec80° I. cosx<cosy
olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi ll. tanx<tany
dogrudur? fll. sinx<siny
IV. cotx<coty
A)c>b>a B) c>a>b C) b>a>c
D) a>c>b E) a>b>c A)lvelll B) lvelll Cylvelv
D) ltve IV E) Nl ve IV
12. a=sec100°
b=sec140° 16. %.E <X<y< %t olmak tizere,
c=cosec160° asagidakilerden hangileri dogrudur?
d==cosec170° I |sinx| <cosy
olduguna gére, agadidaki siralamalardan hangisi II. tanx<coty
dogrudur? Ill. secx<|cosecy|
A) d<c<b<a B) a<b<d<c C) b<a<d<c A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz il
D) a<b<c<d E) b<a<c<d D) I ve lil E) 1, 1 ve Hl
Ll—A 2D 3C 4B 5A 6E 7B 8D 10-c  11-B 12D 13-E 14D 15B 16B
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TRIGONOMETRI

TEST /12
1. Fonksiyon Periyot 5. f(x)=tan(5mx+2)
sinx on fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
5
21
COS7X s
7 A) 51 BE g2 pI gl
2 5 5 5
sin23x r
3
T
cot{dx—1) 7
tan(2x+1) 12‘-
Yukaridaki tabloda, fonksiyonlann periyotlan verilmis-
tir.
Buna gére, kag tanesi dogru olarak verilmigtir?
6. AY
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
N
v
Yukarida y=f(x)=sin(kx) fonksiyonun grafiginin bir par-
casi verilmistir.
2, f(x) =4sin(5x—1) Buna gore, k agagidakilerden hangisidir?
fonksivonunun esas periyodu kag radyandir?
n i3 18 s
A B) — C)~ D)~ E) —
& )3 )% o )12
’ n 21 T
A2 B C)— D) — E) =
) 21 ) T )5 )< )5
3. f(x)=cos®(7x+5)
= — in3 —
fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir? 7. fx)=4cos(dx—1)+5sin*(3x-1)
fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
AE g2t 0¥ X gon o . .
7 T 7 3 A) 2n B)n o= D)= =
3 2 4
4, f(x) = 3sin? 7
2 8. f(x)=4tan3(5x+1) ~5cot(6x+1)
fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir? fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
3 18 7 i n 7
Bkl z £ A)2 B)x C)— D) = E) —
A) 2n mz »Qn DQ 54 ) 2n ) )2 )5 %

Q SERIsi
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TEST /12
9. 1) () =sinx 1) f(x)=cosx 11. Grafiginin bir bélimii AY
AV AY yanda verilen fonksi- 4
yon asagdidakilerden /\
] o 3n hangisi olabilir? 2\ y; :
< /\ oy \‘2_?/ < O = 3ron X
e T 2n © -0 2~ ° 5 -
T OO e 2
v v v
A) cosx+1 B) —sinx+2 C) —cosx+2
D) ~2cosx+2 E) —-2sinx+2
12. Grafiginin bir bélima AY
yanda verilen fonksi-
Yukarida verilen fonksiyonlardan kag tanesinin gra- %gg ia;?z?;cg?lg(;ll)erden
fiklerinin bir parcasi dogru gizilmistir? gt f YNV YN -
ST o & m”
2 2
AO B) 1 C)2 D) 3 E) 4
v
A) y=c082x~1 B) y=sin2x C) y=|cos2x|-1
D) y=|sin2x| E) y=cosec2x
13. Grafiginin bir béliimi AY
yanda verilen fonksi- 1
yon asadgidakilerden
hangisidir?
10. f(x)=3sinx—1 5 A T4 >X
fonksiyonun grafigi asadidakilerden hangisidir? 3\ 3 3
-1
. Y
A) AY B) AY
ol.., 3 A) f(x) =cos ?ﬁx B) f(x) =cos (E~x )
TN\ 2 2
S g C) f(x) =cos Ty D) f(x) =sin ﬂx
2 - 6 2
-4 . (2r
¢ v E) f(x) :sm(?x }
O 4y D) ay
2 3n 2 3
a2 a/iNz 14. Grafiginin bir balimi AY

yanda verilen fonksi-
yon asagidakilerden

hangisidir? 1

v A <t X
E) AY
A4
A) f(x) =sin{4nx) B) f(x) =sin{2nx)
C) {(x) =sin(nx) D) {(x)=cos(2nx)
v E) f(x)=cos(4nx)

LLE 2-D 3-B 4-A 5-E 6-C 7-A 9-D 10-C 11-E 12-D 13-A 14-B

0O erpicl
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TRIGONOMETRI

1
1. arccos —
2

ifadesinin degeri kag radyandir?

mg B) qg D)

Il E
V]

2. arctan/3

ifadesinin degeri kac radyandir?

T hid n 2n
A) — B)— C)= D) —
) & ) 3 ) 5 ) 3
3. arccot(~1)
ifadesinin degeri kag radyandir?
nE I I g
4 3 2 4
4, arcsin(-—‘/—g]
2
ifadesinin degeri kag radyandir?
A-LZ ) P o) 2 D) an
6 3 3 3

5. sin(arccosg}

ifadesinin degeri kactir?

4 3 3 1 1
Ay = B) = C) = D) — -
) 5 ) s ) " ) 5 E) 3
° [ooceg)
. tan} arccos —
3
ifadesinin dederi kagtir?
R PR ) D)V2  E)23
4 2 3
7. sin[g +arctan2 1
ifadesinin degeri kactir?
25 J5 1 1 1
Ay =22 B) — C)— D) — —
) 5 ) 5 ) 2 ) 5 B 10
8. cos(r-arccotd)
ifadesinin degeri kactir?
py 410 5 JT0 o /0
10 5 10
m%ﬁ Epﬁﬁ
10 10

Q SERIs|
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| TRIGONOMETRI

TEST /13
9. sin| ~arccos = | 13. arcsin| sin %
25 | 3
ifadesinin dederi kactir? ifadesinin degeri kag radyandir?
24 7 7 b3 i3 T T A
A) =— B) — C)- — A)—— B)— = - —_
)25 )25 ) 24 ) 3 )6 C)3 D)2 E)3
14. arctan (tan%?j
10. sec(%-ﬂ-arctani)
2 12 ifadesinin degeri ka¢ radyandir?
ifadesinin degeri kactir?
nE g - p-I g
A) 13 B) 13 C) 12 4 2 4 2 4
5 12 5
15. f(x) = arcsin [3(7-— 2 )
11, arctan(x? - 5x) = kid fonksiyonunun tanim kiimesi asagidakilerden han-
. 4 P
gisidir?
denkleminin kokler carpimi kagtir?
A) [-7,21] B) (7.21) C) [7,21]
AS B)1 o+ D) (-1,1) E) [-1,1]
o 16. arccos[~2-)5—1 )
12. arccos(2x? - 2x) = = 3

denkleminin kdkd kagtir?

m% m% 01

ifadesinin tanimh olabilmesi igin x yerine kag farkl
tam sayi yazilabilir?

A8 B) 7 c)6 D)5 E)4

|1c 2B 3D 4B s5A

10-A  11-D  12-B  13-A 14C 15-C 16-E

Q SERIisi
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TRIGONOMETRI

1. ABC/Eggen A 5. ABC ve BDE iicgen A
M(ACB)=60° [BE|=6 cm
|AB|=8 cm [EA| =3 cm
|BC|=6 cm 8 |BD|=2cm
olduguna gore, |DC|=8 cm
|AC| kag cm dir? olduguna gore,
A ' ir?
K 5 c |AC| kag cm dir?
A 43 B)V37 ©)2J37 D)2Vi3 B4 A3 A) 11 B)1042 C)10 D)9V2 E)9
2.  ABCiicgen A
|AB| =4 cm 6.  ABCiggen
|BC|=6 cm 4 5 |AB}=|BD|=8cm
JAC|=5 cm |AD[=6 cm
olduguna gore, |CD|=4 cm
cos(BAC) kactir? B 6 C olduguna gore,
|BC| kacg cm dir?
1 1 1
A B — C)— D) 1 E)1
8 4 2 vy
A)V26 B)2J14 C)ai4 D)2V26 E)456
3. A
L 8 £ 7. ABCiiggen
B C\/ |AB|=8 cm
4 |AD|=4 cm
Sekilde ABC ve CDE (i DAD 1BD1=6 cm
ekilde ve G E=
ggen, ADNBE={C} [DC[=2 cm
|CE|=8 cm, [CD|=4 cm, 3. |AC|=4. |BC| < .
g sre, (DE| 1 dir? olduguna gore,
olduguna gore, Ka¢ cm dir?
g g | kag r |BC| kag cm dir?
AV2  B2Y2  04av2  D)2vT  BaT
) ) AVZS  B)VET V3 D)V7B  E)ies
4. ABCve DEBiiggen A
DCNAE={B} N
|AB|=4 cm . D
6
|AC|=8 cm 5 6 ©
|BC|=6 cm
10
|DB|=6 cm B 3E 12 o}
|BE|=10cm ABC ve DEC {cgen, |AD|=4 cm, |CD|=8 cm
olduguna gore, E [EC|=12 cm, |BE|=3 cm, |ED|=8 cm
|DE] kag cm dir? clduguna gére, |AB| kag cm dir?
V274 \ 264 V2 v
A) B) 0) Y84 ) V274 o fi6s =
2 2 ) 5 A2y11 B)5Y3  ©)VBe D)3Vi1  Eail
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T TRIGONOMETRI

TEST / 14
9. D c 13. ABC lcgeninin kenar uzunluklan arasinda
= a?=b2+c?+bc
badintisi olduguna gére, m(lli) kag¢ derecedir?
6
A) 30 B) 60 C) 90 D) 120 E) 150
A 8 B
ABCD paralelkenar, |AE|=6 cm, |AB|=8 cm
m(DCB)=120° olduguna gbre, |BE| kag cm dir?
A337 B)2J37 ©)V37 D27 B AT
10. ABCD lelk
paraielkenar D C1 14. ABC iicgeninin kenar uzuniuklan arasinda
|AE|=|FC|=1cm e
2 422
[FB{=5cm a%-b?=c?~2bc
|AB]=6 cm 5 baginiisi olduguna goére, m(B)+m(C) kag dere-
|EF| =8 cm £ cedir?
olduguna gore, A 6 B
cos(DAB) kaghir? A)150  B)135  C)120 D)0  E)45
1 1 1 1 1
A)—— B)-— C)- - D) — E) —
)~y B3 O-; Dz Bj
11. Sekilde O merkezli A
gember (zerinde
ABCD kirigler
dorigeni verilmigtir. 15, ABC (iggeninin kenar uzunluklar arasinda
ABC eskenar tiggen A o 3
. 2 a2 2 v
|BD|=6 cm \/ b*=a"+c 5Ac
|DC|=4cm D ba@intist olduguna gore, tan(ABC) kactir?
olduguna gbre, |BC| kag cm dir?
W7 gl off o el
AVIS B)2J15 )27 D)6V2  E)2V19 4 3 3 7 7
12. Sekilde O merkezli A
gemberin ABCD / N
kirigler dortgeni B
verilmistir. 5
|AB|=|BC|=|AD}|=4cm / 16. ABC dggeninin kenar uzunluklan arasinda
|CD{=6cm o ad+c3=b2a+b’c
olduguna gore, bagintisi olduguna gobre, m(B\) kag radyandir?
|BD| kag cm dir?
T " T 21 3n
A2J70 BjaVZ )30 D)2vE £ 21 A g B O3 D)~ B
l 1D 2B 3C 4D 5A 6D 7C 8D 9B 10E 11.E 12A 13D 14B 15C 16C
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TRIGONOMETRI

TEST /15
1. ABCiiggen A 5.  Bir ABC Gicgeninde, m{A)=60°, |BC |= 443 cm
|AB}=8 cm olduduna gdre, cevrel gemberin yanigapr kag c¢m dir?
|BC|=6 cm
m(BAC)=30° 8 A8V  B4aY3 4 D23 . B2
olduguna gére,
sin(BCA) kagtir?
B 6 C
3 2 1 1 1
A) — B) —~ C)— D) - E) —
) 7 ) 3 ) 5 ) 3 ) 7
6.  Bir ABC licgeninde, |BC|=8 cm, |AB|=6 cm ve
m(6)=30° olduguna gére, tan2 A kactir?
2. A
4 4 9 2 1
A)— B)— C)— D)= —
/%\ | 5 | 9 | i | 3 E) 5
B 6 C
ABC iiggen, |BC|=6 cm, m(BAC)=120°
olduguna gobre, ABC {iggeninin gevrel gemberinin
yarigap! kag cm dir?
7. A
MV B2y2 3  D2v3  B3.2
90°+x
6
X
B 10 C
3. ABC figgen A ABC iiggen, |BC|=10 cm, |AC|=6 cm, m(ABC)=x
|AC|= 4J2 cm = m(BAC)=80"+x olduguna gére, tanx kacghr?
BAC)=75°
m(BAT) 42
m(ABC)=45° A) 5 B) 4 C) 3 D) 3 E) 4
olduguna gbre, 8 3 5 4 5
|AB| kag cm dir? 457
B C
A2 B2J3  ©)3VZ D)3V3  E)4E
8. C
4.  ABC Gggen : A
|AB|=8cm 12
JAC|{=10cm 8 10
olduguna gore,
oA A 8 B
sin(B)
sm((\:) oram kacgtir? ABC Gggen, |AB[=8 cm, |BC|=12cm
8 c m(A)-m(C)=90° olduguna gére, cot(A) kagtir?
3 5 2 4 2
A B2 (o) Pt Dy =~ = 3 2 1 2 3
2 % 9% P 93 Mz B 93 D3 B3
— 192
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TRIGONOMETRI TEST /15
9. ABC Gcgen A 13. ABC Gggen A
JAC|=3 cm jAB|=4 cm 4 6
|AB|=6 cm [AC|=6 cm ’
m(BZ\D)=60° N \ [BC|=8 cm g 3 =
A(ABD)=3.A(ADC) & s 5 olduguna gére,
" . A
olduguna gore, A(ABC) kag cm? dir?
sin(DAC) kagtir?
A3V14 B)47 ©)3J15 D)2Vi5  E) 5
A) .___5‘/5 B) _.2‘/§ C) _‘[_2—._ D) [3_ E) [‘?L
9 3 3 3 4
14. ABCiicgen A
. |AB|=5 cm
10. /l\/ii;)!uggen " |AC|=7 cm 5 7
=8 cm
BC|=8cm
|BC|=12 cm D ! |‘ .
AED)~60° 8 oldljguna gore, & 5 -
m(ABD)= A(AEC) kagtir?
|AD|=|DC| <
olduguna gore, B 12 [o}
sinx kactir? A10Y3  B5/E )53 D)3VE 243
3 3 3 9
A
D
6
11 ABG tiggen &
|AB|=442 cm B E c
3'.“3,‘2] =2.|DC ABC ve DEC (cgen, m(D/E\C)=90°, |AB|=6 cm
m(E’f\D):45° tan(EDC):% olduguna gére, ABC Gicgeninin gevrel
m(DAC)=30 B D c c¢emberinin yarigapi kactir?
olduguna gore, |AC| kag cm dir?
Ao B8 o 10 D) 12 B 14 A2/15  B)2Ji3 OViT DViIB B A3
12. ABC ve BFD iggen A 16.  ABC ve DEC tiggen A
|AF|=4 cm ED1DC -
|BF| =6 cm |AB|=6 cm 6
|BC|=5 om y 3.|EC|=4.|ED|
Al AéF)= A(CADE) E olduguna gére, -
olduguna gére, ABC tGegeninin B D c
’ cevrel gemberinin yaricapi kag cm dir?
|CD} kagtir? 5 c b
1
A)Jéq B)3 C)% D)2 E)—g— A8 B)4 )2 D)1 B)
LI-B 2D 3E 4B 5C 6A 7C 8E 0B 11-D 12.A 13-C 14-A 15E 16-B
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TRIGONOMETRI TEST / 16 TRIGONOMETRI - ] TEST/ 16 I
. T -
1.  Asagidakilerden kag tanesi dogrudur? 5. sin17°cos13°+sin13°cos17° 8.  xvey birer dar agidr. 13. 7x= 3 olmak iizere,
I. sin(x+y)=sinxcosy-sinycosx igleminin sonucu kactir? sinx = 2 SiN4xcos3x +sin3xcos4x
Il sin(x—y)=sinxcosy-sinycosx 31 €0s8xcos6X - sin8x sinbx
fll. cos{x+y)=cosxcosy~sinxsiny : cosy = ifacesinin degeri kagtir?
N _ g nsnae Y2 Y8 D)~ E)sint4e 3
. COS(X—Y)=C0sXCcosy +sinxsiny 2 2 2 olduguna gére, sin(x+y) kagtir?
1
A) -1 B)-— > C)o D)1 E) Tanimsiz
A) O B) 1 C)2 D) 3 E) 4
A 2J10 B+ o2t 216
9 9
D) 2+2J2 B 2+2J5
9 9
2. cos75° : ° o —ai o o 14. Sin—j-sinl-COSSl'COSlt—-
fadesinin degeri kagti? sin(70°+x) .cos(10°+x)—sin(10°+x) . cos(70°+x) 10. xvey birer dar agdr. 5 0 5 0
7 . - ”
isleminin sonucu kagtir? sinx=a ve cosy=b olmak (zere, ifadesinin degeri kactir?
cos(x+y) ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-
n Yo g Y6-V2 gYer2 . . J3 J2 1 dir? 5
7 > 5 Asingos  Bsn7oc 0 DZ Bl AcosE B STg C)0 D E)-cos 17—;‘
pYe-2 g Yo : ey 2 e
4 4 A)vJ1-a® -b-a-J1-b B)Vvi+a® -b-a-vi+b
C)Vi-a?-b+a-J1-b? D)Ji-bZ b+a-Ji-a?
E)v1-b? .b-a {i-a?
i i 15. ABC iiggeninde,
3. cos15° 1. Osx<z ve p<y<m N Y -
) . c0525°c0s20°-sin25°sin20° 3 . sin(A)=«= ve sin(B)==
ifadesinin degeri kactir? B sinx=2 ve cosy=-— 2 5
’ isleminin sonucu kactir? 4 3 olduguna gére, sinC kagtr?
olduguna gore, cos(x-y) kactir?
s gYo-2 Y82 1 2 43 V2
4 4 4 A2 g Y2 G5 D=  E)coss’ A)\/E+4\/§ B)JET+2J§ ) J21-46
0y Y8 -2 5 Y852 2 2 p&ET 6B VT V762 25 10 %
2 2 12 12 12 D)IE+4J§ E)\/—27—4\/§
6v2 -7 62 +7 5 5
D) E)
6 6
16 . 1
12. n<x<2nve O<y<n . sinx-+cosy =
: 3 7 . 2
4, sin105° 08X = — = Siny +COSX = —
i cosx g Ve cosy o5 y 3
. inin degeri o o - .
fadesinin degert kagtir Sin40° . SinS°—cos40°. cos5® olduguna gére, sin(x-y) kactir? olduguna gére, sin(x+y) kagtir?
igleminin sonucu kactir?
V6 +2 J6-2 J6-+2 4 44 a7 4 44 13 11 11 13 5
nI=—= B) = C) == Nz B O D-z B-— N g g-L p-B g2
4 4 ’ 2 5 125 125 5 125 18 18 18 18 6
D)—‘/E-Z—‘/_% SNCENE A)cos35  B)cos5 C)—2‘-2— D)—23 E)—-‘[Q—?-
Ll-E 2D 3C 4A 5D 6C 7B B8E 9C 10-A 11-B 12D 13-A 14E 15B 16D
— 194 - :n
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TRIGONOMETRI TEST /17
1.  Asagidaki egitliklerden kag tanesi dogrudur? tanx =%
coty=4
| tan(x+y) = tanx + tany ) ty
1-—tanxtany olduguna gore, tan(x+y) kactr?
i tan(x-y) = fanx-tany
1+ tanxtany 9 - 5
7 1
cotx +coty A) — B) — Cy— D) — E) —
. t(X +Yy) = ————
ootlx +) cotxcoty ~1 1 11 11 13 13
V. cot(x~y)= _coty —cotx.
cotxcoty +1
A) O By 1 C)2 D)3 E) 4
tanx=2
2. tan15° olduguna gére, cot(x-45) kagtir?
ifadesinin degeri kactir?
A) % B)-;- C)-;_T D)2 )3
A 2++3 Bj2-+3 Cc)V3-2
2-3 2+3
D) 2 8 2
3. cot105° tan35° +tan10
B L tan35°tan10°~1
ifadesinin dederi kactir? ifadesinin degeri kagtir?
A3-2 B)-3-2 C)V3 +2 A) tan25° B) 1 C)o D) -1 E) ~tan25°
D)43-2 E)2-3
4. tan255°
ifadesinin degeri kactir? tanx=3
tany=2
N _ olduguna gore, x+y toplami agagjidakilerden hangi-
A) 2+43 B) 6 3\/5 C) ‘/53 6 sine egittir?
b & J3 5 8- J3
8 5 A)45° B)135° C)180° D)225° E)310°
196

e e a2

TRIGONOMETRI
9. ABCD dikdértgen D c 13. ABC iggen
[ECIN[DF] ={G} m(DBC)=a.
m(FGC)=a. |AB| =4 cm
|AE|=|EF|=2 cm G |AD|=|DC|=3 cm
|FB|=1cm olduguna gore,
|AD|=3 cm A E F B tano kaghir?
olduguna gére, tana kactir?
8 7 6 5 4
A) — B) — C)— D) = —
o8 7 7 1 )17 )17 )17 )17 E)17
A7 B) — C)— D) — E) —
) ) 7 ) 4 ) 28 ) 7
14. ABC lggen c
10. ABCD dikdérigen D c m(ACD)=a
[BD]N[CE]={F} |AD{=4 cm
m(DFC)=a a |BD|[=5cm
|AE|=2 cm < |BC|=12 cm 12
|EB|=4 cm olduguna gébre,
|AD|=3 cm A E B coso; kactir?
olduguna gére, coto. kagtir? A 4 D 5 B
63 61 53 43 43
A) — B) — C)— D) — E) —
A-2  B)-1 C)—% D)% £)2 ) &5 )55 ) &5 )& )55
11. A b 15. D c
G o
4
F
1
B C A 6 B E
ABCD dikdérigen, CEFG kare. -~
} ) ABCD dikdértgen, m(BDE)=0, |AB|=6 cm
8. IAB,L:Z' |BC|=6]CE| olduguna gore, |AD|=4 cm, |BF|=1 cm olduguna gbre, sina kactir?
tan(ACF) kagtir?
13 37 65 65 65
1 1 A)l/_—_ B)£ C)—J: D)—J: E)f__
A)5 B)1 O3 D)-2 E)-5 13 37 5 13 65
16. B
12. ABCD kare D c e
—~t
[DFIN[CE] ={G} c
|AE|=|EB|=2.|BF] \
olduguna gore, G \
tana kacghir? A
F
Sekil 15 Gzdes kareden olugmaktadir.
A E B tan(ABC) kactir?
3 2 11 11 7 7 4 3
A) — B) = C) — D) — E)11 L L 2 =
)11 )11 )3 )2 ) A) 2 B)4 0)3 D)7 E)7
. 2B 3D 4A 5B 6E 7D 8B

10.c  11.E 12D 13-C 14A 15E 16ﬁ
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TRIGONOMETRI TEST /18 TRIGONOMETRI TEST /18
1.  sin2x=2sinxcosx olmak lzere, 5. sin5°.cos5°.cos10° 9. SinX + cosx :% 13. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
sin2a ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? olduguna gore, sin2x ifadesinin degeri kactir? L cosEx=gcosax—1
sina - cosa : Il. cos2x=1-2sin?x
. P e 2 . ° : o . ° "l Oy = 2y .. 8iN2
ifadesinin degeri kactir A) sin20 B) sin20 Q) 8in20 A) 8 B)_g o 1 D) 2 5 8 COS2X=C08X~8iN*x
8 4 - 2 9 3 3 3 9
D) sin20° E)}2 -sin20°
; 1 1 ) si )2 -sin A) Yalniz | B) Yalniz !l C)lve
A)2 B)1 C) -~ D) — E) -
2 4 8 D) llve ili E)l, ivelll
. 1
) 10. SiNX ~ COSX = —
6 sin100° 5
) sin10°-cos10° -cos20° -cos40° olduguna gore, sin2x ifadesinin degeri kagtir? 2sin®x ~ 1
2 sin80 ifadesinin degeri kactir? 14. Cos?x —sinZx
§in20 - 60520 - c0s40 24 4 4 4 24 ifadesinin degeri kactir?
ifadesinin degeri kactur? A)-— B)-— C)— D)= E) —
1 1 25 5 25 5 25
A8 B)4 C)2 D) 7 E) 3
] ] A) -2 B)-1 o-+ ot B
A) — B) — C)2 D)4 E)8 2 2
4 2
11. V1+sin20°
. 1
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? 15 sin®x ~ >
7 sin54° cos54° ) 1 cos?x
’ sin18° cos18° A) sin20°-cos20° B) sin20°+cos20° ) . _2 L
3. 2sin15°cos15° ifadesinin degeri kaghr? C) sin10°+c0s10° D) sin10°-cos10° ifadesinin dederi kactir?
ifadesinin degeri kaghr? - E) sin5°+cos5°
A)% B1 C2  D)sin36° E)i'”zﬁ A) -2 B)-1 C)— D)1 E)2
1 V2 V3
A) O B) — C)— D) ==~
) ) > ) P ) 5 B
12. 0<x<45° olmak (zere,
J1=sin2x 16 cos2x+1  sinx
SINX — COS X ) cosx  1-cos2x
8 sin3x  cos3x . . L . o
4, sin22,5°. cos22,5° . m* coSX ifadesinin degeri kactir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin degeri kactir? ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
_ A) -1 B)—-;- )0 D) % E)1 A)cos2x  B)sinax C)cotx D) 312X Eytanx
A) 2.sin2x B) 4.sin2x C) 2.cos2x
Ao B) % ©) iz—% D) _Jgg E) iz? D) 4.cos2x E) 8.cos2x
! 1A 2D 3B 4E 5B 6A 7C 8D 9A 10E 11-C 12.A 13E 14B 15D 16C
e 198 . . ;
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TRIGONOMETRI

TEST /19
1. cos5°=a 5. §< X <-72E olmak (lizere,
oldv{guna' gore, sinBQ" 'iffadesinin a tiirinden esiti Ji+ cosdx
agagidakilerden hangisidir? e
cos2x
ifadesinin degeri kagtir?
A) 2a2-1 B) 1-2a2 C) 2a2+1
D) 1-a? E) a+1
A1 B2 C)-J—f- D)-v2  E)-1
2. sin10°=a
olduguna gére, sin70° ifadesinin a tiriinden esiti 3
asagidakilerden hangisidir? 6. §< X< ?n olmak Gzere,
v1-cos8x
A) a2+1 B)1-a? C) 1-2a? Sin2x
D) 2a2-1 E) 2a2+1 ifadesinin degeri kactir?
A) -22 -sin2x B)-2/2 -cos2x
C)- V2 -cos2x D) 22 -cos2x
E)2\/§ -sin2x
3. cos40°=a
olduguna gére, sin70° ifadesinin a tiiriinden esiti
agsagidakilerden hangisidir?
P 7. sin3°.c0s3°.cos6°=a
A) 2a% -1 B)1-2a°® o)== N i . . = -
2 olduguna gore, cos24° ifadesinin a tiriinden esiti
a+d ati asagidakilerden hangisidir?
D) B)\—
2 2
A) 1-2g? B) 1-4a? C) 1-8a%
D) 1-16a? E) 1-32a2
4, sin3°=a
olduduna gére, cos12° ifadesinin a tiriinden esiti
agagidakilerden hangisidir?
8. €0s20°.c0s40°. cos80°=cos2x

A) 1+2.(1-2a2)2
C) 1-2(1-2a2)?
E) 2. (2a2-1)+1

B) 1-2(2a2-1)?
D) 2. (1-2a2)%-1

olduguna gore, cos2x ifadesinin degeri kagtir?

vlowd of ol

~joo

Q SERisI
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TRIGONOMETRI o TEST / 19
9 _sin2x+sinx _ 13. sin[arctanl +arctan —1—)
1+ COSX +COS2X 3 2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? ifadesinin degeri kagtir?
A) 2cosx+1 B)cosx C)tanx D)cotx E)sinx
A) [2_ B) [g. C) _[2_ D) [2_ E)J2
10 5 4 2
10 cos® x —sin®x
cosxwsinx 14. tan(arcsin—l +arccoti }
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? 25
ifadesinin degeri kacghir?
A) 1 B) cosx-+sinx C) cosx-sinx
D) sinx~cosx E) cosx.sinx—1 A 31 B) 31 ) 24 D) 17 B 17
17 24 17 24 31
11 cos® 2x — sin” 2x -4
in8
SIngx 15. sin(2arccosl]
olduguna gore, cos8x ifadesinin degeri kagtr? 4
ifadesinin degeri kachr?
A)sﬁ gYe2 2 2V E)ﬁ
8 8 4 4 8 pYE  gdE VB 15 18
16 8 4 16 32
12. tan2x= % olmak {izere,
1-tan®x
tanx = % 16. cos(2arctan§—]
oldujuna gbre, tandx ifadesinin degeri kagtir? ifadesinin degeri kagtir?
24 7 1 7 24
8 5 24 _ET b 2 - £
A8 B)g 3 D)-= E)-8 A -2 8- C) 5 D) o2 B %
1-A 2.C 3E 4D 5-D 6-B 7-E 8B 9-C 10-C 11-B 12-D 13-D 14-A 15B 16-D
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TRIGONOMETRI

1.

sinx=sin® denkleminin kokleri
x=0+K.2n V x=n-0-+k.2x (ke Z)

olduguna gore, sin3x=sin—5ﬂi denkleminin ¢dziim

kimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {xlx:—n—+k~2n veya x=ﬂt~+k-2n, keZ}
15 15

x|x=~TE—+k'27r veya x=ﬂ+k'2n, keZ\
15 3 15 3

. n 1
sin| X+ — |=—
[+5)3

denkleminin [0,2n] aralifindaki ¢dziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

. 13rn} 2 5m
Ml oY

{3z, 18]
18 18

o [t 1
18 18

TEST/20

TRIGONOMETRI

TEST/ 20

C) {x[x =—;E+k21r veya X =157E+k27r, k EZ}
D){x|x _r ken veya x=dn k2n keZl
5 3 5 3 J
n  korn 4n  k2n 1
E = 2 e e zZ
){xlx 15-}- 3 veya X = 5-r— ke T
sinj 2x - i): ﬁ
18) 2
) denkleminin [0,n] aralifindaki ¢oziim kiimesi agagi-
2. sindx=sin20° dakilerden hangisidir?
denkleminin (0,180°) arahiginda kag farkli koki var-
dir?
A) {E, Eﬁ} B) {7“ 47'} 0) 7_“‘ 18n
==Y 9 36 36 36 36 36
A5 B) 4 C)3 D)2 E)1 ¢ D){n 41:} E){Hn 13n}
9' g 36 38
3.  cosx=co0s6 denkleminin kokleri
x=0+k.2x V x=-8+k.2n (ke Z) olmak Uzere,
b
COS2X = COS —
5
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
cos(5x—20° = g
A) {x | x =g+k2r veya X =~—+k27t. ke Z} denkieminin (0,90°) arahgindaki en kiiciik kokii kag
derecedir?
B) {x]x =g+kn veya X =—g+km k EZ}
A) 10 B) 16 C) 70 D) 82 E) 88
{x[x ———+kr veya X -—1—0-1~k1z, k eZ}
{xlx -—+k21t veya X _-ﬁTkgm k EZ}
Sn
E) {x|x =——+th veya x -1~—+k7r, k EZ}
cos(4x +20°%) = —
4, cos4x=c0880° (ax )
ge';k’emi"i" (0,180°) araliginda kag farkl kokit var- denkleminin (0,90°) aralidinda kag farkh kokil var-
Ir? dir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A) B B)5 C) 4 D) 3 E)2
o 202
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9.

sin2x=c0s83x

denkleminin ¢dziim kGmesi asagidakilerden hangi-
sidir?

n  k2n 3n
—— veya x=——+k kel
075 2 T }

A){xlx—
B) {x1x=2—6+k2n veya x=g+kn; kez}

C) {xIX~—6+k -2n veya x—E+k - 217, keZ}

k-2r

1
D){x|x=%+ veya x=g+k~2n, keZ}}

E){x|x=—n—+k'2n
10 5

veya x=§2£+k-2n, kez}

13. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)sinx =1 ise X:.g*'k'z”’ ke Z

B) sinx =0 ise x=k-m keZ
C) cosx=-1ise x=(2k+Wn keZ

D)sinx =1 ise x=§2£+k-2m keZ

Ejcosx =1 ise x=g—+k-2n, keZ

cosx=1

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-

10. cos(4x+10°=sin70° sidir?
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
N
sidir? A) {x]x =kn, keZ}
B) {x|x=k2m keZ}
° =n+k2m, kel
{x|x=—+180°k veya x:—j—;-+180‘k,kez} C) xix=nrkem kez}
11 D) {x[x=g+k2m kez}
B) {xlx =—+90°k veya X -—-E—*QO‘k k eZ}
15 E) {x|x=—72£+km keZ}
{xlx ~—+45Ck veya X =——é—+45‘k k eZ}
15° ]
) ix|x —~—+90°k veya X =———1-90‘k k eZJ
15°
{x[x :——+180°k veya X =-—-é—+180‘k ke Z}
cos3x = cosﬁ—7E
7
denkleminin [0,2r] araliginda kag farkli kokd var-
11. singx=co0s34° dir?
denkleminin kdklerinden biri asagidakilerden han-
gisidir? A8 B) 7 C)6 D)5 E) 4
A) 36 B) 116 C) 131 D)211...  E)224
. 1
12. cos(2x—20°) =sin70° | sinx l=-2~
denkleminin koklerinden kag tanesi [90°,180°] denkleminin (0,2n) aralifinda kag tane kokii var-
arahgindadir? dir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
l iB 2B 3C 4D 5A 6C 7-A 8&E 9E 10D 11D 12A 13E 14B 15C 16—CJ
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TRIGONOMETRI

TEST/Zl

1. tanx=tan® denkleminin kdkleri x=6-+k.n (keZ) olmak 5. tan10x=3
uzere, . denkleminin (0,r) aralifinda kag tane kékii vardir?
tan2x = tan—s—
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- A) 11 B) 10 c)o D) 8 E) 7
sidir? .
2
A) {xtx=?+k2n, keZ}
B) {x}x =%+kn, keZ}
n kn
C){x|x==+—, keZ
5 2
D){x|x=%+kn, kez} 8. tanx = /2 -sinx
L denkleminin kéklerinden biri asadidakilerden han-
E) {X [x= o 2 ke Z} gisidir?
A) 60 B) 135 C) 225 D) 300 E) 315
2. tan4x =3
denkleminin [0,n] arahdinda kag tane kéka vardir?
A)1 By 2 C)3 D) 4
7. tanx+2cotx=3
denkleminin kéklerinden biri asagidakilerden han-
gisidir?
3.  cotx=cotd denkleminin kdkleri x=0+k.n (keZ) olmak
lizere,
cot3x = cot - A)60  B)135  C)225 D)240  E)315
denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
T
A e , keZ
) {x [x= 0 € }
{xlx —+k7; keZ}
C) {xlx-.-———+ kez} 8 cosx-+cosecx _ 1
' sinx+secx /3
D) {X [x= “*k“* ke Z} denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
E){xlx=1—6+3kn, ksz}
- A){x{x g—+kn, keZ}
B) {x[x §+km keZ}
4. cot3x=tan(x-10° {x jx= ——-rkn, ke Z}
denkleminin (0,90°) arah@indaki kékler toplami kag
derecedir? D)yx|x = 4 Sorkn kez
{x [x=—+knr, ke Z}
A) 20 B) 45 C) 65 D) 85 E) 95
204
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T T R T R L

TRIGONOMETRI' TEST / 21
. 1 COSx~2
9. peinx+d [Z) 13. 3sin?2x-c0522x=0
denkleminin (0,m) araligind: 5kil
denklemini saglayan en kiiciik pozitif x degeri igin nin (0;m) arahginda kag tane kokil vardir?
sinx kactir?
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5
A) [5. B) [.5_ C) 1 D) _zi.g. E) J2
6 5 4 5 2
i0. 1-+cosx=2sin?x
denkleminin (0,n) araliginda kac tane kokii vardir?
14. sec?x +cosecx=4
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 denkleminin koklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?
g B = ok D)= g 3r
12 3 2 4
i1, cos?| x- = |-sin? x- X =£3—
8 8 2
denkleminin koklerinden biri agadidakilerden han-
gisidir?
n 7 5n 2n n
A)— B) — ) == D)— E) —
24 8 24 9 24 15. x2-2sino. x+cos2a=0
denkleminin koékler farki 2 olduguna gére, o nin ala-
bilecegi en kiiciik pozitif deder kagtir?
n T s 2n 3
A) = B) — C) = D) =— E) —
) 5 ) 3 ) ) 3 ) P
12 sinx ~cosx _ 1

sinx+cosx 3

olduguna gére, cosy.tanx=1 denkleminin ¢dziim
kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A){yly=§+k2n veya y=—§+k2n, kez}

B) yly=g-+kn veya y=—g—+kn, keZ}

16. x2 - J2sin6-x-cos?6=0
T n
Q) {y ly=g+kan veya y=-—+kr ke Z} denkleminin kékleri x, ve x, olduguna gére, x,2+Xx,2
- - toplami kagtir?
D) {YIY =~6-+k7t veya y =—E+km k ez}
r 1 1
E){VIY=—~+k2n, kez} A) 4 B) 2 C1 D) — E) —
3 2 4
I I-E 2D 3A 4E 5B 6E 7C 8A 9D 10-A 11-C 12-A  13-D 14-E  15-C 16-B

O SFRisi one
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TRIGONOMETRI

TEST /22

1. sinx -cosx =

V2
i

denkleminin en kiiciik pozitif koki kaghir?

Lol AL T2 1A

T ¥ T 7T bid
A) == B) — C) — D)~ E)—
) 16 ) 8 ) 4 ) 3 ) 2
2. sin2XCosX +sinxcos2x = %
denkleminin en kiciik pozitif kéki kactir?
T T 5n Sn 7r
Ay — B) - C) — D) — E) —
)12 ) 4 ) 4 ) 8 ) 4
3. sin2x+sinx=0
denkleminin [0,270°] arahiginda kag¢ tane koki var-
dir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
4. sin6x =+/3 - cos6x

denkleminin ¢6z{im kiimesinin elemanlarnindan biri
agagidakilerden hangisidir?

5n T n
A) T B) 3 C) Ty D) — B

2sin?x-5sinx+2=0

denkleminin [0,2r] arah@indaki kokler toplami kag-
tir?

A) 140 B) 150 C) 160 D) 170 E) 180

2sin?x-5sinxcosx+2c082x=0

denkleminin [0,r] arali§inda kag tane kokii vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E) 5

3. sin’x—2sinxcosx—cos2x=1

denkleminin sadlayan x degeri icin tan2x degeri
kactir?

A)-2 B) -1 C)--;- D)1 E)2

sin?x~5sinx—-2cos2x=0

denklemini saglayan x degeri icin cos2x ifadesinin
degeri kactir?

A) B) C) D)

i~
wiro
oo
©[~

1
E) —
)3
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TRIGONOMETRI

TEST /22

9, sinx ++/3cosx =0

denkleminin (0,n) arah@indaki kéki kagtir?

J2

i0. sinx—cosx:-?

denkleminin (0,180°) aralifindaki en_kiiciik pozitif
kékii kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

i1. sinx ++3cosx =2

denkleminin ¢dziim kimesi agag:dakilerden hangi-
sidir?

A) {x|x=90°+360%%, ke Z}
B) {x|x=75°+360, keZ }
C) {x]|x=60"+360°%, keZ}
D) {x|x=45°+360, ke Z}
E) {x|x=30°+360%, keZ}

12. J3sinx~cosx =2

denkleminin en kiiciik pozitif degeri kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 80 D) 75 E) 165

(D

B2y

il

1

apte

DT

K

d

3sinx+4cosx

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

5sinx—12cosx

ifadesinin alabilecegi tam sayi degerler kag tane-
sidir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

arcsin2x=arccos3x

denkleminin kokler ¢carpimi kagtir?

1 1 1 1 1
— B) — C) - — D)- — E)- —
A 13 ) 15 ) 17 ) 15 ) 13
arctan3x=arccot4x
denkleminin kdkler toplami kagtir?
N~ Bl go p-1 gL
12 6 6 12

Ll-B 2A 3D 4C 5E 6B 7.A 8A

11 12-D 13-C 14D 15E 16-C

N CEpict




YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /1

1. (sin18°.c0s22°+cos18°sin22°).5iN5°-c0540°.c0s5°

ifadesinin egiti agsagidakilerden hangisidir?

A) sin35° B) cos35° C) -\—gg
D) —~cos35° E) —{2—
2.  7x=m olmak (izere,
—4c0s4X+3€0s3x
sec 3x.-——x————
sin? [E )+ sin® 3x

ifadesinin esiti kagtir?

A7 B) 4 03 D)1 E)

3. cos(arctan—g- +arccos __2_]

J13

ifadesinin degeri kacgtir?

5 12
A) O B) —— C)
) ) 13 ) 13
W] g 1213
13 13
4., a.sinx-+2cosx

toplaminin en biyiik degeri —2— olduguna gére, a nin
alabilecedi degerler carpimi kagtir?

9 " _9 3 9
A= B) = 0-2 D)- 2
) B O-; D-2

tan75° +tan25°
tan75°%tan25°-1
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

 C) -tan8o
E) tan110

A) -tan110 B) -tan100
D) tan100

. 1
SINX = COSX 4 —p=r

V3

oldugiuna gére, cos?4x ifadesinin dederi kaghr?

Al Bl gl pB g
81 81 81 81
3 4
sinx cosx

olduguna gore, tan2x ifadesinin dederi kagtir?

A)gf 8)3_5. C) 24 D) I E) e
7 7 7 24 25
N
N o
"
Sekil 30 tane birim kareden olugmakiadir.
Buna gére, seco. ifadesinin degeri kagtir?
13 12 5 13 13
A)— B) — C)— D)- — -
) 5 ) 5 )13 ) 5 B 12
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TEST /1 i

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI
9. ((sin?12-c0s?12)2-sin224)2+ cOS242 13. __8sin205°-8
sin1565° + cos295° +2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? i
ifadesinin esiti kagtir?
A)O B) sin84 C) cos84 D) sin96 E) 1 .
A) —4sin25° B) ~4cot25° C) ~4.tan25°
D) -4 E) -8
14, ¢[Z3%) g
4’4
f(x)=sec2x+1
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisidir?
tanx - cotx
10. — T A) B)
$ecx +cosecx AY AY
. - . N . s o T3 4 L.L....
ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisidir? 1 6\5 R iy 1 1 E/" y
(o] P o] 3
P | S X(, —1 ....3/ ‘21-
A) sinx - cosx B) sinx +cosx C)1
C) D)
D) cosx - sinx E) —-sin2x Ay »
2 e S
Tz AL
4 2 ox 4
o 1 J 3 = o  # X
T 42
—2t... )
11. f(x)=3.tan*(7x~1)+4.cos3(11x~1)
fonksiyonunun esas periyodu agagidakilerden han-
gisidir?
n 2n 2n 25n
A)= B)=— C) = D) == E)2rn
7 11 77 77 i5. - arccos(%}+ arcsin (—g]
toplaminin degeri kagtir?
A O B) 2 C) = D) an E) L
3 3 3
1an(1980° - o) +sec(1620° + o) '
12, — i . 5) 4
sin“(800°- &) +cos(1710°+ a) 6. cot arcsmﬁ +‘5‘
ifadesinin en sade hali agagdidakilerden hangisidir? ileminin sonucu kagtir?
A) —2coseco B) -2sec2a C) —2cosec2o.
16 14 13 12
D) 2cosec2o E) 2sec2a A) 3 B)3 C) 3 D) 5 E) 5
L 1E 2-A 3B 4E 5B 6B 7C 8D 9E 10-A 11-E 12C 13D 14B 15A 16A

0N cenict
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /2
1
9. cos?x— i 0 13. §in212°+sin?24°+sin266°+sin278°
denkleminin [0,2n] araiginda kag tane kakii vardir? toplaminin degeri kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5 1 1 3
A)— B)— 1 . =
)7 )5 C) D) > E)2
10. [0,x] aralifinda
X
f(x) = sin=+1
(x) 5
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
A
) AY B) AY
. 14. tanx - cotx =72
olduguna gore, tan?x+cot?x ifadesinin degeri kag-
: X oy tir?
6] 3
C) AY D) Ay A) 102 B) 101 C) 100 D) 99 E) 98
>
2 2
0 T X 0 T X
B AY
15. f(x) =sin(2x+10°%
g(x)=cos?(4x~15°
fonksiyonlar veriliyor,
Buna gére, (f+g)(x) fonksiyonunun esas periyodu
kag radyandir?
11. 5sinx-12cosx

ifadesinin alabilecedi en biiyik deger kaghr?

A)9 B) 10 C) 11 D) 13 E) 17
12. ABC ikizkenar (iggen, A
|AB|=|AC|=2.|BC|
olduguna gébre,
tan(BAC) kactir?
B c
W ol ol orff o

Y T
NG B 7 0)

ST

D)= E)2n

16. sin1°.c0s1°.c052°.c084°=x

olduguna gbre, cos82 ifadesinin x tiiriinden esiti
asa@idakilerden hangisidir?

A) 8x B) 6x C) 4x D) 2x E) x

10-A 11D  12-B 13-E 14-C 15D 16-A

1. 760 derecelik acinin radyan tirlinden esiti agsadi- 5. f(x)=4cos2x+5
dakilerden hangisidir? fonksiyonunun goriinti kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
38n 38n 38n 35n 331
- B) — C)— D)— E)— .
AT B 95 P B M) (-45) B)[-45] C)(1,9) D)[19] E) (~oo,1)
2 sin4x
’ sin® x - cos*x ) ‘
6. Bir ABC (iggeninde, |AB|=4 cm, |AC|=6 cm
. - - . . faicdinn iy .
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? sin(ABD)= % olduguna gre, sin(ACB) kagtr?
A) sin2x B) 2cos2x C) 2sin2x ) s ] )
8
~2si - = B) — C)— D) — E)—
D) —2sin2x E) —2cos2x A)9 )3 )9 )3 )9
3. A
7. 12x=r olmak lzere,
sin8x  cos8x
sin2x  cos2x
10 E ifadesinin degeri kagtir?
5 B g2fa 48
X A)T3 8)233 0)433 D)g- E)2V3
Sekilde A, C, D noktalari ile B, C, E noktalan dogrusal-
dir.
[AB].L[BC], |CD|=4 cm, |EC|=10cm
4|AB|=3|BC| olduguna gére, |DE|=x kag cm dir?
A3/i3  B2V13 C4vs D)V13 )35
8. A
V5
45°
B 2/2 ( C
- —~15 —
4. flg=arcoos{ix-13) ABC iiggen, m(ABC)=45°, |AC|= J5 cem
acaer:jl;f’l)yonunu tanimll yapan x tam sayilan kag ta- |8C|=2 J3 em olduguna gére, |AB| kag cm dir?
A) O B) 1 c)2 D)3 E) 4 A4 B3 G2 D2+2  B2+V8
— 210
Q SERISI

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI




YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /3
1. f(x) =2—sin2(x—;ﬁ) AV
esas periyodu asagdakilerden hangisidir? 3
Ay B) 2r C) 3n D) 4n E) 6n
5 3 e
2
Yukarida grafigi verilen fonksiyon asagidakilerden
hangisi olabilir?
2. tan12°=m
- .. tan168° + cot102° - . A) f(x)=3cosx B) f(x)=3]|cosx| C) f(x)=3sinx
, —————— {fadesinin m ti- :
olduguna gore tan258° + cot192°

riinden esiti agagidakilerden hangisidir?

A)am?2  Bym2 C)-m? D)-2m2 E)-4m?

3. 45°<<90°
;
tan(180° + 200 = - =

olduguna goére, cos(90°+40) asagidakilerden han-

gisidir?
4 3 3 4
-— B)- = C) — D) = -
A 5 ) 5 )13 )5 E)S
4, #[0x] =R

f(x)=4cosx-2
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A ay B) sy
2k I 2 b
\3 T X 2 T X
0 " 0 "
-6 -6
C) AY D) AY
) T .
RN
0 N
..2 .......... 2 ..........
B AY
2
T
0 i3 o
-2 2
-6

D) {(x)=3|sinx| E) f(x)=|cos3x|

. . 1
sin(arcsint) +cos| arccos 3

toplamimin degeri kacgtir?

A) 01 D) E)2

P

1
4

N

cos(arctanx)=sin(arccotx)

denkleminin koklerinden biri asagidakilerden han-
gisidir?

02

|
=
[AC R Y

A) Z D)1 B x

xe [0,1] icin,
tan(arcsinx)

ifadesinin x tiriinden egiti agagidakilerden hangisi-
dir? '

X X X
A) B) e C)
X% -1 x2 +1 Vi+x2
2x X
D) E) ==
Ji+x? 1-x2

Q SERIsi

212

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TEST /3

30°
A 6 B

2 -~
ABC lcgen, m(ABC)=30°, |AB|=6 cm, |AC|=5 cm

olduguna gore, tana ifadesinin esiti asagjidakiler-
den hangisidir?

w2 B2 )

S FIEN
A
wis
REY
&>

10. A

B D C

Sekildeki ABC tiggeninde, | BC | = gloo [, |AB|=4cm

JAC|=8 cm olduguna gére, Eﬂw orani kactir? |
sin(DAC)

1 1 2 4

A)— B)— C)—~ D)1 E) —

) & ) 3 ) 3 ) ) 3

11. A
4 6
B J78 C

Sekildeki ABC Gggeninde, |AB|=4 cm, |AC|=6 cm
|BC|=v76 cm olduguna gébre, tanK kactir?

A)—g B) -1

NE}

C)- 3 D)'\/’s' B

12. Bir ABC iiggenin kenarlan arasinda, a=c ve
a(b?-a?)=c(b?-c?)

bagintisi olduguna gére, ABC iggeninin alani aga-
gidakilerden hangisidir?

A) ac B) «./—S—ac ) ab D) J3ab =) be
2 4 2 2 2

13i

B 6 o]
Sekilde ABC ve CDA birer liggen, |AB|=|BC|=6 cm,
| AD |=6\f1? cm, sin(C/{]\A)=% olduguna gére,
cos(ABC) kactir?
1
A)-— B
) s )

) % D) 5l

Wi~

1
6

14. Bir ABC dik iiggeninde R gevrel gemberin yarigapi

2 2 2
olmak Gizere, W— orani kagtir?
R
A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
15 sin{x +45)
) SinX + CoSX
orani kactir?
J3 1 3 J2
A)—= B) — Cyv2 Dy —= E) —
)3 )5 Ov2 DT )

16. tanx=a olmak Gzere,

tan3x
ifadesinin a tiirinden esiti asagidakilerden hangi-
sidir?
3 3 3
- —-3a
A)a - 3a a ;33 C)a :
3a“ -1 3a“ -1 1-3a
3a° -1 1-3a°
D) 3 3
a” -3a a’-3a

|1c 2Cc 3D 4A 5B 6D 7D 8E

10-E 11-C 12-B 13-B 14D 15E 16-A
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI
1. 0<ec< % olmak tzere,
f(x)=sin108

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) AY

|
-0
5 B

Y
Lo
Bl=
ol

2 105
E) AY

n _ dnm

20, 205

2. 0<x <—§ olmak (zere,
I. sinx<cosx
II. sin®x<sinx
HI. cos®x<cosx
IV. cos®x<sin®
yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | Bylvell C)L ltvelll
D)ive lV Ey, HvelV
3. a=-sin212°
b=tan252°
c=-c0s5182°
d=cot222°

a, b, ¢, d nin siralamig1 asagidakilerden hangisidir?

A) a<d<b<c B) c<d<a<b C)a<c<d<b

D) a<d<c<b E) c<a<d<b

sin* xcosx +sinxcos*x

. sin2x
sin x +

1 (1-sinx -cosx)

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

B) secx . C 1 '
E) cosx

A) cosecx
D) sinx

(cot10°-cot50°) .cos40°.sin10°
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

NG

A)sin50° B)% C)—2—3 D)sin40°  E)cos40°

«fé—sinx~cosx =1

. ‘denkleminin ¢ozim{ asa@idaki adimlarla yapihyor.

sinx:m} 3m-n=1
i =

Ccosx=n] " m?in?=1q
' J3

2
. ”—f—§1ﬂ+n2=1

IV. 4n® +2n-2=0 =>n=—;:vn=-1

V. cosx=l=>x=7—3t-+k'2nvx=—§-+k'2n

cosx=-1=x=Kk-n

Buna gore, hangi adimda hata yapilmistir?

A B) Il o) il D) IV E)V
7 4n
coset — + set —
6 3
toplaminin degeri kactir?
A-1 B)-2 C)-243 D)~%_§ E)—4
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" YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI _

T TEST/4

(sinx+1 L 0<x sg ise
8. f(x)

T .
tanx -2, —2—<x<7c ise

pargali fonksiyonu tarimlaniyor.

Buna gore, f(% ]+f(§4£) toplami kachir?

12. 1t<9<%7E igin

tam():é
- 2

olduguna gore, cosecb-sech farki kagtir?

W 0f off o-3F i3
3 ) 3+2J3 3-23
A)-2 B)—-2- C)-1 D) 5 E) 5
13. Bir gubugun gblgesi 12 cm ve giines isinlarinin yer-
yiziine gelis acist 30° olduguna gdre, gubudun
uzunlugu ka¢ cm dir?
N24  B6Y3  C)12 D43 243
2
9. Q_:tan_zx)_ tan®x
1+ cot®x
ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?
14 sinx=—2omn
A) cot?x B) 1 C) sec®x . B
D) cos2x E) cosec? oldufiuna gére, cotx asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
2 2
n°-m 2mn 2mn
B) s C
A 2mn ) m? —n? m? +n?
2 .2 2 .2
D) m®+n £ m2 n2
2mn m°+n
10. (sinx+cosx)2~—(sinx~cosx)?=1
denkleminin [0,%) araligindaki ¢bziim kiimesi aga- 15. Sekildeki koordinat Ay
gidakilerden hangisidir? sisteminde Q
OPQ Gggen, R
57 [OR].L[QP], R(2,5)
ALEL Bl {i D) {3‘-, —’5} 5) {—”—. —T} o
3 6 12 6 12 12 12 olduguna gore, 5 = X
tan(OPQ) kactir?
1 1 2 5 5
— — C)= D)= E) =
A 6 B 5 ) 5 ) 3 ) 2
=1 X2 2y gin2
11. f(x) =085t 16. XAy =C082X~Sin?y
. . T, 21 . -
fonksiyonunun esas periyodu agafidakilerden han- olduguna gare, 1—6A—5" igleminin sonucu kagtir?
gisidir?
3 1
A)= B)1 C)— D)o E)-1
A) 3r B) 6n C) 8rn D) O= E) 12= ) 2 ) ) 2 )
10-E  11-B 12.A 13D 14.A 15C 16D

[1B 2c 3Cc 4E sD 6E 7E 8B

Q SERisi

215

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

i



YAZILI DENEMELERI

1. —7—:;- radyanhk aginin esas dl¢iisi kag derecedir?
2 n 3n .
. —~< o <— olmak (zere,
2 2
sin(n+ o) = _12
13

olduguna gore, cos(n-o) kagtir?

3. tan| arcsin 3 +arccot 1
5 2

ifadesinin degerini bulunuz.

4., COsSX—~Ssinx =

o|&

olduguna gére, cos4x ifadesinin degerini hesapla-
yinz. '

5.  7x+ay= g olmak {izere,

Sin2x - cos(x + y) + sin(x + y) -cos2x
C0s4x -cos3y ~ sindx -sindy

ifadesinin degerini bulunuz.

6. SinX+cosx=2

¢6zam kiimesinin & oldugunu gésteriniz.

7. cos10°=x

olduguna gére, cos20°+cos40° ifadesini x tiiriinden
yaziniz.

8.  Bir ABC {iggeninde,

tanA =

0] -

cot /B\=4
olduguna gore, tan2C ifadesinin dederini bulunuz.

9. sec15°+cosects®

toplaminin degerini bulunuz.

10.

cota=A olmak {izere,

tan(%g+a]+ tan(r - o)

i3 3n
cot] — — —~tan{ — —
Q (2 0.) n( 2 (1‘)

ifadesinin A tiiriinden esitini bulunuz.
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AZILI DENEMELERI

YAZILL /2

1. f(3x)=sin(%+1)

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(x) fonksiyonunun periyodunu bulunuz.

2. cos( arcsin(~%)]

ifadesinin degeri kactir?

. 1
. sinx =—
3 3

olduguna goére, cos2x+sin?2x toplaminin dederi
kagtir?

4- w_ :8eC2x

tanx —cotx

ifadesinin degerini bulunuz.

5. tan(~1920°)
ifadesinin degeri kagtir?

10.

sin800° + tan540°- cos(-1809
c0s0°+ cos 3600°
ifadesinin degeri kactir?

cos(2arctan%)

ifadesinin degerini bulunuz.

sin(3x+6) cos(3a.+6)
sinfa+2) cos(o+2)
ifadesinin degerini bulunuz.

5in(570°) +cos (E%TE)

tan315°
ifadesinin degerini bulunuz.

cosx=m

olduguna gore, cos3x ifadesinin m tr{inden egitini
bulunuz.
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T T —— S W

YAZILI DENEMELERI

iy /3

1-4sin20°-cos10°

1.  Bir ABC iicgeninde, 6.
cos80°
“ 2 ~ ~ 2 ifadesini L :
cos? A+B +Gos? 9 = tan A+B i sinin degerini bulunuz
2 2 2
bagintist veriliyor.
Buna gore, sinC kactir?
7. sin70°=a olmak (izere,
sin40°.cos70°
ifadesinin egitini bulunuz.
cos4x—1 2
2. T = k-cos“x
sin® x
bagintisim saglayan k degerini bulunuz.
8. sinx < Q
2
esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.
3. sing°=a ! § ginin &
olduguna gore, sin74° ifadesinin a tiriinden esitini :
bulunuz.
9. Zcoszzx—1=sin(x+g~}
denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.
4. J3sinx-cosx =3
denkleminin ¢ézim kiimesini bulunuz.
10. 0<x<270° olmak (zere,
5. tan4x = cot x+-n— C0OS3X +C0S2X +COSX +1
18 2cos2x ~oosx=1
denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz. v
denkleminin kdklerini bulunuz.
T 218
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YAZILI /4

ABC ve AED dggen, |AE|=6 c¢m, [BE|=2cm
|AD|=|DC|=4 cm, |BC|=x cm
olduguna gbre, x kactir?

2 sin®15° - cos?15°
’ sin150°
ifadesinin degerini bulunuz.

3. J3sinx +cosx =0

denkieminin ¢6zlim kiimesini bulunuz.

4, §(x) =5sin2(4x-+1) +6c0s3(3x~5)

fonksiyonunun esas periyodunu bulunuz.

5. sin| £ +arctan 3
2 4

ifadesinin dederi kactir?

10.

2c0s?x—13cosx+15=0

denkieminin ¢ézlim kiimesini yaziniz.

A
B 12 c

ABC (ggen, m(DBC)=q, |AC|=3|DC|, |AB|=8 cm
|BC|=12 cm olduguna gdre, sina kagtir?

21x=n olmak (zere,

sin10x + sin4dx
cos10X + cos4x

ifadesinin degerini bulunuz,

2sinx~+/3 =0

denkleminin ¢dzim kiimesini bulunuz.

D 4 F 2 ¢
1
E
2
A B

Sekilde ABCD dikdortgen,
|DF| =4 cm, |CF|=2 cm, |EC|=1cm, |EB{=2cm
olduguna gbre, tan(AFE) kactir?
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Carpanlara Ayirma
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CEVAP ANAHTARLARI CEVAP ANAHTARLARI
Polinomlar ' Polinomlar | 4
Yazih Test 1 Yazih Test 2 ‘ Trigonometri Trigonometri
Yazili Test 1 Yazil Test 2
1.]23 6.115 1.13x° 6. |52
o 151 1
.1324 6. 1 —-— 6. 1=
2.16 7.|8x+4 2.| 28 7. |2 J_2_ 2
5 3 4
ATz 7. 2 = 7. =
3|2 8.|-4 3.|-13 8. | 2x-3 13 V3x 2 5
11 77 95
—— A= 3. == 8.
4|2 9.l-3 4| 12 9|5 2 8| 35 81 2
49
5 -1 10.|-P(x) -3 5.| -2 10. | 40 1772 9.2/ 4l &1
3 A2+1 3
1 1055 5] 3 10. | 4m3-3m
Carpanlara Ayirma Carpanlara Ayirma
Yazih Test 1 Yazili Test 2
Trigonometri Trigonometri
2 Yazili Test 3 Yazih Test 4
1.135 6.| ~16 1.7 6. | (a-1)2(a+1)
2.| o1 7. 64 2|18 7|6 : L 6. -2 8 69
2a-1 1
3.|x2 8.3 3. 3%2 8. |20 : 2.|-8 = 2.1 -v3 (ol
" 2 5°<x < 45° 3| x=2E+kx| 8|3
4.8 9.| x2.(x+1) a.| Bx-1)x-2)| 9. |1 ; 3.11-2a 8.1 225'<x<45 .| x=7tkn} 8. 3
‘} T n _kon n
5.|x2-2x+4  [10.| -4 5.| @a)@+n|10. | 2y 5 4 x=gHken | 6. x=m+= 4. 2n 9| x= g +kan
X=§67“t+k-27‘ x:—-Z—;-—i-k.?glt 5, % x= ?é-t+k.2n
Denklem - Esitsizlik - Parabol Denklem - Esitsizlik - Parabol ‘ an kt
Yazil 1 Yazili 2 5.|x=25+5 10.| x={0°,180"} 10.| -2
1 2
1.1 1 6. | [-6.6] L5 6. |4 5’% ;
iz |
2.| x>x-38=0 | 7. \ I § 2.1 -4 7. | [2,21-{1} ;Ei ;
=3\ | 9 = !
3.0 : 3.ly=3(x+1)2+2| 8.|-3 )
1 &
1 :
4|(z4 ; 4.| [-5,31] o |1
: 4
—27 1
5. (1.3]-{1} _36__! 5.0 {11} 10. | [-1,4]u{6}
8. | f(x)=x2—4
9.15
10. |-16
Denklem - Esitsizlik - Parabol Denklem - Egitsizlik - Parabol
Yazili 3 Yazili 4
1.]8 6.|2 1.]0 6.4 !
7 |
2.| 5:3) 7.1 64 2.18 7. | x=4
3. 8.| -5 3.]16 8.12
: !
E 9| y=(x322| |a y=-§-(x—3)2 9. | Ca—2)ue00) |
: |10 {3 5. x2x-30=0 |10. | {2}
—1” 2 \5 o
4.1 (-3,9]
5.13,2)
222 - . - 223
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